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Avaliação Institucional Eixos 1 Planejamento Institucional, 4 Políticas de 

Gestão e 5 Infraestrutura Física - alunos da graduação 
A pesquisa foi aplicada entre os dias 1º e 30 de outubro de 2017 pelo portal do aluno. 

2º período A 

Formulário 1 

1. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabe o que é Comissão Própria de 
Avaliação - CPA? 

1. Não (41 votos) 

59,42% 

2. Sim (28 votos) 

40,58% 

2. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já visitou o link da CPA no site 
institucional? 

1. Não (49 votos) 

71,01% 

2. Sim (20 votos) 

28,99% 

3. Planejamento e Avaliação Institucional - Você participa com frequência das 
pesquisas promovidas pela CPA? 

1. Sim (36 votos) 

52,17% 

2. Não (33 votos) 

47,83% 

4. Planejamento e Avaliação Institucional - Você acompanha e acessa os resultados 
das pesquisas que são feitas pela CPA e publicadas no site da instituição? 
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1. Não (43 votos) 

62,32% 

2. Sim (26 votos) 

37,68% 

5. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que a sua participação nas 
pesquisas da CPA é essencial para a elaboração dos relatórios de autoavaliação e que 
ele contribui para o aprimoramento do PDI (Plano de Desenvolvimento 
Institucional)? 

1. Sim (40 votos) 

57,97% 

2. Não (29 votos) 

42,03% 

6. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já acessou o relatório de 
autoavaliação da CPA? 

1. Não (52 votos) 

75,36% 

2. Sim (17 votos) 

24,64% 

7. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que o processo de 
autoavaliação institucional é um instrumento de gestão e de ações acadêmico 
administrativas de melhoria institucional? 

1. Sim (40 votos) 

57,97% 

2. Não (29 votos) 

42,03% 

8. Planejamento e Avaliação Institucional - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, 
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assinale a opção não sei responder: Os estudantes participam de avaliações 
periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 

1. 6 (concordo totalmente) (28 votos) 

40,58% 

2. 5 (17 votos) 

24,64% 

3. Não sei responder (14 votos) 

20,29% 

4. 4 (7 votos) 

10,14% 

5. 3 (3 votos) 

4,35% 

6. 2 (0 votos) 

0,00% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 

0,00% 

9. Planejamento e Avaliação Institucional - Faça comentários/sugestões para o 
planejamento e avaliação institucional da FDSM do próximo ano:  

(Campo aberto) 

Relatório a parte. Não publicado. 

10. Organização e gestão institucional - Em relação à Secretaria Acadêmica, 
considerando a organização, informatização, agilidade no atendimento e 
diversificação de documentos disponibilizados - o modo de prestação do serviço é 

1. Muito satisfatório (31 votos) 

44,93% 

2. Satisfatório (23 votos) 
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33,33% 

3. Muito insatisfatório (7 votos) 

10,14% 

4. Regular (4 votos) 

5,80% 

5. Não sei responder (3 votos) 

4,35% 

6. Insatisfatório (1 votos) 

1,45% 

11. Organização e gestão institucional - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau 
de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, 
assinale a opção não sei responder: A instituição oferece oportunidades para os 
estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados, através do 
Diretório Acadêmico, na CPA ou no Colegiado do Curso da FDSM.  

1. 6 (concordo totalmente) (26 votos) 

37,68% 

2. 5 (14 votos) 

20,29% 

3. Não sei responder (13 votos) 

18,84% 

4. 4 (13 votos) 

18,84% 

5. 3 (2 votos) 

2,90% 

6. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
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1,45% 

7. 2 (0 votos) 

0,00% 

12. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento prestado 
pela Coordenação do Curso? 

1. Satisfatória (33 votos) 

47,83% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 

30,43% 

3. Muito insatisfatória (7 votos) 

10,14% 

4. Não sei responder (5 votos) 

7,25% 

5. Insatisfatória (2 votos) 

2,90% 

6. Regular (1 votos) 

1,45% 

13. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

1. Sim (53 votos) 

76,81% 

2. Não sei responder (15 votos) 

21,74% 

3. Não (1 votos) 

1,45% 
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14. Coordenação do Curso - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância 
total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A Coordenação do curso está disponível para orientação 
acadêmica dos estudantes. 

1. 6 (concordo totalmente) (32 votos) 

46,38% 

2. 5 (19 votos) 

27,54% 

3. 4 (8 votos) 

11,59% 

4. 3 (5 votos) 

7,25% 

5. Não sei responder (4 votos) 

5,80% 

6. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 

1,45% 

7. 2 (0 votos) 

0,00% 

15. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades 
Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a dimensão: 

1. Muito satisfatória (40 votos) 

57,97% 

2. Satisfatória (24 votos) 

34,78% 

3. Muito insatisfatória (4 votos) 
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5,80% 

4. Regular (1 votos) 

1,45% 

5. Não sei responder (0 votos) 

0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

16. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades 
Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a limpeza: 

1. Muito satisfatória (42 votos) 

60,87% 

2. Satisfatória (22 votos) 

31,88% 

3. Muito insatisfatória (4 votos) 

5,80% 

4. Não sei responder (1 votos) 

1,45% 

5. Regular (0 votos) 

0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

17. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades 
Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a iluminação: 

1. Muito satisfatória (40 votos) 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 11 

57,97% 

2. Satisfatória (24 votos) 

34,78% 

3. Muito insatisfatória (3 votos) 

4,35% 

4. Regular (2 votos) 

2,90% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 

0,00% 

18. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades 
Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acústica: 

1. Muito satisfatória (39 votos) 

56,52% 

2. Satisfatória (27 votos) 

39,13% 

3. Muito insatisfatória (2 votos) 

2,90% 

4. Não sei responder (1 votos) 

1,45% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

6. Regular (0 votos) 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 12 

0,00% 

 

19. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades 
Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a ventilação: 

1. Muito satisfatória (36 votos) 

52,17% 

2. Satisfatória (27 votos) 

39,13% 

3. Regular (3 votos) 

4,35% 

4. Insatisfatória (1 votos) 

1,45% 

5. Não sei responder (1 votos) 

1,45% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 

1,45% 

20. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades 
Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (36 votos) 

52,17% 

2. Satisfatória (28 votos) 

40,58% 

3. Muito insatisfatória (2 votos) 

2,90% 
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4. Regular (1 votos) 

1,45% 

5. Insatisfatória (1 votos) 

1,45% 

6. Não sei responder (1 votos) 

1,45% 

21. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades 
Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a conservação: 

1. Muito satisfatória (39 votos) 

56,52% 

2. Satisfatória (28 votos) 

40,58% 

3. Muito insatisfatória (2 votos) 

2,90% 

4. Não sei responder (0 votos) 

0,00% 

5. Regular (0 votos) 

0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

22. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades 
Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a segurança: 

1. Muito satisfatória (33 votos) 

47,83% 
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2. Satisfatória (28 votos) 

40,58% 

3. Regular (4 votos) 

5,80% 

4. Insatisfatória (2 votos) 

2,90% 

5. Não sei responder (1 votos) 

1,45% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 

1,45% 

23. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades 
Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando os equipamentos: 

1. Muito satisfatórios (44 votos) 

63,77% 

2. Satisfatórios (22 votos) 

31,88% 

3. Muito insatisfatórios (2 votos) 

2,90% 

4. Regulares (1 votos) 

1,45% 

5. Não sei responder (0 votos) 

0,00% 

6. Insatisfatórios (0 votos) 

0,00% 
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24. Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso 
você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei 
responder: As condições de infraestrutura das salas de aula são adequadas. 

1. 6 (concordo totalmente) (47 votos) 

68,12% 

2. 5 (17 votos) 

24,64% 

3. 3 (3 votos) 

4,35% 

4. 4 (2 votos) 

2,90% 

5. 2 (0 votos) 

0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 

0,00% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 

0,00% 

25. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a dimensão 

1. Muito satisfatória (45 votos) 

65,22% 

2. Satisfatória (19 votos) 

27,54% 

3. Muito insatisfatória (3 votos) 

4,35% 
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4. Regular (2 votos) 

2,90% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

26. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a limpeza 

1. Muito satisfatória (47 votos) 

68,12% 

2. Satisfatória (20 votos) 

28,99% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 

1,45% 

4. Regular (1 votos) 

1,45% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

27. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

1. Muito satisfatória (54 votos) 

78,26% 

2. Satisfatória (13 votos) 

18,84% 

3. Regular (1 votos) 

1,45% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
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1,45% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

28. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acústica 

1. Muito satisfatória (44 votos) 

63,77% 

2. Satisfatória (22 votos) 

31,88% 

3. Regular (2 votos) 

2,90% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 

1,45% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

29. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

1. Muito satisfatória (37 votos) 

53,62% 

2. Satisfatória (19 votos) 

27,54% 

3. Regular (10 votos) 

14,49% 

4. Insatisfatória (2 votos) 

2,90% 
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5. Muito insatisfatória (1 votos) 

1,45% 

30. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

1. Muito satisfatória (41 votos) 

59,42% 

2. Satisfatória (24 votos) 

34,78% 

3. Insatisfatória (2 votos) 

2,90% 

4. Regular (1 votos) 

1,45% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 

1,45% 

31. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

1. Muito satisfatória (48 votos) 

69,57% 

2. Satisfatória (20 votos) 

28,99% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 

1,45% 

4. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Regular (0 votos) 
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0,00% 

32. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

1. Muito satisfatória (38 votos) 

55,07% 

2. Satisfatória (22 votos) 

31,88% 

3. Muito insatisfatória (5 votos) 

7,25% 

4. Regular (3 votos) 

4,35% 

5. Insatisfatória (1 votos) 

1,45% 

33. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

1. Muito satisfatórios (46 votos) 

66,67% 

2. Satisfatórios (21 votos) 

30,43% 

3. Regulares (1 votos) 

1,45% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 

1,45% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 

0,00% 
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34. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

1. Muito satisfatória (34 votos) 

49,28% 

2. Satisfatória (27 votos) 

39,13% 

3. Regular (7 votos) 

10,14% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 

1,45% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

35. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a dimensão: 

1. Muito satisfatória (49 votos) 

71,01% 

2. Satisfatória (16 votos) 

23,19% 

3. Regular (3 votos) 

4,35% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 

1,45% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 
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36. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a limpeza: 

1. Muito satisfatória (47 votos) 

68,12% 

2. Satisfatória (20 votos) 

28,99% 

3. Regular (1 votos) 

1,45% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 

1,45% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

37. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a dimensão: 

1. Muito satisfatória (48 votos) 

69,57% 

2. Satisfatória (17 votos) 

24,64% 

3. Regular (2 votos) 

2,90% 

4. Insatisfatória (1 votos) 

1,45% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 

1,45% 

38. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a limpeza: 

1. Muito satisfatória (52 votos) 
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75,36% 

2. Satisfatória (16 votos) 

23,19% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 

1,45% 

4. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Regular (0 votos) 

0,00% 

39. Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância 
total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição dispõe de cantina e banheiros em condições 
adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 

1. 6 (concordo totalmente) (41 votos) 

59,42% 

2. 5 (14 votos) 

20,29% 

3. 4 (8 votos) 

11,59% 

4. 1 (discordo totalmente) (2 votos) 

2,90% 

5. 2 (2 votos) 

2,90% 

6. 3 (2 votos) 

2,90% 
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7. Não sei responder (0 votos) 

0,00% 

40. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a dimensão: 

1. Muito satisfatória (42 votos) 

60,87% 

2. Satisfatória (23 votos) 

33,33% 

3. Regular (3 votos) 

4,35% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 

1,45% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

41. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a limpeza: 

1. Muito satisfatória (42 votos) 

60,87% 

2. Satisfatória (20 votos) 

28,99% 

3. Regular (4 votos) 

5,80% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 

4,35% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 
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42. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

1. Muito satisfatória (48 votos) 

69,57% 

2. Satisfatória (16 votos) 

23,19% 

3. Regular (3 votos) 

4,35% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 

2,90% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

43. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a ventilação: 

1. Muito satisfatória (44 votos) 

63,77% 

2. Satisfatória (18 votos) 

26,09% 

3. Regular (3 votos) 

4,35% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 

4,35% 

5. Insatisfatória (1 votos) 

1,45% 
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44. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (47 votos) 

68,12% 

2. Satisfatória (17 votos) 

24,64% 

3. Regular (3 votos) 

4,35% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 

2,90% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

45. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

1. Muito satisfatória (48 votos) 

69,57% 

2. Satisfatória (18 votos) 

26,09% 

3. Muito insatisfatória (2 votos) 

2,90% 

4. Regular (1 votos) 

1,45% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 
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46. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a segurança: 

1. Muito satisfatória (40 votos) 

57,97% 

2. Satisfatória (25 votos) 

36,23% 

3. Regular (2 votos) 

2,90% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 

2,90% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

Formulário 2 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

1. 6 (concordo totalmente) (40 votos) 
61,54% 

2. 5 (12 votos) 
18,46% 

3. 4 (8 votos) 
12,31% 

4. 3 (5 votos) 
7,69% 

5. 2 (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 27 

não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

1. 6 (concordo totalmente) (35 votos) 
53,85% 

2. 5 (19 votos) 
29,23% 

3. Não sei responder (5 votos) 
7,69% 

4. 4 (4 votos) 
6,15% 

5. 3 (1 votos) 
1,54% 

6. 2 (1 votos) 
1,54% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

1. Muito satisfatória (36 votos) 
55,38% 

2. Satisfatória (25 votos) 
38,46% 

3. Regular (3 votos) 
4,62% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,54% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

1. Muito satisfatória (43 votos) 
66,15% 

2. Satisfatória (20 votos) 
30,77% 

3. Regular (1 votos) 
1,54% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,54% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

1. Muito satisfatório (45 votos) 
69,23% 

2. Satisfatório (17 votos) 
26,15% 

3. Regular (2 votos) 
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3,08% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,54% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

1. Muito satisfatório (38 votos) 
58,46% 

2. Satisfatório (23 votos) 
35,38% 

3. Insatisfatório (2 votos) 
3,08% 

4. Regular (2 votos) 
3,08% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

1. Muito satisfatória (42 votos) 
64,62% 

2. Satisfatória (20 votos) 
30,77% 

3. Regular (2 votos) 
3,08% 

4. Muito satisfatória (1 votos) 
1,54% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

1. Muito satisfatória (44 votos) 
67,69% 

2. Satisfatória (19 votos) 
29,23% 

3. Regular (1 votos) 
1,54% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,54% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

1. Muito satisfatória (38 votos) 
58,46% 

2. Satisfatória (23 votos) 
35,38% 
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3. Regular (4 votos) 
6,15% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (37 votos) 
56,92% 

2. Satisfatória (22 votos) 
33,85% 

3. Regular (5 votos) 
7,69% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,54% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

1. Muito satisfatória (36 votos) 
55,38% 

2. Satisfatória (21 votos) 
32,31% 

3. Regular (5 votos) 
7,69% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,08% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,54% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

1. Muito satisfatórias (36 votos) 
55,38% 

2. Satisfatórias (23 votos) 
35,38% 

3. Regulares (5 votos) 
7,69% 

4. Insatisfatórias (1 votos) 
1,54% 

5. Muito insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

1. Muito satisfatória (38 votos) 
58,46% 
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2. Satisfatória (24 votos) 
36,92% 

3. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,08% 

4. Regular (1 votos) 
1,54% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

1. Muito satisfatória (39 votos) 
60,00% 

2. Satisfatória (22 votos) 
33,85% 

3. Regular (4 votos) 
6,15% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

1. Muito satisfatórios (38 votos) 
58,46% 

2. Satisfatórios (23 votos) 
35,38% 

3. Regulares (3 votos) 
4,62% 

4. Insatisfatórios (1 votos) 
1,54% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

1. Muito satisfatórios (34 votos) 
52,31% 

2. Satisfatórios (26 votos) 
40,00% 

3. Regulares (4 votos) 
6,15% 

4. Insatisfatórios (1 votos) 
1,54% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 31 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

1. Muito satisfatório (35 votos) 
53,85% 

2. Satisfatório (24 votos) 
36,92% 

3. Regular (3 votos) 
4,62% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
3,08% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,54% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
49,23% 

2. Satisfatória (28 votos) 
43,08% 

3. Regular (5 votos) 
7,69% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

1. Muito satisfatório (43 votos) 
66,15% 

2. Satisfatório (19 votos) 
29,23% 

3. Regular (3 votos) 
4,62% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

1. Muito satisfatório (40 votos) 
61,54% 

2. Satisfatório (23 votos) 
35,38% 

3. Insatisfatório (1 votos) 
1,54% 

4. Regular (1 votos) 
1,54% 
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5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

1. Muito satisfatório (35 votos) 
53,85% 

2. Satisfatório (22 votos) 
33,85% 

3. Não sei responder (7 votos) 
10,77% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,54% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
47,69% 

2. Satisfatória (17 votos) 
26,15% 

3. Regular (9 votos) 
13,85% 

4. Não sei responder (7 votos) 
10,77% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,54% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

1. Muito satisfatório (35 votos) 
53,85% 

2. Satisfatório (18 votos) 
27,69% 

3. Não sei responder (6 votos) 
9,23% 

4. Regular (5 votos) 
7,69% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,54% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 
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1. Muito satisfatória (26 votos) 
40,00% 

2. Satisfatória (20 votos) 
30,77% 

3. Não sei responder (8 votos) 
12,31% 

4. Regular (7 votos) 
10,77% 

5. Insatisfatória (3 votos) 
4,62% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,54% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
46,15% 

2. Satisfatória (23 votos) 
35,38% 

3. Não sei responder (9 votos) 
13,85% 

4. Regular (2 votos) 
3,08% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,54% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
49,23% 

2. Satisfatória (19 votos) 
29,23% 

3. Não sei responder (9 votos) 
13,85% 

4. Regular (2 votos) 
3,08% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
3,08% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,54% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
49,23% 

2. Satisfatória (20 votos) 
30,77% 

3. Não sei responder (7 votos) 
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10,77% 

4. Regular (4 votos) 
6,15% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
3,08% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

1. Muito satisfatórias (31 votos) 
47,69% 

2. Satisfatórias (24 votos) 
36,92% 

3. Não sei responder (8 votos) 
12,31% 

4. Insatisfatórias (2 votos) 
3,08% 

5. Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

6. Regulares (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

1. Muito satisfatórios (35 votos) 
53,85% 

2. Satisfatórios (21 votos) 
32,31% 

3. Não sei responder (7 votos) 
10,77% 

4. Insatisfatórios (1 votos) 
1,54% 

5. Regulares (1 votos) 
1,54% 

6. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
47,69% 

2. Satisfatória (26 votos) 
40,00% 

3. Insatisfatória (4 votos) 
6,15% 

4. Regular (3 votos) 
4,62% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,54% 
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31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

1. Muito satisfatória (39 votos) 
60,00% 

2. Satisfatória (22 votos) 
33,85% 

3. Insatisfatória (2 votos) 
3,08% 

4. Regular (1 votos) 
1,54% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,54% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

1. Muito satisfatória (37 votos) 
56,92% 

2. Satisfatória (24 votos) 
36,92% 

3. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,08% 

4. Regular (2 votos) 
3,08% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

1. Muito satisfatória (37 votos) 
56,92% 

2. Satisfatória (20 votos) 
30,77% 

3. Regular (6 votos) 
9,23% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,08% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

1. Muito satisfatória (37 votos) 
56,92% 

2. Satisfatória (25 votos) 
38,46% 

3. Regular (2 votos) 
3,08% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,54% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

1. Muito satisfatória (36 votos) 
55,38% 

2. Satisfatória (25 votos) 
38,46% 

3. Regular (3 votos) 
4,62% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,54% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

1. Muito satisfatória (37 votos) 
56,92% 

2. Satisfatória (25 votos) 
38,46% 

3. Regular (2 votos) 
3,08% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,54% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

2º período B 

Formulário 1 

 

1. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabe o que é Comissão 
Própria de Avaliação - CPA? 

1. Sim (42 votos) 
59,15% 

2. Não (29 votos) 
40,85% 

2. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já visitou o link da CPA no site 
institucional? 

1. Não (46 votos) 
64,79% 

2. Sim (25 votos) 
35,21% 
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3. Planejamento e Avaliação Institucional - Você participa com frequência das 
pesquisas promovidas pela CPA? 

1. Sim (36 votos) 
50,70% 

2. Não (35 votos) 
49,30% 

4. Planejamento e Avaliação Institucional - Você acompanha e acessa os 
resultados das pesquisas que são feitas pela CPA e publicadas no site da 
instituição? 

1. Não (39 votos) 
54,93% 

2. Sim (32 votos) 
45,07% 

5. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que a sua participação 
nas pesquisas da CPA é essencial para a elaboração dos relatórios de 
autoavaliação e que ele contribui para o aprimoramento do PDI (Plano de 
Desenvolvimento Institucional)? 

1. Sim (42 votos) 
59,15% 

2. Não (29 votos) 
40,85% 

 

6. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já acessou o relatório de 
autoavaliação da CPA? 

1. Não (52 votos) 
73,24% 

2. Sim (19 votos) 
26,76% 

7. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que o processo de 
autoavaliação institucional é um instrumento de gestão e de ações acadêmico 
administrativas de melhoria institucional? 

1. Sim (48 votos) 
67,61% 

2. Não (23 votos) 
32,39% 

8. Planejamento e Avaliação Institucional - Avalie a seguinte afirmação e 
indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância 
total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar 
a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os estudantes participam de 
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avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, 
infraestrutura). 

1. 5 (22 votos) 
30,99% 

2. 6 (concordo totalmente) (18 votos) 
25,35% 

3. Não sei responder (14 votos) 
19,72% 

4. 4 (9 votos) 
12,68% 

5. 3 (5 votos) 
7,04% 

6. 1 (discordo totalmente) (2 votos) 
2,82% 

7. 2 (1 votos) 
1,41% 

9. Planejamento e Avaliação Institucional - Faça comentários/sugestões para o 
planejamento e avaliação institucional da FDSM do próximo ano: 

(Campo aberto) 

Relatório a parte. Não publicado. 

10. Organização e gestão institucional - Em relação à Secretaria Acadêmica, 
considerando a organização, informatização, agilidade no atendimento e 
diversificação de documentos disponibilizados - o modo de prestação do 
serviço é 

1. Satisfatório (31 votos) 
43,66% 

2. Muito satisfatório (29 votos) 
40,85% 

3. Regular (4 votos) 
5,63% 

4. Não sei responder (4 votos) 
5,63% 

5. Muito insatisfatório (3 votos) 
4,23% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

11. Organização e gestão institucional - Avalie a seguinte afirmação e indique 
o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição oferece 
oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 39 

colegiados, através do Diretório Acadêmico, na CPA ou no Colegiado do Curso 
da FDSM. 

1. 5 (21 votos) 
29,58% 

2. 6 (concordo totalmente) (19 votos) 
26,76% 

3. 4 (14 votos) 
19,72% 

4. Não sei responder (9 votos) 
12,68% 

5. 3 (6 votos) 
8,45% 

6. 2 (2 votos) 
2,82% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

12. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

1. Satisfatória (36 votos) 
50,70% 

2. Muito satisfatória (25 votos) 
35,21% 

3. Regular (5 votos) 
7,04% 

4. Não sei responder (3 votos) 
4,23% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
2,82% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

1. Sim (52 votos) 
73,24% 

2. Não sei responder (17 votos) 
23,94% 

3. Não (2 votos) 
2,82% 

14. Coordenação do Curso - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A Coordenação do curso está 
disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 
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1. 6 (concordo totalmente) (26 votos) 
36,62% 

2. 5 (24 votos) 
33,80% 

3. 4 (13 votos) 
18,31% 

4. Não sei responder (6 votos) 
8,45% 

5. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
1,41% 

6. 3 (1 votos) 
1,41% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

15. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

1. Satisfatória (33 votos) 
46,48% 

2. Muito satisfatória (31 votos) 
43,66% 

3. Não sei responder (4 votos) 
5,63% 

4. Regular (2 votos) 
2,82% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

16. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

1. Muito satisfatória (37 votos) 
52,11% 

2. Satisfatória (25 votos) 
35,21% 

3. Não sei responder (4 votos) 
5,63% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
2,82% 

5. Regular (2 votos) 
2,82% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
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1,41% 

17. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

1. Muito satisfatória (34 votos) 
47,89% 

2. Satisfatória (27 votos) 
38,03% 

3. Não sei responder (4 votos) 
5,63% 

4. Regular (3 votos) 
4,23% 

5. Muito insatisfatória (3 votos) 
4,23% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

1. Satisfatória (31 votos) 
43,66% 

2. Muito satisfatória (29 votos) 
40,85% 

3. Regular (6 votos) 
8,45% 

4. Não sei responder (4 votos) 
5,63% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
42,25% 

2. Satisfatória (29 votos) 
40,85% 

3. Regular (6 votos) 
8,45% 

4. Não sei responder (4 votos) 
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5,63% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

20. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

1. Satisfatória (30 votos) 
42,25% 

2. Muito satisfatória (28 votos) 
39,44% 

3. Regular (5 votos) 
7,04% 

4. Não sei responder (4 votos) 
5,63% 

5. Insatisfatória (3 votos) 
4,23% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

21. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

1. Muito satisfatória (35 votos) 
49,30% 

2. Satisfatória (26 votos) 
36,62% 

3. Não sei responder (4 votos) 
5,63% 

4. Regular (3 votos) 
4,23% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
2,82% 

6. Insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

22. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

1. Satisfatória (30 votos) 
42,25% 

2. Muito satisfatória (26 votos) 
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36,62% 

3. Regular (8 votos) 
11,27% 

4. Não sei responder (4 votos) 
5,63% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
2,82% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

23. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

1. Muito satisfatórios (33 votos) 
46,48% 

2. Satisfatórios (31 votos) 
43,66% 

3. Não sei responder (3 votos) 
4,23% 

4. Regulares (2 votos) 
2,82% 

5. Muito insatisfatórios (1 votos) 
1,41% 

6. Insatisfatórios (1 votos) 
1,41% 

24. Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

1. 6 (concordo totalmente) (36 votos) 
50,70% 

2. 5 (20 votos) 
28,17% 

3. 4 (9 votos) 
12,68% 

4. 3 (4 votos) 
5,63% 

5. 2 (1 votos) 
1,41% 

6. Não sei responder (1 votos) 
1,41% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 
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25. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

1. Muito satisfatória (35 votos) 
49,30% 

2. Satisfatória (30 votos) 
42,25% 

3. Regular (4 votos) 
5,63% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

26. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

1. Muito satisfatória (46 votos) 
64,79% 

2. Satisfatória (21 votos) 
29,58% 

3. Regular (3 votos) 
4,23% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

1. Muito satisfatória (40 votos) 
56,34% 

2. Satisfatória (28 votos) 
39,44% 

3. Regular (3 votos) 
4,23% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

1. Muito satisfatória (34 votos) 
47,89% 

2. Satisfatória (25 votos) 
35,21% 

3. Regular (11 votos) 
15,49% 
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4. Insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

1. Muito satisfatória (39 votos) 
54,93% 

2. Satisfatória (23 votos) 
32,39% 

3. Regular (8 votos) 
11,27% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

30. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

1. Muito satisfatória (34 votos) 
47,89% 

2. Satisfatória (30 votos) 
42,25% 

3. Regular (7 votos) 
9,86% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

1. Muito satisfatória (38 votos) 
53,52% 

2. Satisfatória (29 votos) 
40,85% 

3. Regular (3 votos) 
4,23% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

1. Satisfatória (34 votos) 
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47,89% 

2. Muito satisfatória (27 votos) 
38,03% 

3. Regular (6 votos) 
8,45% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
2,82% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
2,82% 

33. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

1. Satisfatórios (34 votos) 
47,89% 

2. Muito satisfatórios (32 votos) 
45,07% 

3. Regulares (5 votos) 
7,04% 

4. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

34. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

1. Satisfatória (29 votos) 
40,85% 

2. Muito satisfatória (27 votos) 
38,03% 

3. Regular (12 votos) 
16,90% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
4,23% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (36 votos) 
50,70% 

2. Satisfatória (32 votos) 
45,07% 

3. Regular (3 votos) 
4,23% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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36. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (43 votos) 
60,56% 

2. Satisfatória (23 votos) 
32,39% 

3. Regular (4 votos) 
5,63% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

37. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (43 votos) 
60,56% 

2. Satisfatória (25 votos) 
35,21% 

3. Regular (2 votos) 
2,82% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

38. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (48 votos) 
67,61% 

2. Satisfatória (21 votos) 
29,58% 

3. Regular (2 votos) 
2,82% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39. Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

1. 6 (concordo totalmente) (33 votos) 
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46,48% 

2. 5 (23 votos) 
32,39% 

3. 4 (11 votos) 
15,49% 

4. 1 (discordo totalmente) (2 votos) 
2,82% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,41% 

6. 3 (1 votos) 
1,41% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

40. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (37 votos) 
52,11% 

2. Satisfatória (29 votos) 
40,85% 

3. Regular (4 votos) 
5,63% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

41. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (37 votos) 
52,11% 

2. Satisfatória (26 votos) 
36,62% 

3. Regular (6 votos) 
8,45% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
2,82% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

42. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

1. Muito satisfatória (40 votos) 
56,34% 

2. Satisfatória (27 votos) 
38,03% 

3. Regular (2 votos) 
2,82% 
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4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

43. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

1. Muito satisfatória (33 votos) 
46,48% 

2. Satisfatória (31 votos) 
43,66% 

3. Insatisfatória (3 votos) 
4,23% 

4. Regular (3 votos) 
4,23% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

44. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (38 votos) 
53,52% 

2. Satisfatória (27 votos) 
38,03% 

3. Regular (4 votos) 
5,63% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

45. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

1. Muito satisfatória (36 votos) 
50,70% 

2. Satisfatória (31 votos) 
43,66% 

3. Regular (2 votos) 
2,82% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

46. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

1. Muito satisfatória (35 votos) 
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49,30% 

2. Satisfatória (29 votos) 
40,85% 

3. Regular (5 votos) 
7,04% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,41% 

 

Formulário 2 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

1. 6 (concordo totalmente) (30 votos) 
45,45% 

2. 5 (22 votos) 
33,33% 

3. 4 (13 votos) 
19,70% 

4. Não sei responder (1 votos) 
1,52% 

5. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

6. 2 (0 votos) 
0,00% 

7. 3 (0 votos) 
0,00% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

1. 6 (concordo totalmente) (28 votos) 
42,42% 

2. 5 (26 votos) 
39,39% 

3. 4 (8 votos) 
12,12% 

4. Não sei responder (3 votos) 
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4,55% 
5. 2 (1 votos) 

1,52% 
6. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 

0,00% 
7. 3 (0 votos) 

0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

1. Muito satisfatória (34 votos) 
51,52% 

2. Satisfatória (27 votos) 
40,91% 

3. Regular (3 votos) 
4,55% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,52% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,52% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

1. Muito satisfatória (39 votos) 
59,09% 

2. Satisfatória (22 votos) 
33,33% 

3. Regular (4 votos) 
6,06% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,52% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

1. Muito satisfatório (43 votos) 
65,15% 

2. Satisfatório (18 votos) 
27,27% 

3. Regular (3 votos) 
4,55% 

4. Muito insatisfatório (2 votos) 
3,03% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
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térmico: 

1. Muito satisfatório (36 votos) 
54,55% 

2. Satisfatório (21 votos) 
31,82% 

3. Regular (7 votos) 
10,61% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,52% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,52% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

1. Muito satisfatória (40 votos) 
60,61% 

2. Satisfatória (20 votos) 
30,30% 

3. Regular (4 votos) 
6,06% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,52% 

5. Muito satisfatória (1 votos) 
1,52% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

1. Muito satisfatória (45 votos) 
68,18% 

2. Satisfatória (17 votos) 
25,76% 

3. Regular (3 votos) 
4,55% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,52% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

1. Muito satisfatória (38 votos) 
57,58% 

2. Satisfatória (24 votos) 
36,36% 

3. Regular (4 votos) 
6,06% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (38 votos) 
57,58% 

2. Satisfatória (19 votos) 
28,79% 

3. Regular (6 votos) 
9,09% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,03% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,52% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

1. Satisfatória (28 votos) 
42,42% 

2. Muito satisfatória (27 votos) 
40,91% 

3. Regular (10 votos) 
15,15% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,52% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

1. Muito satisfatórias (32 votos) 
48,48% 

2. Satisfatórias (30 votos) 
45,45% 

3. Regulares (3 votos) 
4,55% 

4. Muito insatisfatórias (1 votos) 
1,52% 

5. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

1. Muito satisfatória (40 votos) 
60,61% 

2. Satisfatória (20 votos) 
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30,30% 
3. Regular (5 votos) 

7,58% 
4. Muito insatisfatória (1 votos) 

1,52% 
5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
45,45% 

2. Satisfatória (30 votos) 
45,45% 

3. Regular (5 votos) 
7,58% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,52% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

1. Muito satisfatórios (40 votos) 
60,61% 

2. Satisfatórios (19 votos) 
28,79% 

3. Regulares (6 votos) 
9,09% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 
1,52% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

1. Muito satisfatórios (36 votos) 
54,55% 

2. Satisfatórios (23 votos) 
34,85% 

3. Regulares (5 votos) 
7,58% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 
1,52% 
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5. Insatisfatórios (1 votos) 
1,52% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

1. Muito satisfatório (30 votos) 
45,45% 

2. Satisfatório (26 votos) 
39,39% 

3. Regular (8 votos) 
12,12% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,52% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,52% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatória (31 votos) 
46,97% 

2. Muito satisfatória (30 votos) 
45,45% 

3. Regular (3 votos) 
4,55% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,52% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,52% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

1. Muito satisfatório (36 votos) 
54,55% 

2. Satisfatório (24 votos) 
36,36% 

3. Regular (4 votos) 
6,06% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,52% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,52% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

1. Muito satisfatório (39 votos) 
59,09% 

2. Satisfatório (24 votos) 
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36,36% 
3. Regular (3 votos) 

4,55% 
4. Insatisfatório (0 votos) 

0,00% 
5. Muito insatisfatório (0 votos) 

0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

1. Muito satisfatório (40 votos) 
60,61% 

2. Satisfatório (19 votos) 
28,79% 

3. Não sei responder (4 votos) 
6,06% 

4. Regular (3 votos) 
4,55% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

1. Muito satisfatória (33 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (27 votos) 
40,91% 

3. Regular (4 votos) 
6,06% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,03% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

1. Muito satisfatório (35 votos) 
53,03% 

2. Satisfatório (26 votos) 
39,39% 

3. Não sei responder (2 votos) 
3,03% 
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4. Regular (2 votos) 
3,03% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,52% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
42,42% 

2. Satisfatória (26 votos) 
39,39% 

3. Regular (7 votos) 
10,61% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
4,55% 

5. Não sei responder (2 votos) 
3,03% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
43,94% 

2. Satisfatória (27 votos) 
40,91% 

3. Regular (6 votos) 
9,09% 

4. Não sei responder (4 votos) 
6,06% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

1. Muito satisfatória (36 votos) 
54,55% 

2. Satisfatória (22 votos) 
33,33% 

3. Regular (4 votos) 
6,06% 

4. Não sei responder (3 votos) 
4,55% 
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5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,52% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

1. Muito satisfatória (36 votos) 
54,55% 

2. Satisfatória (19 votos) 
28,79% 

3. Regular (5 votos) 
7,58% 

4. Não sei responder (3 votos) 
4,55% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,03% 

6. Insatisfatória (1 votos) 
1,52% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

1. Muito satisfatórias (29 votos) 
43,94% 

2. Satisfatórias (26 votos) 
39,39% 

3. Regulares (6 votos) 
9,09% 

4. Não sei responder (5 votos) 
7,58% 

5. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

6. Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

1. Muito satisfatórios (32 votos) 
48,48% 

2. Satisfatórios (25 votos) 
37,88% 

3. Não sei responder (5 votos) 
7,58% 

4. Regulares (3 votos) 
4,55% 

5. Insatisfatórios (1 votos) 
1,52% 

6. Muito insatisfatórios (0 votos) 
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0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

1. Satisfatória (30 votos) 
45,45% 

2. Muito satisfatória (28 votos) 
42,42% 

3. Regular (5 votos) 
7,58% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
4,55% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

1. Muito satisfatória (39 votos) 
59,09% 

2. Satisfatória (24 votos) 
36,36% 

3. Regular (2 votos) 
3,03% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,52% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

1. Muito satisfatória (36 votos) 
54,55% 

2. Satisfatória (26 votos) 
39,39% 

3. Regular (3 votos) 
4,55% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,52% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
48,48% 

2. Satisfatória (24 votos) 
36,36% 

3. Regular (9 votos) 
13,64% 
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4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,52% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
46,97% 

2. Satisfatória (26 votos) 
39,39% 

3. Regular (7 votos) 
10,61% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,03% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

1. Muito satisfatória (33 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (27 votos) 
40,91% 

3. Regular (5 votos) 
7,58% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,52% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
48,48% 

2. Satisfatória (30 votos) 
45,45% 

3. Regular (3 votos) 
4,55% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,52% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

©  
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2º período D 

Formulário 1 

1. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabe o que é Comissão 
Própria de Avaliação - CPA? 

1. Sim (36 votos) 
58,06% 

2. Não (26 votos) 
41,94% 

2. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já visitou o link da CPA no site 
institucional? 

1. Não (36 votos) 
58,06% 

2. Sim (26 votos) 
41,94% 

3. Planejamento e Avaliação Institucional - Você participa com frequência das 
pesquisas promovidas pela CPA? 

1. Sim (38 votos) 
61,29% 

2. Não (24 votos) 
38,71% 

4. Planejamento e Avaliação Institucional - Você acompanha e acessa os 
resultados das pesquisas que são feitas pela CPA e publicadas no site da 
instituição? 

1. Não (37 votos) 
59,68% 

2. Sim (25 votos) 
40,32% 

5. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que a sua participação 
nas pesquisas da CPA é essencial para a elaboração dos relatórios de 
autoavaliação e que ele contribui para o aprimoramento do PDI (Plano de 
Desenvolvimento Institucional)? 

1. Sim (41 votos) 
66,13% 

2. Não (21 votos) 
33,87% 

6. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já acessou o relatório de 
autoavaliação da CPA? 
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1. Não (41 votos) 
66,13% 

2. Sim (21 votos) 
33,87% 

7. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que o processo de 
autoavaliação institucional é um instrumento de gestão e de ações acadêmico 
administrativas de melhoria institucional? 

1. Sim (38 votos) 
61,29% 

2. Não (24 votos) 
38,71% 

8. Planejamento e Avaliação Institucional - Avalie a seguinte afirmação e 
indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância 
total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar 
a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os estudantes participam de 
avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, 
infraestrutura). 

1. 6 (concordo totalmente) (20 votos) 
32,26% 

2. 4 (15 votos) 
24,19% 

3. 5 (11 votos) 
17,74% 

4. Não sei responder (10 votos) 
16,13% 

5. 3 (5 votos) 
8,06% 

6. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
1,61% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

9. Planejamento e Avaliação Institucional - Faça comentários/sugestões para o 
planejamento e avaliação institucional da FDSM do próximo ano: 

(Campo aberto) 

Relatório a parte. Não publicado. 

 

10. Organização e gestão institucional - Em relação à Secretaria Acadêmica, 
considerando a organização, informatização, agilidade no atendimento e 
diversificação de documentos disponibilizados - o modo de prestação do 
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serviço é 

1. Muito satisfatório (31 votos) 
50,00% 

2. Satisfatório (25 votos) 
40,32% 

3. Regular (4 votos) 
6,45% 

4. Não sei responder (1 votos) 
1,61% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,61% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

11. Organização e gestão institucional - Avalie a seguinte afirmação e indique 
o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição oferece 
oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos 
colegiados, através do Diretório Acadêmico, na CPA ou no Colegiado do Curso 
da FDSM. 

1. 6 (concordo totalmente) (21 votos) 
33,87% 

2. 5 (14 votos) 
22,58% 

3. 4 (9 votos) 
14,52% 

4. Não sei responder (8 votos) 
12,90% 

5. 3 (8 votos) 
12,90% 

6. 2 (2 votos) 
3,23% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

12. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
46,77% 

2. Satisfatória (26 votos) 
41,94% 

3. Regular (4 votos) 
6,45% 
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4. Não sei responder (3 votos) 
4,84% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

1. Sim (45 votos) 
72,58% 

2. Não sei responder (14 votos) 
22,58% 

3. Não (3 votos) 
4,84% 

14. Coordenação do Curso - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A Coordenação do curso está 
disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 

1. 6 (concordo totalmente) (26 votos) 
41,94% 

2. 5 (16 votos) 
25,81% 

3. 4 (8 votos) 
12,90% 

4. Não sei responder (7 votos) 
11,29% 

5. 3 (3 votos) 
4,84% 

6. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
1,61% 

7. 2 (1 votos) 
1,61% 

15. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

1. Muito satisfatória (34 votos) 
54,84% 

2. Satisfatória (16 votos) 
25,81% 

3. Não sei responder (5 votos) 
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8,06% 
4. Regular (5 votos) 

8,06% 
5. Insatisfatória (1 votos) 

1,61% 
6. Muito insatisfatória (1 votos) 

1,61% 

16. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

1. Muito satisfatória (36 votos) 
58,06% 

2. Satisfatória (15 votos) 
24,19% 

3. Regular (4 votos) 
6,45% 

4. Não sei responder (4 votos) 
6,45% 

5. Muito insatisfatória (3 votos) 
4,84% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
51,61% 

2. Satisfatória (19 votos) 
30,65% 

3. Regular (5 votos) 
8,06% 

4. Não sei responder (4 votos) 
6,45% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,23% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
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considerando a acústica: 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
51,61% 

2. Satisfatória (20 votos) 
32,26% 

3. Regular (5 votos) 
8,06% 

4. Não sei responder (3 votos) 
4,84% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

6. Insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

19. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
51,61% 

2. Satisfatória (19 votos) 
30,65% 

3. Regular (6 votos) 
9,68% 

4. Não sei responder (3 votos) 
4,84% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

6. Insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

20. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (34 votos) 
54,84% 

2. Satisfatória (20 votos) 
32,26% 

3. Regular (5 votos) 
8,06% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,23% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 
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6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

21. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

1. Muito satisfatória (35 votos) 
56,45% 

2. Satisfatória (19 votos) 
30,65% 

3. Regular (4 votos) 
6,45% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,23% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

22. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
48,39% 

2. Satisfatória (22 votos) 
35,48% 

3. Regular (7 votos) 
11,29% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,23% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

1. Muito satisfatórios (35 votos) 
56,45% 

2. Satisfatórios (15 votos) 
24,19% 
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3. Regulares (7 votos) 
11,29% 

4. Não sei responder (3 votos) 
4,84% 

5. Insatisfatórios (1 votos) 
1,61% 

6. Muito insatisfatórios (1 votos) 
1,61% 

24. Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

1. 6 (concordo totalmente) (31 votos) 
50,00% 

2. 5 (19 votos) 
30,65% 

3. 4 (6 votos) 
9,68% 

4. 3 (3 votos) 
4,84% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,61% 

6. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
1,61% 

7. 2 (1 votos) 
1,61% 

25. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

1. Muito satisfatória (42 votos) 
67,74% 

2. Satisfatória (14 votos) 
22,58% 

3. Regular (5 votos) 
8,06% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

1. Muito satisfatória (42 votos) 
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67,74% 
2. Satisfatória (15 votos) 

24,19% 
3. Regular (4 votos) 

6,45% 
4. Muito insatisfatória (1 votos) 

1,61% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

1. Muito satisfatória (39 votos) 
62,90% 

2. Satisfatória (18 votos) 
29,03% 

3. Regular (5 votos) 
8,06% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

1. Muito satisfatória (40 votos) 
64,52% 

2. Satisfatória (16 votos) 
25,81% 

3. Regular (5 votos) 
8,06% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

1. Muito satisfatória (36 votos) 
58,06% 

2. Satisfatória (19 votos) 
30,65% 

3. Regular (5 votos) 
8,06% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
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3,23% 
5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

30. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

1. Muito satisfatória (37 votos) 
59,68% 

2. Satisfatória (18 votos) 
29,03% 

3. Regular (7 votos) 
11,29% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

1. Muito satisfatória (42 votos) 
67,74% 

2. Satisfatória (18 votos) 
29,03% 

3. Regular (2 votos) 
3,23% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
51,61% 

2. Satisfatória (27 votos) 
43,55% 

3. Regular (2 votos) 
3,23% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 
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1. Muito satisfatórios (38 votos) 
61,29% 

2. Satisfatórios (20 votos) 
32,26% 

3. Regulares (4 votos) 
6,45% 

4. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

34. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
43,55% 

2. Satisfatória (22 votos) 
35,48% 

3. Regular (10 votos) 
16,13% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
4,84% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (40 votos) 
64,52% 

2. Satisfatória (16 votos) 
25,81% 

3. Regular (6 votos) 
9,68% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (38 votos) 
61,29% 

2. Satisfatória (19 votos) 
30,65% 

3. Regular (5 votos) 
8,06% 
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4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

37. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (44 votos) 
70,97% 

2. Satisfatória (13 votos) 
20,97% 

3. Regular (3 votos) 
4,84% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,23% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

38. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (48 votos) 
77,42% 

2. Satisfatória (13 votos) 
20,97% 

3. Regular (1 votos) 
1,61% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39. Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

1. 6 (concordo totalmente) (37 votos) 
59,68% 

2. 5 (16 votos) 
25,81% 

3. 3 (4 votos) 
6,45% 

4. 4 (4 votos) 
6,45% 
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5. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
1,61% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

40. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (35 votos) 
56,45% 

2. Satisfatória (23 votos) 
37,10% 

3. Regular (3 votos) 
4,84% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

41. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (38 votos) 
61,29% 

2. Satisfatória (20 votos) 
32,26% 

3. Regular (3 votos) 
4,84% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

42. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

1. Muito satisfatória (39 votos) 
62,90% 

2. Satisfatória (20 votos) 
32,26% 

3. Regular (2 votos) 
3,23% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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43. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

1. Muito satisfatória (38 votos) 
61,29% 

2. Satisfatória (20 votos) 
32,26% 

3. Regular (3 votos) 
4,84% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

44. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (36 votos) 
58,06% 

2. Satisfatória (23 votos) 
37,10% 

3. Regular (2 votos) 
3,23% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

45. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

1. Muito satisfatória (42 votos) 
67,74% 

2. Satisfatória (18 votos) 
29,03% 

3. Regular (1 votos) 
1,61% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

46. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

1. Muito satisfatória (37 votos) 
59,68% 

2. Satisfatória (22 votos) 
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35,48% 
3. Regular (2 votos) 

3,23% 
4. Muito insatisfatória (1 votos) 

1,61% 
5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

© Copyright 2013, Faculdade de Dir 

Formulário 2 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

1. 5 (27 votos) 
47,37% 

2. 6 (concordo totalmente) (25 votos) 
43,86% 

3. 4 (4 votos) 
7,02% 

4. Não sei responder (1 votos) 
1,75% 

5. 3 (0 votos) 
0,00% 

6. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

1. 6 (concordo totalmente) (29 votos) 
50,88% 

2. 5 (12 votos) 
21,05% 

3. 4 (8 votos) 
14,04% 

4. Não sei responder (6 votos) 
10,53% 
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5. 3 (2 votos) 
3,51% 

6. 2 (0 votos) 
0,00% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
52,63% 

2. Satisfatória (20 votos) 
35,09% 

3. Muito insatisfatória (4 votos) 
7,02% 

4. Regular (3 votos) 
5,26% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

1. Muito satisfatória (33 votos) 
57,89% 

2. Satisfatória (20 votos) 
35,09% 

3. Muito insatisfatória (3 votos) 
5,26% 

4. Regular (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

1. Muito satisfatório (35 votos) 
61,40% 

2. Satisfatório (18 votos) 
31,58% 

3. Regular (3 votos) 
5,26% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 
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1. Muito satisfatório (34 votos) 
59,65% 

2. Satisfatório (18 votos) 
31,58% 

3. Regular (3 votos) 
5,26% 

4. Muito insatisfatório (2 votos) 
3,51% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

1. Muito satisfatória (36 votos) 
63,16% 

2. Satisfatória (16 votos) 
28,07% 

3. Insatisfatória (2 votos) 
3,51% 

4. Regular (2 votos) 
3,51% 

5. Muito satisfatória (1 votos) 
1,75% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

1. Muito satisfatória (37 votos) 
64,91% 

2. Satisfatória (17 votos) 
29,82% 

3. Regular (2 votos) 
3,51% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

1. Muito satisfatória (35 votos) 
61,40% 

2. Satisfatória (19 votos) 
33,33% 

3. Regular (2 votos) 
3,51% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
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0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (33 votos) 
57,89% 

2. Satisfatória (16 votos) 
28,07% 

3. Regular (5 votos) 
8,77% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,51% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
49,12% 

2. Satisfatória (21 votos) 
36,84% 

3. Regular (6 votos) 
10,53% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,51% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

1. Muito satisfatórias (30 votos) 
52,63% 

2. Satisfatórias (24 votos) 
42,11% 

3. Regulares (2 votos) 
3,51% 

4. Muito insatisfatórias (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

1. Muito satisfatória (40 votos) 
70,18% 

2. Satisfatória (15 votos) 
26,32% 
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3. Regular (1 votos) 
1,75% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
52,63% 

2. Satisfatória (23 votos) 
40,35% 

3. Regular (3 votos) 
5,26% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

1. Muito satisfatórios (32 votos) 
56,14% 

2. Satisfatórios (22 votos) 
38,60% 

3. Regulares (2 votos) 
3,51% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

1. Muito satisfatórios (31 votos) 
54,39% 

2. Satisfatórios (18 votos) 
31,58% 

3. Regulares (6 votos) 
10,53% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatórios (1 votos) 
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1,75% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

1. Muito satisfatório (31 votos) 
54,39% 

2. Satisfatório (23 votos) 
40,35% 

3. Regular (2 votos) 
3,51% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
54,39% 

2. Satisfatória (24 votos) 
42,11% 

3. Regular (1 votos) 
1,75% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

1. Muito satisfatório (30 votos) 
52,63% 

2. Satisfatório (25 votos) 
43,86% 

3. Regular (1 votos) 
1,75% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

1. Muito satisfatório (36 votos) 
63,16% 

2. Satisfatório (20 votos) 
35,09% 
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3. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,75% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

1. Muito satisfatório (35 votos) 
61,40% 

2. Satisfatório (16 votos) 
28,07% 

3. Não sei responder (5 votos) 
8,77% 

4. Regular (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

1. Muito satisfatória (34 votos) 
59,65% 

2. Satisfatória (18 votos) 
31,58% 

3. Não sei responder (4 votos) 
7,02% 

4. Regular (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

1. Muito satisfatório (36 votos) 
63,16% 

2. Satisfatório (18 votos) 
31,58% 

3. Não sei responder (2 votos) 
3,51% 

4. Regular (1 votos) 
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1,75% 
5. Insatisfatório (0 votos) 

0,00% 
6. Muito insatisfatório (0 votos) 

0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
50,88% 

2. Satisfatória (22 votos) 
38,60% 

3. Não sei responder (4 votos) 
7,02% 

4. Regular (2 votos) 
3,51% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
52,63% 

2. Satisfatória (20 votos) 
35,09% 

3. Não sei responder (5 votos) 
8,77% 

4. Regular (2 votos) 
3,51% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
54,39% 

2. Satisfatória (20 votos) 
35,09% 

3. Não sei responder (4 votos) 
7,02% 

4. Regular (2 votos) 
3,51% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
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0,00% 
6. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

1. Muito satisfatória (34 votos) 
59,65% 

2. Satisfatória (18 votos) 
31,58% 

3. Não sei responder (4 votos) 
7,02% 

4. Regular (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

1. Muito satisfatórias (29 votos) 
50,88% 

2. Satisfatórias (19 votos) 
33,33% 

3. Não sei responder (7 votos) 
12,28% 

4. Regulares (2 votos) 
3,51% 

5. Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

1. Muito satisfatórios (33 votos) 
57,89% 

2. Satisfatórios (18 votos) 
31,58% 

3. Não sei responder (5 votos) 
8,77% 

4. Regulares (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 
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30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
49,12% 

2. Satisfatória (18 votos) 
31,58% 

3. Regular (7 votos) 
12,28% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,51% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
3,51% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

1. Muito satisfatória (38 votos) 
66,67% 

2. Satisfatória (17 votos) 
29,82% 

3. Insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
56,14% 

2. Satisfatória (21 votos) 
36,84% 

3. Regular (2 votos) 
3,51% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
52,63% 

2. Satisfatória (21 votos) 
36,84% 

3. Regular (5 votos) 
8,77% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
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1,75% 
5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

1. Muito satisfatória (33 votos) 
57,89% 

2. Satisfatória (20 votos) 
35,09% 

3. Regular (3 votos) 
5,26% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

1. Muito satisfatória (35 votos) 
61,40% 

2. Satisfatória (18 votos) 
31,58% 

3. Regular (3 votos) 
5,26% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

1. Muito satisfatória (35 votos) 
61,40% 

2. Satisfatória (17 votos) 
29,82% 

3. Regular (4 votos) 
7,02% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4º período A 

Formulário 1 

1. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabe o que é Comissão 
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Própria de Avaliação - CPA? 

1. Sim (27 votos) 
51,92% 

2. Não (25 votos) 
48,08% 

2. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já visitou o link da CPA no site 
institucional? 

1. Não (37 votos) 
71,15% 

2. Sim (15 votos) 
28,85% 

3. Planejamento e Avaliação Institucional - Você participa com frequência das 
pesquisas promovidas pela CPA? 

1. Sim (32 votos) 
61,54% 

2. Não (20 votos) 
38,46% 

4. Planejamento e Avaliação Institucional - Você acompanha e acessa os 
resultados das pesquisas que são feitas pela CPA e publicadas no site da 
instituição? 

1. Não (34 votos) 
65,38% 

2. Sim (18 votos) 
34,62% 

5. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que a sua participação 
nas pesquisas da CPA é essencial para a elaboração dos relatórios de 
autoavaliação e que ele contribui para o aprimoramento do PDI (Plano de 
Desenvolvimento Institucional)? 

1. Sim (29 votos) 
55,77% 

2. Não (23 votos) 
44,23% 

6. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já acessou o relatório de 
autoavaliação da CPA? 

1. Não (38 votos) 
73,08% 

2. Sim (14 votos) 
26,92% 

7. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que o processo de 
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autoavaliação institucional é um instrumento de gestão e de ações acadêmico 
administrativas de melhoria institucional? 

1. Sim (31 votos) 
59,62% 

2. Não (21 votos) 
40,38% 

8. Planejamento e Avaliação Institucional - Avalie a seguinte afirmação e 
indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância 
total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar 
a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os estudantes participam de 
avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, 
infraestrutura). 

1. 5 (19 votos) 
36,54% 

2. 4 (16 votos) 
30,77% 

3. 6 (concordo totalmente) (8 votos) 
15,38% 

4. Não sei responder (7 votos) 
13,46% 

5. 3 (1 votos) 
1,92% 

6. 2 (1 votos) 
1,92% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

9. Planejamento e Avaliação Institucional - Faça comentários/sugestões para o 
planejamento e avaliação institucional da FDSM do próximo ano: 

(Campo aberto) 

Relatório a parte. Não publicado. 

 

10. Organização e gestão institucional - Em relação à Secretaria Acadêmica, 
considerando a organização, informatização, agilidade no atendimento e 
diversificação de documentos disponibilizados - o modo de prestação do 
serviço é 

1. Satisfatório (32 votos) 
61,54% 

2. Muito satisfatório (13 votos) 
25,00% 
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3. Não sei responder (3 votos) 
5,77% 

4. Regular (3 votos) 
5,77% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,92% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

11. Organização e gestão institucional - Avalie a seguinte afirmação e indique 
o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição oferece 
oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos 
colegiados, através do Diretório Acadêmico, na CPA ou no Colegiado do Curso 
da FDSM. 

1. 5 (16 votos) 
30,77% 

2. Não sei responder (9 votos) 
17,31% 

3. 4 (9 votos) 
17,31% 

4. 6 (concordo totalmente) (7 votos) 
13,46% 

5. 3 (7 votos) 
13,46% 

6. 2 (3 votos) 
5,77% 

7. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
1,92% 

12. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

1. Satisfatória (28 votos) 
53,85% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
21,15% 

3. Muito insatisfatória (5 votos) 
9,62% 

4. Regular (4 votos) 
7,69% 

5. Não sei responder (3 votos) 
5,77% 

6. Insatisfatória (1 votos) 
1,92% 
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13. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

1. Sim (32 votos) 
61,54% 

2. Não sei responder (12 votos) 
23,08% 

3. Não (8 votos) 
15,38% 

14. Coordenação do Curso - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A Coordenação do curso está 
disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 

1. 5 (17 votos) 
32,69% 

2. 6 (concordo totalmente) (11 votos) 
21,15% 

3. 4 (10 votos) 
19,23% 

4. Não sei responder (7 votos) 
13,46% 

5. 3 (4 votos) 
7,69% 

6. 1 (discordo totalmente) (3 votos) 
5,77% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

15. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

1. Satisfatória (29 votos) 
55,77% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
28,85% 

3. Regular (5 votos) 
9,62% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,85% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,92% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
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0,00% 

16. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

1. Satisfatória (30 votos) 
57,69% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
34,62% 

3. Não sei responder (2 votos) 
3,85% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,92% 

5. Regular (1 votos) 
1,92% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

1. Satisfatória (29 votos) 
55,77% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
34,62% 

3. Não sei responder (2 votos) 
3,85% 

4. Regular (2 votos) 
3,85% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,92% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

1. Satisfatória (32 votos) 
61,54% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
25,00% 

3. Regular (5 votos) 
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9,62% 
4. Muito insatisfatória (1 votos) 

1,92% 
5. Não sei responder (1 votos) 

1,92% 
6. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

19. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

1. Satisfatória (30 votos) 
57,69% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
28,85% 

3. Regular (4 votos) 
7,69% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,85% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,92% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

20. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

1. Satisfatória (30 votos) 
57,69% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
28,85% 

3. Regular (5 votos) 
9,62% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,92% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,92% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

21. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
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considerando a conservação: 

1. Satisfatória (30 votos) 
57,69% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
32,69% 

3. Regular (2 votos) 
3,85% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,85% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,92% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

22. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

1. Satisfatória (27 votos) 
51,92% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
32,69% 

3. Regular (3 votos) 
5,77% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,85% 

5. Não sei responder (2 votos) 
3,85% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,92% 

23. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

1. Satisfatórios (28 votos) 
53,85% 

2. Muito satisfatórios (16 votos) 
30,77% 

3. Regulares (5 votos) 
9,62% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,85% 

5. Muito insatisfatórios (1 votos) 
1,92% 
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6. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

24. Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

1. 6 (concordo totalmente) (22 votos) 
42,31% 

2. 5 (17 votos) 
32,69% 

3. 4 (7 votos) 
13,46% 

4. 3 (4 votos) 
7,69% 

5. 2 (2 votos) 
3,85% 

6. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

7. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

25. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

1. Satisfatória (25 votos) 
48,08% 

2. Muito satisfatória (24 votos) 
46,15% 

3. Regular (2 votos) 
3,85% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,92% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

1. Satisfatória (25 votos) 
48,08% 

2. Muito satisfatória (25 votos) 
48,08% 

3. Regular (1 votos) 
1,92% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
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1,92% 
5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

27. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
48,08% 

2. Satisfatória (23 votos) 
44,23% 

3. Regular (3 votos) 
5,77% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,92% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

1. Satisfatória (25 votos) 
48,08% 

2. Muito satisfatória (22 votos) 
42,31% 

3. Regular (4 votos) 
7,69% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,92% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

1. Satisfatória (29 votos) 
55,77% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
34,62% 

3. Regular (3 votos) 
5,77% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,92% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,92% 

30. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 
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1. Satisfatória (28 votos) 
53,85% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
36,54% 

3. Regular (4 votos) 
7,69% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,92% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

1. Satisfatória (28 votos) 
53,85% 

2. Muito satisfatória (22 votos) 
42,31% 

3. Regular (2 votos) 
3,85% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

1. Satisfatória (26 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
40,38% 

3. Regular (3 votos) 
5,77% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,85% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

1. Satisfatórios (28 votos) 
53,85% 

2. Muito satisfatórios (21 votos) 
40,38% 

3. Regulares (3 votos) 
5,77% 
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4. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

34. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

1. Satisfatória (31 votos) 
59,62% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
28,85% 

3. Regular (3 votos) 
5,77% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,85% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,92% 

35. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

1. Satisfatória (27 votos) 
51,92% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
36,54% 

3. Regular (3 votos) 
5,77% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,85% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,92% 

36. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

1. Satisfatória (31 votos) 
59,62% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
32,69% 

3. Regular (3 votos) 
5,77% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,92% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

37. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
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dimensão: 

1. Satisfatória (25 votos) 
48,08% 

2. Muito satisfatória (24 votos) 
46,15% 

3. Regular (3 votos) 
5,77% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

38. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
55,77% 

2. Satisfatória (21 votos) 
40,38% 

3. Regular (1 votos) 
1,92% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,92% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39. Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

1. 5 (17 votos) 
32,69% 

2. 6 (concordo totalmente) (14 votos) 
26,92% 

3. 4 (10 votos) 
19,23% 

4. 3 (5 votos) 
9,62% 

5. 2 (4 votos) 
7,69% 

6. Não sei responder (1 votos) 
1,92% 

7. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
1,92% 
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40. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

1. Satisfatória (30 votos) 
57,69% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
23,08% 

3. Regular (9 votos) 
17,31% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,92% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

41. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

1. Satisfatória (30 votos) 
57,69% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
25,00% 

3. Regular (6 votos) 
11,54% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,85% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,92% 

42. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

1. Satisfatória (31 votos) 
59,62% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
30,77% 

3. Regular (4 votos) 
7,69% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,92% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

1. Satisfatória (30 votos) 
57,69% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
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25,00% 
3. Regular (9 votos) 

17,31% 
4. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 
5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

44. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

1. Satisfatória (36 votos) 
69,23% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
23,08% 

3. Regular (4 votos) 
7,69% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

45. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

1. Satisfatória (34 votos) 
65,38% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
25,00% 

3. Regular (3 votos) 
5,77% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,85% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

46. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

1. Satisfatória (31 votos) 
59,62% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
28,85% 

3. Regular (5 votos) 
9,62% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,92% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
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0,00% 

© 

Formulário 2  

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

1. 5 (18 votos) 
37,50% 

2. 6 (concordo totalmente) (15 votos) 
31,25% 

3. 4 (11 votos) 
22,92% 

4. 2 (2 votos) 
4,17% 

5. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,08% 

6. 3 (1 votos) 
2,08% 

7. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

1. 5 (19 votos) 
39,58% 

2. 6 (concordo totalmente) (16 votos) 
33,33% 

3. 4 (8 votos) 
16,67% 

4. 3 (3 votos) 
6,25% 

5. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,08% 

6. Não sei responder (1 votos) 
2,08% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 
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1. Satisfatória (24 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
33,33% 

3. Regular (7 votos) 
14,58% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

1. Satisfatória (24 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
37,50% 

3. Regular (5 votos) 
10,42% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

1. Satisfatório (22 votos) 
45,83% 

2. Muito satisfatório (18 votos) 
37,50% 

3. Regular (6 votos) 
12,50% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
4,17% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

1. Satisfatório (21 votos) 
43,75% 

2. Muito satisfatório (13 votos) 
27,08% 

3. Regular (11 votos) 
22,92% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
4,17% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,08% 
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7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

1. Satisfatória (23 votos) 
47,92% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
35,42% 

3. Regular (7 votos) 
14,58% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

5. Muito satisfatória (0 votos) 
0,00% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

1. Satisfatória (22 votos) 
45,83% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
39,58% 

3. Regular (7 votos) 
14,58% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

1. Satisfatória (22 votos) 
45,83% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
39,58% 

3. Regular (6 votos) 
12,50% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

1. Satisfatória (21 votos) 
43,75% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
35,42% 

3. Regular (10 votos) 
20,83% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
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0,00% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

1. Satisfatória (25 votos) 
52,08% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
27,08% 

3. Regular (7 votos) 
14,58% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,17% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatórias (24 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatórias (15 votos) 
31,25% 

3. Regulares (7 votos) 
14,58% 

4. Insatisfatórias (2 votos) 
4,17% 

5. Muito insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

1. Satisfatória (24 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
35,42% 

3. Regular (6 votos) 
12,50% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

1. Satisfatória (24 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
35,42% 

3. Regular (7 votos) 
14,58% 
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4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

1. Satisfatórios (28 votos) 
58,33% 

2. Muito satisfatórios (11 votos) 
22,92% 

3. Regulares (9 votos) 
18,75% 

4. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

1. Satisfatórios (25 votos) 
52,08% 

2. Regulares (11 votos) 
22,92% 

3. Muito satisfatórios (10 votos) 
20,83% 

4. Insatisfatórios (1 votos) 
2,08% 

5. Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,08% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

1. Satisfatório (24 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatório (13 votos) 
27,08% 

3. Regular (9 votos) 
18,75% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
4,17% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatória (28 votos) 
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58,33% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
20,83% 

3. Regular (10 votos) 
20,83% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

1. Satisfatório (25 votos) 
52,08% 

2. Muito satisfatório (14 votos) 
29,17% 

3. Regular (8 votos) 
16,67% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
2,08% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

1. Satisfatório (25 votos) 
52,08% 

2. Muito satisfatório (18 votos) 
37,50% 

3. Regular (4 votos) 
8,33% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
2,08% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

1. Satisfatório (24 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatório (18 votos) 
37,50% 

3. Regular (4 votos) 
8,33% 

4. Não sei responder (2 votos) 
4,17% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 
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22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

1. Satisfatória (24 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
29,17% 

3. Regular (8 votos) 
16,67% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,08% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

1. Satisfatório (22 votos) 
45,83% 

2. Muito satisfatório (15 votos) 
31,25% 

3. Regular (8 votos) 
16,67% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
4,17% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,08% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

1. Satisfatória (24 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
31,25% 

3. Regular (4 votos) 
8,33% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,17% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,17% 

6. Não sei responder (1 votos) 
2,08% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

1. Satisfatória (22 votos) 
45,83% 
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2. Muito satisfatória (18 votos) 
37,50% 

3. Regular (4 votos) 
8,33% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,17% 

5. Não sei responder (2 votos) 
4,17% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

1. Satisfatória (23 votos) 
47,92% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
31,25% 

3. Regular (6 votos) 
12,50% 

4. Não sei responder (2 votos) 
4,17% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
4,17% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

1. Satisfatória (21 votos) 
43,75% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
35,42% 

3. Regular (7 votos) 
14,58% 

4. Não sei responder (2 votos) 
4,17% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

1. Satisfatórias (25 votos) 
52,08% 

2. Muito satisfatórias (13 votos) 
27,08% 

3. Regulares (7 votos) 
14,58% 

4. Não sei responder (2 votos) 
4,17% 
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5. Insatisfatórias (1 votos) 
2,08% 

6. Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

1. Satisfatórios (27 votos) 
56,25% 

2. Muito satisfatórios (16 votos) 
33,33% 

3. Regulares (4 votos) 
8,33% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,08% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

1. Satisfatória (18 votos) 
37,50% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
27,08% 

3. Regular (13 votos) 
27,08% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
6,25% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

1. Satisfatória (25 votos) 
52,08% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
29,17% 

3. Regular (8 votos) 
16,67% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

1. Satisfatória (25 votos) 
52,08% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
33,33% 
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3. Regular (7 votos) 
14,58% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

1. Satisfatória (23 votos) 
47,92% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
27,08% 

3. Regular (10 votos) 
20,83% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,17% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

1. Satisfatória (25 votos) 
52,08% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
31,25% 

3. Regular (7 votos) 
14,58% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,08% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

1. Satisfatória (26 votos) 
54,17% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
29,17% 

3. Regular (8 votos) 
16,67% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

1. Satisfatória (24 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
31,25% 
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3. Regular (9 votos) 
18,75% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

 4º período B 

Formulário 1  

1. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabe o que é Comissão 
Própria de Avaliação - CPA? 

1. Sim (31 votos) 
60,78% 

2. Não (20 votos) 
39,22% 

2. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já visitou o link da CPA no site 
institucional? 

1. Não (35 votos) 
68,63% 

2. Sim (16 votos) 
31,37% 

3. Planejamento e Avaliação Institucional - Você participa com frequência das 
pesquisas promovidas pela CPA? 

1. Sim (29 votos) 
56,86% 

2. Não (22 votos) 
43,14% 

4. Planejamento e Avaliação Institucional - Você acompanha e acessa os 
resultados das pesquisas que são feitas pela CPA e publicadas no site da 
instituição? 

1. Não (33 votos) 
64,71% 

2. Sim (18 votos) 
35,29% 

5. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que a sua participação 
nas pesquisas da CPA é essencial para a elaboração dos relatórios de 
autoavaliação e que ele contribui para o aprimoramento do PDI (Plano de 
Desenvolvimento Institucional)? 
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1. Sim (34 votos) 
66,67% 

2. Não (17 votos) 
33,33% 

6. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já acessou o relatório de 
autoavaliação da CPA? 

1. Não (37 votos) 
72,55% 

2. Sim (14 votos) 
27,45% 

7. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que o processo de 
autoavaliação institucional é um instrumento de gestão e de ações acadêmico 
administrativas de melhoria institucional? 

1. Sim (35 votos) 
68,63% 

2. Não (16 votos) 
31,37% 

8. Planejamento e Avaliação Institucional - Avalie a seguinte afirmação e 
indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância 
total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar 
a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os estudantes participam de 
avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, 
infraestrutura). 

1. 6 (concordo totalmente) (14 votos) 
27,45% 

2. 5 (13 votos) 
25,49% 

3. Não sei responder (12 votos) 
23,53% 

4. 4 (6 votos) 
11,76% 

5. 3 (5 votos) 
9,80% 

6. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
1,96% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

9. Planejamento e Avaliação Institucional - Faça comentários/sugestões para o 
planejamento e avaliação institucional da FDSM do próximo ano: 

(Campo aberto) 

Relatório a parte. Não publicado. 
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10. Organização e gestão institucional - Em relação à Secretaria Acadêmica, 
considerando a organização, informatização, agilidade no atendimento e 
diversificação de documentos disponibilizados - o modo de prestação do 
serviço é 

1. Satisfatório (23 votos) 
45,10% 

2. Muito satisfatório (14 votos) 
27,45% 

3. Regular (7 votos) 
13,73% 

4. Não sei responder (5 votos) 
9,80% 

5. Muito insatisfatório (2 votos) 
3,92% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

11. Organização e gestão institucional - Avalie a seguinte afirmação e indique 
o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição oferece 
oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos 
colegiados, através do Diretório Acadêmico, na CPA ou no Colegiado do Curso 
da FDSM. 

1. 5 (14 votos) 
27,45% 

2. 6 (concordo totalmente) (11 votos) 
21,57% 

3. Não sei responder (10 votos) 
19,61% 

4. 4 (10 votos) 
19,61% 

5. 3 (4 votos) 
7,84% 

6. 1 (discordo totalmente) (2 votos) 
3,92% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

12. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

1. Satisfatória (22 votos) 
43,14% 
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2. Muito satisfatória (15 votos) 
29,41% 

3. Regular (5 votos) 
9,80% 

4. Muito insatisfatória (5 votos) 
9,80% 

5. Não sei responder (2 votos) 
3,92% 

6. Insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

13. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

1. Sim (33 votos) 
64,71% 

2. Não sei responder (16 votos) 
31,37% 

3. Não (2 votos) 
3,92% 

14. Coordenação do Curso - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A Coordenação do curso está 
disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 

1. 5 (20 votos) 
39,22% 

2. 6 (concordo totalmente) (13 votos) 
25,49% 

3. Não sei responder (7 votos) 
13,73% 

4. 4 (6 votos) 
11,76% 

5. 2 (2 votos) 
3,92% 

6. 3 (2 votos) 
3,92% 

7. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
1,96% 

15. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

1. Satisfatória (25 votos) 
49,02% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
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29,41% 

3. Muito insatisfatória (4 votos) 
7,84% 

4. Não sei responder (4 votos) 
7,84% 

5. Regular (3 votos) 
5,88% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

16. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
54,90% 

2. Satisfatória (15 votos) 
29,41% 

3. Não sei responder (4 votos) 
7,84% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

5. Regular (2 votos) 
3,92% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

1. Satisfatória (22 votos) 
43,14% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
41,18% 

3. Não sei responder (4 votos) 
7,84% 

4. Regular (2 votos) 
3,92% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
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Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

1. Satisfatória (21 votos) 
41,18% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
37,25% 

3. Não sei responder (5 votos) 
9,80% 

4. Regular (4 votos) 
7,84% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

6. Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

19. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

1. Satisfatória (24 votos) 
47,06% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
35,29% 

3. Regular (4 votos) 
7,84% 

4. Não sei responder (4 votos) 
7,84% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

20. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

1. Satisfatória (23 votos) 
45,10% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
37,25% 

3. Regular (4 votos) 
7,84% 

4. Não sei responder (4 votos) 
7,84% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
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0,00% 

21. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

1. Satisfatória (21 votos) 
41,18% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
41,18% 

3. Não sei responder (4 votos) 
7,84% 

4. Regular (3 votos) 
5,88% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

22. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

1. Satisfatória (22 votos) 
43,14% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
37,25% 

3. Não sei responder (4 votos) 
7,84% 

4. Regular (4 votos) 
7,84% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

6. Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

23. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

1. Satisfatórios (23 votos) 
45,10% 

2. Muito satisfatórios (21 votos) 
41,18% 

3. Não sei responder (4 votos) 
7,84% 

4. Regulares (2 votos) 
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3,92% 

5. Muito insatisfatórios (1 votos) 
1,96% 

6. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

24. Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

1. 6 (concordo totalmente) (24 votos) 
47,06% 

2. 5 (18 votos) 
35,29% 

3. Não sei responder (3 votos) 
5,88% 

4. 4 (3 votos) 
5,88% 

5. 3 (2 votos) 
3,92% 

6. 2 (1 votos) 
1,96% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

25. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
50,98% 

2. Satisfatória (19 votos) 
37,25% 

3. Regular (3 votos) 
5,88% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
5,88% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
50,98% 

2. Satisfatória (17 votos) 
33,33% 

3. Regular (4 votos) 
7,84% 
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4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

27. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
50,98% 

2. Satisfatória (21 votos) 
41,18% 

3. Regular (3 votos) 
5,88% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

1. Satisfatória (24 votos) 
47,06% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
41,18% 

3. Regular (5 votos) 
9,80% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
45,10% 

2. Satisfatória (21 votos) 
41,18% 

3. Regular (4 votos) 
7,84% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
5,88% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

30. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

1. Satisfatória (24 votos) 
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47,06% 

2. Muito satisfatória (22 votos) 
43,14% 

3. Regular (3 votos) 
5,88% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

31. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

1. Satisfatória (24 votos) 
47,06% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
45,10% 

3. Regular (3 votos) 
5,88% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

1. Satisfatória (22 votos) 
43,14% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
39,22% 

3. Regular (5 votos) 
9,80% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
5,88% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

33. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

1. Satisfatórios (24 votos) 
47,06% 

2. Muito satisfatórios (23 votos) 
45,10% 

3. Regulares (3 votos) 
5,88% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 
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34. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

1. Satisfatória (22 votos) 
43,14% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
37,25% 

3. Regular (7 votos) 
13,73% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

35. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
49,02% 

2. Satisfatória (18 votos) 
35,29% 

3. Regular (6 votos) 
11,76% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

36. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
45,10% 

2. Satisfatória (20 votos) 
39,22% 

3. Regular (7 votos) 
13,73% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

37. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
58,82% 

2. Satisfatória (14 votos) 
27,45% 

3. Regular (6 votos) 
11,76% 
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4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

38. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
60,78% 

2. Satisfatória (15 votos) 
29,41% 

3. Regular (4 votos) 
7,84% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39. Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

1. 6 (concordo totalmente) (18 votos) 
35,29% 

2. 5 (16 votos) 
31,37% 

3. 4 (7 votos) 
13,73% 

4. 2 (3 votos) 
5,88% 

5. Não sei responder (3 votos) 
5,88% 

6. 1 (discordo totalmente) (2 votos) 
3,92% 

7. 3 (2 votos) 
3,92% 

40. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

1. Satisfatória (24 votos) 
47,06% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
35,29% 

3. Regular (7 votos) 
13,73% 
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4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

41. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

1. Satisfatória (24 votos) 
47,06% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
39,22% 

3. Regular (4 votos) 
7,84% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

42. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
47,06% 

2. Satisfatória (23 votos) 
45,10% 

3. Regular (3 votos) 
5,88% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

1. Satisfatória (24 votos) 
47,06% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
37,25% 

3. Regular (8 votos) 
15,69% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

44. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
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45,10% 

2. Satisfatória (21 votos) 
41,18% 

3. Regular (5 votos) 
9,80% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

45. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

1. Satisfatória (25 votos) 
49,02% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
41,18% 

3. Regular (4 votos) 
7,84% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

46. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

1. Satisfatória (25 votos) 
49,02% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
39,22% 

3. Regular (4 votos) 
7,84% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

 

Formulário 2  

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

1. 5 (24 votos) 
51,06% 
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2. 6 (concordo totalmente) (12 votos) 
25,53% 

3. 3 (5 votos) 
10,64% 

4. 4 (3 votos) 
6,38% 

5. Não sei responder (2 votos) 
4,26% 

6. 2 (1 votos) 
2,13% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

1. 6 (concordo totalmente) (18 votos) 
38,30% 

2. 5 (15 votos) 
31,91% 

3. 3 (6 votos) 
12,77% 

4. 4 (5 votos) 
10,64% 

5. Não sei responder (3 votos) 
6,38% 

6. 2 (0 votos) 
0,00% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

1. Satisfatória (22 votos) 
46,81% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
36,17% 

3. Regular (7 votos) 
14,89% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
42,55% 

2. Satisfatória (20 votos) 
42,55% 

3. Regular (5 votos) 
10,64% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,26% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

1. Muito satisfatório (21 votos) 
44,68% 

2. Satisfatório (18 votos) 
38,30% 

3. Regular (6 votos) 
12,77% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
2,13% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,13% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

1. Muito satisfatório (18 votos) 
38,30% 

2. Satisfatório (17 votos) 
36,17% 

3. Regular (9 votos) 
19,15% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
4,26% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,13% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
42,55% 

2. Satisfatória (19 votos) 
40,43% 

3. Regular (7 votos) 
14,89% 
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4. Muito satisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

1. Satisfatória (22 votos) 
46,81% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
40,43% 

3. Regular (4 votos) 
8,51% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

1. Satisfatória (21 votos) 
44,68% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
40,43% 

3. Regular (5 votos) 
10,64% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

1. Satisfatória (24 votos) 
51,06% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
29,79% 

3. Regular (6 votos) 
12,77% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,26% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

1. Satisfatória (25 votos) 
53,19% 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 127 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
23,40% 

3. Regular (9 votos) 
19,15% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatórias (27 votos) 
57,45% 

2. Muito satisfatórias (13 votos) 
27,66% 

3. Regulares (6 votos) 
12,77% 

4. Muito insatisfatórias (1 votos) 
2,13% 

5. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

1. Satisfatória (22 votos) 
46,81% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
42,55% 

3. Regular (4 votos) 
8,51% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

1. Satisfatória (27 votos) 
57,45% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
23,40% 

3. Regular (5 votos) 
10,64% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,26% 
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5. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,26% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

1. Satisfatórios (25 votos) 
53,19% 

2. Muito satisfatórios (16 votos) 
34,04% 

3. Regulares (3 votos) 
6,38% 

4. Insatisfatórios (2 votos) 
4,26% 

5. Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,13% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

1. Satisfatórios (22 votos) 
46,81% 

2. Muito satisfatórios (14 votos) 
29,79% 

3. Regulares (6 votos) 
12,77% 

4. Insatisfatórios (3 votos) 
6,38% 

5. Muito insatisfatórios (2 votos) 
4,26% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

1. Satisfatório (23 votos) 
48,94% 

2. Muito satisfatório (15 votos) 
31,91% 

3. Regular (8 votos) 
17,02% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,13% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatória (26 votos) 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 129 

55,32% 
2. Muito satisfatória (14 votos) 

29,79% 
3. Regular (6 votos) 

12,77% 
4. Muito insatisfatória (1 votos) 

2,13% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

1. Satisfatório (23 votos) 
48,94% 

2. Muito satisfatório (16 votos) 
34,04% 

3. Regular (5 votos) 
10,64% 

4. Muito insatisfatório (2 votos) 
4,26% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
2,13% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

1. Satisfatório (22 votos) 
46,81% 

2. Muito satisfatório (17 votos) 
36,17% 

3. Regular (7 votos) 
14,89% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,13% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

1. Satisfatório (22 votos) 
46,81% 

2. Muito satisfatório (18 votos) 
38,30% 

3. Regular (6 votos) 
12,77% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,13% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
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0,00% 
6. Insatisfatório (0 votos) 

0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

1. Satisfatória (25 votos) 
53,19% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
31,91% 

3. Regular (4 votos) 
8,51% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,26% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,13% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

1. Satisfatório (22 votos) 
46,81% 

2. Muito satisfatório (17 votos) 
36,17% 

3. Regular (5 votos) 
10,64% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
4,26% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,13% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

1. Satisfatória (21 votos) 
44,68% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
38,30% 

3. Regular (7 votos) 
14,89% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,13% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
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0,00% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

1. Satisfatória (23 votos) 
48,94% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
40,43% 

3. Regular (3 votos) 
6,38% 

4. Não sei responder (2 votos) 
4,26% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
44,68% 

2. Satisfatória (21 votos) 
44,68% 

3. Regular (4 votos) 
8,51% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,13% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

1. Satisfatória (21 votos) 
44,68% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
38,30% 

3. Regular (5 votos) 
10,64% 

4. Não sei responder (2 votos) 
4,26% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

1. Satisfatórias (24 votos) 
51,06% 

2. Muito satisfatórias (15 votos) 
31,91% 

3. Regulares (6 votos) 
12,77% 

4. Não sei responder (2 votos) 
4,26% 

5. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

6. Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

1. Satisfatórios (23 votos) 
48,94% 

2. Muito satisfatórios (16 votos) 
34,04% 

3. Regulares (6 votos) 
12,77% 

4. Não sei responder (2 votos) 
4,26% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

1. Satisfatória (19 votos) 
40,43% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
36,17% 

3. Regular (10 votos) 
21,28% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

1. Satisfatória (25 votos) 
53,19% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
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36,17% 
3. Regular (4 votos) 

8,51% 
4. Muito insatisfatória (1 votos) 

2,13% 
5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

1. Satisfatória (20 votos) 
42,55% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
38,30% 

3. Regular (8 votos) 
17,02% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

1. Satisfatória (24 votos) 
51,06% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
31,91% 

3. Regular (6 votos) 
12,77% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

1. Satisfatória (21 votos) 
44,68% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
38,30% 

3. Regular (6 votos) 
12,77% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 
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1. Satisfatória (22 votos) 
46,81% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
38,30% 

3. Regular (5 votos) 
10,64% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

1. Satisfatória (21 votos) 
44,68% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
42,55% 

3. Regular (5 votos) 
10,64% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

4º período D 

Formulário 1 

1. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabe o que é Comissão 
Própria de Avaliação - CPA? 

1. Sim (38 votos) 
62,30% 

2. Não (23 votos) 
37,70% 

2. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já visitou o link da CPA no site 
institucional? 

1. Não (43 votos) 
70,49% 

2. Sim (18 votos) 
29,51% 

3. Planejamento e Avaliação Institucional - Você participa com frequência das 
pesquisas promovidas pela CPA? 
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1. Sim (50 votos) 
81,97% 

2. Não (11 votos) 
18,03% 

4. Planejamento e Avaliação Institucional - Você acompanha e acessa os 
resultados das pesquisas que são feitas pela CPA e publicadas no site da 
instituição? 

1. Não (36 votos) 
59,02% 

2. Sim (25 votos) 
40,98% 

5. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que a sua participação 
nas pesquisas da CPA é essencial para a elaboração dos relatórios de 
autoavaliação e que ele contribui para o aprimoramento do PDI (Plano de 
Desenvolvimento Institucional)? 

1. Sim (39 votos) 
63,93% 

2. Não (22 votos) 
36,07% 

6. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já acessou o relatório de 
autoavaliação da CPA? 

1. Não (44 votos) 
72,13% 

2. Sim (17 votos) 
27,87% 

7. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que o processo de 
autoavaliação institucional é um instrumento de gestão e de ações acadêmico 
administrativas de melhoria institucional? 

1. Sim (40 votos) 
65,57% 

2. Não (21 votos) 
34,43% 

8. Planejamento e Avaliação Institucional - Avalie a seguinte afirmação e 
indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância 
total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar 
a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os estudantes participam de 
avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, 
infraestrutura). 

1. 4 (18 votos) 
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29,51% 
2. 6 (concordo totalmente) (16 votos) 

26,23% 
3. 5 (15 votos) 

24,59% 
4. Não sei responder (10 votos) 

16,39% 

5. 3 (2 votos) 
3,28% 

6. 2 (0 votos) 
0,00% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

9. Planejamento e Avaliação Institucional - Faça comentários/sugestões para o 
planejamento e avaliação institucional da FDSM do próximo ano: 

(Campo aberto) 

Relatório a parte. Não publicado. 

10. Organização e gestão institucional - Em relação à Secretaria Acadêmica, 
considerando a organização, informatização, agilidade no atendimento e 
diversificação de documentos disponibilizados - o modo de prestação do 
serviço é 

1. Satisfatório (24 votos) 
39,34% 

2. Muito satisfatório (23 votos) 
37,70% 

3. Não sei responder (6 votos) 
9,84% 

4. Regular (5 votos) 
8,20% 

5. Muito insatisfatório (3 votos) 
4,92% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

11. Organização e gestão institucional - Avalie a seguinte afirmação e indique 
o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição oferece 
oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos 
colegiados, através do Diretório Acadêmico, na CPA ou no Colegiado do Curso 
da FDSM. 

1. 6 (concordo totalmente) (16 votos) 
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26,23% 
2. 5 (12 votos) 

19,67% 
3. Não sei responder (11 votos) 

18,03% 
4. 4 (10 votos) 

16,39% 

5. 3 (6 votos) 
9,84% 

6. 2 (4 votos) 
6,56% 

7. 1 (discordo totalmente) (2 votos) 
3,28% 

12. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
40,98% 

2. Satisfatória (23 votos) 
37,70% 

3. Não sei responder (4 votos) 
6,56% 

4. Regular (4 votos) 
6,56% 

5. Muito insatisfatória (4 votos) 
6,56% 

6. Insatisfatória (1 votos) 
1,64% 

13. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

1. Sim (44 votos) 
72,13% 

2. Não sei responder (13 votos) 
21,31% 

3. Não (4 votos) 
6,56% 

14. Coordenação do Curso - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A Coordenação do curso está 
disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 

1. 6 (concordo totalmente) (25 votos) 
40,98% 
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2. 5 (13 votos) 
21,31% 

3. 4 (12 votos) 
19,67% 

4. Não sei responder (9 votos) 
14,75% 

5. 3 (1 votos) 
1,64% 

6. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
1,64% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

15. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
45,90% 

2. Satisfatória (23 votos) 
37,70% 

3. Regular (6 votos) 
9,84% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,28% 

5. Não sei responder (2 votos) 
3,28% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

16. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

1. Muito satisfatória (33 votos) 
54,10% 

2. Satisfatória (20 votos) 
32,79% 

3. Muito insatisfatória (3 votos) 
4,92% 

4. Não sei responder (3 votos) 
4,92% 

5. Regular (2 votos) 
3,28% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
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0,00% 

17. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
50,82% 

2. Satisfatória (20 votos) 
32,79% 

3. Regular (4 votos) 
6,56% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
4,92% 

5. Não sei responder (3 votos) 
4,92% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
42,62% 

2. Satisfatória (25 votos) 
40,98% 

3. Regular (4 votos) 
6,56% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
4,92% 

5. Não sei responder (3 votos) 
4,92% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
52,46% 

2. Satisfatória (18 votos) 
29,51% 

3. Regular (6 votos) 
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9,84% 
4. Muito insatisfatória (3 votos) 

4,92% 
5. Não sei responder (2 votos) 

3,28% 
6. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

20. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
49,18% 

2. Satisfatória (20 votos) 
32,79% 

3. Regular (6 votos) 
9,84% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,28% 

5. Não sei responder (2 votos) 
3,28% 

6. Insatisfatória (1 votos) 
1,64% 

21. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

1. Muito satisfatória (34 votos) 
55,74% 

2. Satisfatória (18 votos) 
29,51% 

3. Regular (5 votos) 
8,20% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,28% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,28% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

22. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
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considerando a segurança: 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
50,82% 

2. Satisfatória (16 votos) 
26,23% 

3. Regular (8 votos) 
13,11% 

4. Não sei responder (3 votos) 
4,92% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,28% 

6. Insatisfatória (1 votos) 
1,64% 

23. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

1. Muito satisfatórios (27 votos) 
44,26% 

2. Satisfatórios (26 votos) 
42,62% 

3. Regulares (4 votos) 
6,56% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,28% 

5. Muito insatisfatórios (2 votos) 
3,28% 

6. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

24. Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

1. 6 (concordo totalmente) (28 votos) 
45,90% 

2. 5 (18 votos) 
29,51% 

3. 4 (9 votos) 
14,75% 

4. 2 (3 votos) 
4,92% 
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5. Não sei responder (2 votos) 
3,28% 

6. 3 (1 votos) 
1,64% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

25. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
44,26% 

2. Satisfatória (27 votos) 
44,26% 

3. Regular (3 votos) 
4,92% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
4,92% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,64% 

26. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
50,82% 

2. Satisfatória (20 votos) 
32,79% 

3. Regular (5 votos) 
8,20% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
4,92% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
3,28% 

27. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

1. Muito satisfatória (34 votos) 
55,74% 

2. Satisfatória (18 votos) 
29,51% 

3. Regular (6 votos) 
9,84% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
4,92% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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28. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
49,18% 

2. Satisfatória (23 votos) 
37,70% 

3. Regular (5 votos) 
8,20% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
4,92% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
42,62% 

2. Satisfatória (21 votos) 
34,43% 

3. Regular (6 votos) 
9,84% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
6,56% 

5. Muito insatisfatória (4 votos) 
6,56% 

30. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
45,90% 

2. Satisfatória (23 votos) 
37,70% 

3. Regular (6 votos) 
9,84% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
4,92% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,64% 

31. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
49,18% 

2. Satisfatória (23 votos) 
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37,70% 
3. Muito insatisfatória (4 votos) 

6,56% 
4. Regular (3 votos) 

4,92% 
5. Insatisfatória (1 votos) 

1,64% 

32. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
42,62% 

2. Satisfatória (22 votos) 
36,07% 

3. Regular (8 votos) 
13,11% 

4. Muito insatisfatória (4 votos) 
6,56% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,64% 

33. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

1. Muito satisfatórios (29 votos) 
47,54% 

2. Satisfatórios (22 votos) 
36,07% 

3. Regulares (7 votos) 
11,48% 

4. Muito insatisfatórios (2 votos) 
3,28% 

5. Insatisfatórios (1 votos) 
1,64% 

34. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

1. Satisfatória (25 votos) 
40,98% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
37,70% 

3. Regular (10 votos) 
16,39% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,28% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
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1,64% 

35. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
47,54% 

2. Satisfatória (24 votos) 
39,34% 

3. Regular (4 votos) 
6,56% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,28% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,28% 

36. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
44,26% 

2. Satisfatória (22 votos) 
36,07% 

3. Regular (9 votos) 
14,75% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,28% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,64% 

37. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
50,82% 

2. Satisfatória (23 votos) 
37,70% 

3. Regular (4 votos) 
6,56% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
4,92% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

38. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (38 votos) 
62,30% 
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2. Satisfatória (18 votos) 
29,51% 

3. Regular (3 votos) 
4,92% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,28% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39. Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

1. 6 (concordo totalmente) (19 votos) 
31,15% 

2. 5 (16 votos) 
26,23% 

3. 4 (14 votos) 
22,95% 

4. 3 (5 votos) 
8,20% 

5. 1 (discordo totalmente) (3 votos) 
4,92% 

6. Não sei responder (2 votos) 
3,28% 

7. 2 (2 votos) 
3,28% 

40. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
45,90% 

2. Satisfatória (23 votos) 
37,70% 

3. Regular (8 votos) 
13,11% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,64% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,64% 

41. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 
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1. Muito satisfatória (29 votos) 
47,54% 

2. Satisfatória (23 votos) 
37,70% 

3. Regular (4 votos) 
6,56% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
4,92% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,28% 

42. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
52,46% 

2. Satisfatória (23 votos) 
37,70% 

3. Regular (4 votos) 
6,56% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,28% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
45,90% 

2. Satisfatória (20 votos) 
32,79% 

3. Regular (10 votos) 
16,39% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,28% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,64% 

44. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
49,18% 

2. Satisfatória (22 votos) 
36,07% 

3. Regular (7 votos) 
11,48% 
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4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,28% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

45. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
47,54% 

2. Satisfatória (24 votos) 
39,34% 

3. Regular (6 votos) 
9,84% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,64% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,64% 

46. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
42,62% 

2. Satisfatória (22 votos) 
36,07% 

3. Regular (9 votos) 
14,75% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,28% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,28% 

© 

Formulário 2 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

1. 6 (concordo totalmente) (22 votos) 
37,93% 

2. 5 (19 votos) 
32,76% 

3. 4 (10 votos) 
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17,24% 
4. 2 (3 votos) 

5,17% 
5. 3 (3 votos) 

5,17% 
6. Não sei responder (1 votos) 

1,72% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

1. 6 (concordo totalmente) (25 votos) 
43,10% 

2. 5 (16 votos) 
27,59% 

3. 4 (7 votos) 
12,07% 

4. Não sei responder (6 votos) 
10,34% 

5. 3 (3 votos) 
5,17% 

6. 2 (1 votos) 
1,72% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
48,28% 

2. Satisfatória (24 votos) 
41,38% 

3. Regular (4 votos) 
6,90% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,45% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

1. Muito satisfatória (35 votos) 
60,34% 
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2. Satisfatória (18 votos) 
31,03% 

3. Regular (3 votos) 
5,17% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

1. Muito satisfatório (32 votos) 
55,17% 

2. Satisfatório (18 votos) 
31,03% 

3. Regular (6 votos) 
10,34% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,72% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
1,72% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

1. Muito satisfatório (30 votos) 
51,72% 

2. Satisfatório (19 votos) 
32,76% 

3. Regular (7 votos) 
12,07% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
3,45% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
55,17% 

2. Satisfatória (18 votos) 
31,03% 

3. Regular (7 votos) 
12,07% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

5. Muito satisfatória (0 votos) 
0,00% 
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8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

1. Muito satisfatória (37 votos) 
63,79% 

2. Satisfatória (14 votos) 
24,14% 

3. Regular (7 votos) 
12,07% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

1. Muito satisfatória (34 votos) 
58,62% 

2. Satisfatória (18 votos) 
31,03% 

3. Regular (6 votos) 
10,34% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (19 votos) 
32,76% 

3. Regular (10 votos) 
17,24% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
43,10% 

2. Satisfatória (20 votos) 
34,48% 

3. Regular (6 votos) 
10,34% 
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4. Insatisfatória (5 votos) 
8,62% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,45% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

1. Muito satisfatórias (27 votos) 
46,55% 

2. Satisfatórias (24 votos) 
41,38% 

3. Regulares (6 votos) 
10,34% 

4. Muito insatisfatórias (1 votos) 
1,72% 

5. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

1. Muito satisfatória (36 votos) 
62,07% 

2. Satisfatória (15 votos) 
25,86% 

3. Regular (5 votos) 
8,62% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
51,72% 

2. Satisfatória (19 votos) 
32,76% 

3. Regular (7 votos) 
12,07% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
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individuais: 

1. Muito satisfatórios (30 votos) 
51,72% 

2. Satisfatórios (16 votos) 
27,59% 

3. Regulares (10 votos) 
17,24% 

4. Insatisfatórios (1 votos) 
1,72% 

5. Muito insatisfatórios (1 votos) 
1,72% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

1. Muito satisfatórios (26 votos) 
44,83% 

2. Satisfatórios (20 votos) 
34,48% 

3. Regulares (11 votos) 
18,97% 

4. Insatisfatórios (1 votos) 
1,72% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

1. Muito satisfatório (27 votos) 
46,55% 

2. Satisfatório (24 votos) 
41,38% 

3. Regular (5 votos) 
8,62% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
3,45% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (21 votos) 
36,21% 

3. Regular (8 votos) 
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13,79% 
4. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 
5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

1. Muito satisfatório (32 votos) 
55,17% 

2. Satisfatório (17 votos) 
29,31% 

3. Regular (9 votos) 
15,52% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

1. Muito satisfatório (37 votos) 
63,79% 

2. Satisfatório (18 votos) 
31,03% 

3. Regular (3 votos) 
5,17% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

1. Muito satisfatório (36 votos) 
62,07% 

2. Satisfatório (15 votos) 
25,86% 

3. Regular (6 votos) 
10,34% 

4. Não sei responder (1 votos) 
1,72% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
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ao número total de usuários 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
48,28% 

2. Satisfatória (18 votos) 
31,03% 

3. Regular (10 votos) 
17,24% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,45% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

1. Muito satisfatório (26 votos) 
44,83% 

2. Satisfatório (26 votos) 
44,83% 

3. Regular (6 votos) 
10,34% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

1. Satisfatória (29 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
36,21% 

3. Regular (5 votos) 
8,62% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,45% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
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44,83% 
2. Satisfatória (23 votos) 

39,66% 
3. Regular (5 votos) 

8,62% 
4. Não sei responder (3 votos) 

5,17% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

1. Satisfatória (24 votos) 
41,38% 

2. Muito satisfatória (24 votos) 
41,38% 

3. Regular (5 votos) 
8,62% 

4. Não sei responder (5 votos) 
8,62% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
44,83% 

2. Satisfatória (25 votos) 
43,10% 

3. Regular (5 votos) 
8,62% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,72% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

1. Muito satisfatórias (23 votos) 
39,66% 

2. Satisfatórias (22 votos) 
37,93% 
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3. Regulares (6 votos) 
10,34% 

4. Não sei responder (6 votos) 
10,34% 

5. Insatisfatórias (1 votos) 
1,72% 

6. Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

1. Satisfatórios (27 votos) 
46,55% 

2. Muito satisfatórios (24 votos) 
41,38% 

3. Regulares (4 votos) 
6,90% 

4. Não sei responder (3 votos) 
5,17% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

1. Satisfatória (24 votos) 
41,38% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
36,21% 

3. Regular (9 votos) 
15,52% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,45% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
3,45% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
46,55% 

2. Satisfatória (24 votos) 
41,38% 

3. Regular (6 votos) 
10,34% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
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0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
51,72% 

2. Satisfatória (24 votos) 
41,38% 

3. Regular (2 votos) 
3,45% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,45% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
51,72% 

2. Satisfatória (23 votos) 
39,66% 

3. Regular (3 votos) 
5,17% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,45% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
39,66% 

2. Satisfatória (22 votos) 
37,93% 

3. Regular (12 votos) 
20,69% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (25 votos) 
43,10% 

3. Regular (3 votos) 
5,17% 
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4. Insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
48,28% 

2. Satisfatória (24 votos) 
41,38% 

3. Regular (5 votos) 
8,62% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

©  

6º período A 

Formulário 1 

1. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabe o que é Comissão 
Própria de Avaliação - CPA? 

1. Sim (29 votos) 
54,72% 

2. Não (24 votos) 
45,28% 

2. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já visitou o link da CPA no site 
institucional? 

1. Não (41 votos) 
77,36% 

2. Sim (12 votos) 
22,64% 

3. Planejamento e Avaliação Institucional - Você participa com frequência das 
pesquisas promovidas pela CPA? 

1. Sim (35 votos) 
66,04% 

2. Não (18 votos) 
33,96% 
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4. Planejamento e Avaliação Institucional - Você acompanha e acessa os 
resultados das pesquisas que são feitas pela CPA e publicadas no site da 
instituição? 

1. Não (40 votos) 
75,47% 

2. Sim (13 votos) 
24,53% 

5. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que a sua participação 
nas pesquisas da CPA é essencial para a elaboração dos relatórios de 
autoavaliação e que ele contribui para o aprimoramento do PDI (Plano de 
Desenvolvimento Institucional)? 

1. Sim (27 votos) 
50,94% 

2. Não (26 votos) 
49,06% 

6. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já acessou o relatório de 
autoavaliação da CPA? 

1. Não (40 votos) 
75,47% 

2. Sim (13 votos) 
24,53% 

7. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que o processo de 
autoavaliação institucional é um instrumento de gestão e de ações acadêmico 
administrativas de melhoria institucional? 

1. Sim (32 votos) 
60,38% 

2. Não (21 votos) 
39,62% 

8. Planejamento e Avaliação Institucional - Avalie a seguinte afirmação e 
indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância 
total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar 
a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os estudantes participam de 
avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, 
infraestrutura). 

1. 6 (concordo totalmente) (15 votos) 
28,30% 

2. 5 (12 votos) 
22,64% 

3. 4 (10 votos) 
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18,87% 
4. Não sei responder (9 votos) 

16,98% 
5. 3 (3 votos) 

5,66% 
6. 2 (2 votos) 

3,77% 

7. 1 (discordo totalmente) (2 votos) 
3,77% 

9. Planejamento e Avaliação Institucional - Faça comentários/sugestões para o 
planejamento e avaliação institucional da FDSM do próximo ano: 

(Campo aberto) 

Relatório a parte. Não publicado. 

10. Organização e gestão institucional - Em relação à Secretaria Acadêmica, 
considerando a organização, informatização, agilidade no atendimento e 
diversificação de documentos disponibilizados - o modo de prestação do 
serviço é 

1. Satisfatório (27 votos) 
50,94% 

2. Muito satisfatório (21 votos) 
39,62% 

3. Não sei responder (4 votos) 
7,55% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,89% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

11. Organização e gestão institucional - Avalie a seguinte afirmação e indique 
o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição oferece 
oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos 
colegiados, através do Diretório Acadêmico, na CPA ou no Colegiado do Curso 
da FDSM. 

1. 5 (14 votos) 
26,42% 

2. 4 (11 votos) 
20,75% 

3. Não sei responder (9 votos) 
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16,98% 
4. 6 (concordo totalmente) (8 votos) 

15,09% 
5. 3 (7 votos) 

13,21% 
6. 2 (2 votos) 

3,77% 

7. 1 (discordo totalmente) (2 votos) 
3,77% 

12. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

1. Satisfatória (25 votos) 
47,17% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
30,19% 

3. Regular (6 votos) 
11,32% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
5,66% 

5. Não sei responder (3 votos) 
5,66% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

1. Sim (38 votos) 
71,70% 

2. Não sei responder (12 votos) 
22,64% 

3. Não (3 votos) 
5,66% 

14. Coordenação do Curso - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A Coordenação do curso está 
disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 

1. 6 (concordo totalmente) (18 votos) 
33,96% 

2. 5 (13 votos) 
24,53% 

3. 4 (10 votos) 
18,87% 
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4. 3 (6 votos) 
11,32% 

5. Não sei responder (5 votos) 
9,43% 

6. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
1,89% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

15. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

1. Satisfatória (23 votos) 
43,40% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
43,40% 

3. Regular (4 votos) 
7,55% 

4. Não sei responder (3 votos) 
5,66% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

16. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
50,94% 

2. Satisfatória (21 votos) 
39,62% 

3. Não sei responder (3 votos) 
5,66% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

6. Regular (0 votos) 
0,00% 

17. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
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Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
49,06% 

2. Satisfatória (23 votos) 
43,40% 

3. Não sei responder (3 votos) 
5,66% 

4. Regular (1 votos) 
1,89% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

1. Satisfatória (26 votos) 
49,06% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
37,74% 

3. Não sei responder (3 votos) 
5,66% 

4. Regular (2 votos) 
3,77% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

6. Insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

19. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

1. Satisfatória (25 votos) 
47,17% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
37,74% 

3. Regular (5 votos) 
9,43% 

4. Não sei responder (3 votos) 
5,66% 
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5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

20. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

1. Satisfatória (26 votos) 
49,06% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
35,85% 

3. Não sei responder (4 votos) 
7,55% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,77% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

6. Regular (1 votos) 
1,89% 

21. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
47,17% 

2. Satisfatória (25 votos) 
47,17% 

3. Não sei responder (3 votos) 
5,66% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Regular (0 votos) 
0,00% 

22. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

1. Satisfatória (24 votos) 
45,28% 
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2. Muito satisfatória (20 votos) 
37,74% 

3. Não sei responder (3 votos) 
5,66% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,77% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
3,77% 

6. Regular (2 votos) 
3,77% 

23. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

1. Satisfatórios (24 votos) 
45,28% 

2. Muito satisfatórios (22 votos) 
41,51% 

3. Regulares (3 votos) 
5,66% 

4. Não sei responder (3 votos) 
5,66% 

5. Muito insatisfatórios (1 votos) 
1,89% 

6. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

24. Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

1. 6 (concordo totalmente) (25 votos) 
47,17% 

2. 5 (19 votos) 
35,85% 

3. Não sei responder (4 votos) 
7,55% 

4. 3 (2 votos) 
3,77% 

5. 4 (2 votos) 
3,77% 

6. 2 (1 votos) 
1,89% 
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7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

25. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

1. Satisfatória (24 votos) 
45,28% 

2. Muito satisfatória (22 votos) 
41,51% 

3. Regular (5 votos) 
9,43% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,77% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

1. Satisfatória (25 votos) 
47,17% 

2. Muito satisfatória (24 votos) 
45,28% 

3. Regular (3 votos) 
5,66% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
47,17% 

2. Satisfatória (24 votos) 
45,28% 

3. Regular (3 votos) 
5,66% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
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45,28% 
2. Satisfatória (23 votos) 

43,40% 
3. Insatisfatória (3 votos) 

5,66% 
4. Regular (2 votos) 

3,77% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

29. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

1. Satisfatória (25 votos) 
47,17% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
39,62% 

3. Regular (5 votos) 
9,43% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

30. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

1. Satisfatória (24 votos) 
45,28% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
43,40% 

3. Regular (3 votos) 
5,66% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,77% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

31. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

1. Satisfatória (27 votos) 
50,94% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
43,40% 

3. Regular (2 votos) 
3,77% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
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1,89% 
5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

32. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

1. Satisfatória (27 votos) 
50,94% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
28,30% 

3. Regular (8 votos) 
15,09% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,77% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

33. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

1. Satisfatórios (29 votos) 
54,72% 

2. Muito satisfatórios (22 votos) 
41,51% 

3. Regulares (1 votos) 
1,89% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 
1,89% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

34. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

1. Satisfatória (28 votos) 
52,83% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
32,08% 

3. Regular (3 votos) 
5,66% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
5,66% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,77% 

35. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 
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1. Satisfatória (25 votos) 
47,17% 

2. Muito satisfatória (25 votos) 
47,17% 

3. Regular (2 votos) 
3,77% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
50,94% 

2. Satisfatória (23 votos) 
43,40% 

3. Insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

4. Regular (1 votos) 
1,89% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

37. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
50,94% 

2. Satisfatória (23 votos) 
43,40% 

3. Regular (2 votos) 
3,77% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

38. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
60,38% 

2. Satisfatória (19 votos) 
35,85% 

3. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,89% 
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4. Regular (1 votos) 
1,89% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39. Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

1. 6 (concordo totalmente) (19 votos) 
35,85% 

2. 5 (13 votos) 
24,53% 

3. 4 (13 votos) 
24,53% 

4. 3 (4 votos) 
7,55% 

5. 2 (2 votos) 
3,77% 

6. Não sei responder (1 votos) 
1,89% 

7. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
1,89% 

40. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

1. Satisfatória (26 votos) 
49,06% 

2. Muito satisfatória (22 votos) 
41,51% 

3. Regular (4 votos) 
7,55% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

41. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

1. Satisfatória (26 votos) 
49,06% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
35,85% 
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3. Regular (5 votos) 
9,43% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,77% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

42. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

1. Satisfatória (28 votos) 
52,83% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
39,62% 

3. Regular (3 votos) 
5,66% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

1. Satisfatória (25 votos) 
47,17% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
37,74% 

3. Regular (6 votos) 
11,32% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

44. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

1. Satisfatória (25 votos) 
47,17% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
43,40% 

3. Regular (2 votos) 
3,77% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,77% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,89% 
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45. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

1. Satisfatória (29 votos) 
54,72% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
37,74% 

3. Regular (3 votos) 
5,66% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

46. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

1. Satisfatória (27 votos) 
50,94% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
35,85% 

3. Regular (4 votos) 
7,55% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,77% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,89% 

© 

Formulário 2 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso 
você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei 
responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os estudantes 
necessitam. 

1. 6 (concordo totalmente) (23 votos) 
48,94% 

2. 5 (15 votos) 
31,91% 

3. 4 (4 votos) 
8,51% 

4. 3 (3 votos) 
6,38% 

5. Não sei responder (1 votos) 
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2,13% 
6. 2 (1 votos) 

2,13% 
7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 

0,00% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso 
você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei 
responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras 
disponíveis em acervos virtuais. 

1. 6 (concordo totalmente) (23 votos) 
48,94% 

2. 5 (14 votos) 
29,79% 

3. 4 (7 votos) 
14,89% 

4. Não sei responder (2 votos) 
4,26% 

5. 2 (1 votos) 
2,13% 

6. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

7. 3 (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

1. Satisfatória (24 votos) 
51,06% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
38,30% 

3. Regular (4 votos) 
8,51% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

1. Satisfatória (24 votos) 
51,06% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
48,94% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 
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4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

1. Satisfatório (22 votos) 
46,81% 

2. Muito satisfatório (20 votos) 
42,55% 

3. Regular (5 votos) 
10,64% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

1. Muito satisfatório (21 votos) 
44,68% 

2. Satisfatório (20 votos) 
42,55% 

3. Regular (4 votos) 
8,51% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
4,26% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

1. Satisfatória (22 votos) 
46,81% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
42,55% 

3. Regular (4 votos) 
8,51% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Muito satisfatória (0 votos) 
0,00% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
51,06% 
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2. Satisfatória (21 votos) 
44,68% 

3. Regular (2 votos) 
4,26% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
46,81% 

2. Satisfatória (22 votos) 
46,81% 

3. Insatisfatória (2 votos) 
4,26% 

4. Regular (1 votos) 
2,13% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a acessibilidade: 

1. Satisfatória (23 votos) 
48,94% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
44,68% 

3. Regular (2 votos) 
4,26% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

1. Satisfatória (24 votos) 
51,06% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
34,04% 

3. Regular (5 votos) 
10,64% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,26% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
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bibliográfico: 

1. Satisfatórias (23 votos) 
48,94% 

2. Muito satisfatórias (19 votos) 
40,43% 

3. Regulares (5 votos) 
10,64% 

4. Muito insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
46,81% 

2. Satisfatória (22 votos) 
46,81% 

3. Regular (3 votos) 
6,38% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

1. Satisfatória (23 votos) 
48,94% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
42,55% 

3. Regular (4 votos) 
8,51% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

1. Muito satisfatórios (22 votos) 
46,81% 

2. Satisfatórios (19 votos) 
40,43% 

3. Regulares (4 votos) 
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8,51% 
4. Insatisfatórios (2 votos) 

4,26% 
5. Muito insatisfatórios (0 votos) 

0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

1. Satisfatórios (21 votos) 
44,68% 

2. Muito satisfatórios (18 votos) 
38,30% 

3. Regulares (5 votos) 
10,64% 

4. Insatisfatórios (3 votos) 
6,38% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet (consulta, 
reserva): 

1. Satisfatório (27 votos) 
57,45% 

2. Muito satisfatório (17 votos) 
36,17% 

3. Regular (3 votos) 
6,38% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatória (26 votos) 
55,32% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
38,30% 

3. Regular (3 votos) 
6,38% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

1. Satisfatório (22 votos) 
46,81% 

2. Muito satisfatório (21 votos) 
44,68% 

3. Regular (2 votos) 
4,26% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
4,26% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

1. Muito satisfatório (25 votos) 
53,19% 

2. Satisfatório (22 votos) 
46,81% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo setor 
de informática - o modo de prestação do serviço é 

1. Muito satisfatório (23 votos) 
48,94% 

2. Satisfatório (20 votos) 
42,55% 

3. Regular (3 votos) 
6,38% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
2,13% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa ao 
número total de usuários 

1. Satisfatória (26 votos) 
55,32% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
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36,17% 
3. Regular (3 votos) 

6,38% 
4. Não sei responder (1 votos) 

2,13% 
5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

1. Satisfatório (24 votos) 
51,06% 

2. Muito satisfatório (19 votos) 
40,43% 

3. Regular (3 votos) 
6,38% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,13% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

1. Satisfatória (25 votos) 
53,19% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
38,30% 

3. Regular (2 votos) 
4,26% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,13% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

1. Satisfatória (23 votos) 
48,94% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
44,68% 

3. Não sei responder (2 votos) 
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4,26% 
4. Regular (1 votos) 

2,13% 
5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 
6. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

1. Satisfatória (24 votos) 
51,06% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
42,55% 

3. Não sei responder (2 votos) 
4,26% 

4. Regular (1 votos) 
2,13% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

1. Satisfatória (23 votos) 
48,94% 

2. Muito satisfatória (22 votos) 
46,81% 

3. Regular (1 votos) 
2,13% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,13% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

1. Satisfatórias (24 votos) 
51,06% 

2. Muito satisfatórias (19 votos) 
40,43% 

3. Não sei responder (2 votos) 
4,26% 

4. Regulares (2 votos) 
4,26% 
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5. Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

1. Satisfatórios (25 votos) 
53,19% 

2. Muito satisfatórios (19 votos) 
40,43% 

3. Regulares (2 votos) 
4,26% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,13% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
42,55% 

2. Satisfatória (20 votos) 
42,55% 

3. Regular (4 votos) 
8,51% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
6,38% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

1. Satisfatória (23 votos) 
48,94% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
48,94% 

3. Insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

1. Satisfatória (25 votos) 
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53,19% 
2. Muito satisfatória (22 votos) 

46,81% 
3. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 
4. Regular (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

1. Satisfatória (25 votos) 
53,19% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
42,55% 

3. Regular (2 votos) 
4,26% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
46,81% 

2. Satisfatória (21 votos) 
44,68% 

3. Insatisfatória (2 votos) 
4,26% 

4. Regular (2 votos) 
4,26% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

1. Satisfatória (24 votos) 
51,06% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
42,55% 

3. Regular (3 votos) 
6,38% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

1. Satisfatória (26 votos) 
55,32% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
36,17% 

3. Regular (3 votos) 
6,38% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,13% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

6º período B 

Formulário 1 

1. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabe o que é Comissão Própria 
de Avaliação - CPA? 

1. Sim (27 votos) 
55,10% 

2. Não (22 votos) 
44,90% 

2. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já visitou o link da CPA no site 
institucional? 

1. Não (35 votos) 
71,43% 

2. Sim (14 votos) 
28,57% 

3. Planejamento e Avaliação Institucional - Você participa com frequência das 
pesquisas promovidas pela CPA? 

1. Sim (35 votos) 
71,43% 

2. Não (14 votos) 
28,57% 

4. Planejamento e Avaliação Institucional - Você acompanha e acessa os 
resultados das pesquisas que são feitas pela CPA e publicadas no site da 
instituição? 

1. Não (28 votos) 
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57,14% 
2. Sim (21 votos) 

42,86% 

5. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que a sua participação nas 
pesquisas da CPA é essencial para a elaboração dos relatórios de autoavaliação e 
que ele contribui para o aprimoramento do PDI (Plano de Desenvolvimento 
Institucional)? 

1. Sim (32 votos) 
65,31% 

2. Não (17 votos) 
34,69% 

6. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já acessou o relatório de 
autoavaliação da CPA? 

1. Não (34 votos) 
69,39% 

2. Sim (15 votos) 
30,61% 

7. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que o processo de 
autoavaliação institucional é um instrumento de gestão e de ações acadêmico 
administrativas de melhoria institucional? 

1. Sim (33 votos) 
67,35% 

2. Não (16 votos) 
32,65% 

8. Planejamento e Avaliação Institucional - Avalie a seguinte afirmação e indique 
o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, 
assinale a opção não sei responder: Os estudantes participam de avaliações 
periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, infraestrutura). 

1. 4 (14 votos) 
28,57% 

2. Não sei responder (12 votos) 
24,49% 

3. 6 (concordo totalmente) (10 votos) 
20,41% 

4. 5 (10 votos) 
20,41% 

5. 3 (3 votos) 
6,12% 

6. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 
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7. 2 (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

9. Planejamento e Avaliação Institucional - Faça comentários/sugestões para o 
planejamento e avaliação institucional da FDSM do próximo ano: 

(Campo aberto) 

Relatório a parte. Não publicado. 

 

10. Organização e gestão institucional - Em relação à Secretaria Acadêmica, 
considerando a organização, informatização, agilidade no atendimento e 
diversificação de documentos disponibilizados - o modo de prestação do serviço é 

1. Satisfatório (23 votos) 
46,94% 

2. Muito satisfatório (16 votos) 
32,65% 

3. Não sei responder (5 votos) 
10,20% 

4. Regular (4 votos) 
8,16% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
2,04% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

11. Organização e gestão institucional - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, 
assinale a opção não sei responder: A instituição oferece oportunidades para os 
estudantes atuarem como representantes em órgãos colegiados, através do 
Diretório Acadêmico, na CPA ou no Colegiado do Curso da FDSM. 

1. 5 (13 votos) 
26,53% 

2. 4 (12 votos) 
24,49% 

3. Não sei responder (9 votos) 
18,37% 

4. 6 (concordo totalmente) (8 votos) 
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16,33% 
5. 2 (3 votos) 

6,12% 
6. 3 (3 votos) 

6,12% 
7. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 

2,04% 

12. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

1. Satisfatória (23 votos) 
46,94% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
28,57% 

3. Regular (6 votos) 
12,24% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
6,12% 

5. Não sei responder (2 votos) 
4,08% 

6. Insatisfatória (1 votos) 
2,04% 

13. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

1. Sim (35 votos) 
71,43% 

2. Não sei responder (10 votos) 
20,41% 

3. Não (4 votos) 
8,16% 

14. Coordenação do Curso - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, 
assinale a opção não sei responder: A Coordenação do curso está disponível para 
orientação acadêmica dos estudantes. 

1. 6 (concordo totalmente) (16 votos) 
32,65% 

2. 4 (15 votos) 
30,61% 

3. 5 (13 votos) 
26,53% 

4. Não sei responder (4 votos) 
8,16% 
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5. 3 (1 votos) 
2,04% 

6. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

15. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades 
Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a dimensão: 

1. Satisfatória (20 votos) 
40,82% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
32,65% 

3. Regular (8 votos) 
16,33% 

4. Não sei responder (3 votos) 
6,12% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,08% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

16. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades 
Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a limpeza: 

1. Muito satisfatória (21 votos) 
42,86% 

2. Satisfatória (18 votos) 
36,73% 

3. Regular (6 votos) 
12,24% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,08% 

5. Não sei responder (2 votos) 
4,08% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades 
Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a iluminação: 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
44,90% 

2. Satisfatória (16 votos) 
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32,65% 
3. Regular (8 votos) 

16,33% 
4. Não sei responder (2 votos) 

4,08% 
5. Muito insatisfatória (1 votos) 

2,04% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades 
Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acústica: 

1. Satisfatória (21 votos) 
42,86% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
34,69% 

3. Regular (9 votos) 
18,37% 

4. Não sei responder (2 votos) 
4,08% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades 
Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a ventilação: 

1. Satisfatória (19 votos) 
38,78% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
36,73% 

3. Regular (8 votos) 
16,33% 

4. Não sei responder (3 votos) 
6,12% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,04% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

20. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades 
Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acessibilidade: 
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1. Satisfatória (22 votos) 
44,90% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
32,65% 

3. Regular (9 votos) 
18,37% 

4. Não sei responder (2 votos) 
4,08% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

21. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades 
Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a conservação: 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
44,90% 

2. Satisfatória (18 votos) 
36,73% 

3. Regular (5 votos) 
10,20% 

4. Não sei responder (3 votos) 
6,12% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,04% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

22. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades 
Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a segurança: 

1. Satisfatória (20 votos) 
40,82% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
32,65% 

3. Regular (8 votos) 
16,33% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
6,12% 

5. Não sei responder (2 votos) 
4,08% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES 
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(Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades 
Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando os 
equipamentos: 

1. Muito satisfatórios (20 votos) 
40,82% 

2. Satisfatórios (17 votos) 
34,69% 

3. Regulares (10 votos) 
20,41% 

4. Não sei responder (2 votos) 
4,08% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

24. Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso 
você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei 
responder: As condições de infraestrutura das salas de aula são adequadas. 

1. 6 (concordo totalmente) (25 votos) 
51,02% 

2. 5 (10 votos) 
20,41% 

3. 4 (8 votos) 
16,33% 

4. 3 (2 votos) 
4,08% 

5. Não sei responder (2 votos) 
4,08% 

6. 2 (2 votos) 
4,08% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

25. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
46,94% 

2. Satisfatória (20 votos) 
40,82% 

3. Regular (6 votos) 
12,24% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
51,02% 

2. Satisfatória (18 votos) 
36,73% 

3. Regular (6 votos) 
12,24% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
51,02% 

2. Satisfatória (18 votos) 
36,73% 

3. Regular (6 votos) 
12,24% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

1. Satisfatória (21 votos) 
42,86% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
40,82% 

3. Regular (8 votos) 
16,33% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

1. Satisfatória (21 votos) 
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42,86% 
2. Muito satisfatória (17 votos) 

34,69% 
3. Regular (7 votos) 

14,29% 
4. Insatisfatória (3 votos) 

6,12% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,04% 

30. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

1. Satisfatória (23 votos) 
46,94% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
36,73% 

3. Regular (5 votos) 
10,20% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
6,12% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
44,90% 

2. Satisfatória (22 votos) 
44,90% 

3. Regular (4 votos) 
8,16% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,04% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
32,65% 

2. Satisfatória (16 votos) 
32,65% 

3. Regular (14 votos) 
28,57% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
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6,12% 
5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

33. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

1. Muito satisfatórios (22 votos) 
44,90% 

2. Satisfatórios (20 votos) 
40,82% 

3. Regulares (6 votos) 
12,24% 

4. Insatisfatórios (1 votos) 
2,04% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

34. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

1. Satisfatória (19 votos) 
38,78% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
36,73% 

3. Regular (9 votos) 
18,37% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,08% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,04% 

35. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a dimensão: 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
44,90% 

2. Satisfatória (19 votos) 
38,78% 

3. Regular (7 votos) 
14,29% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,04% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a limpeza: 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
46,94% 
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2. Satisfatória (19 votos) 
38,78% 

3. Regular (6 votos) 
12,24% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,04% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

37. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
48,98% 

2. Satisfatória (19 votos) 
38,78% 

3. Regular (6 votos) 
12,24% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

38. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a limpeza: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
57,14% 

2. Satisfatória (16 votos) 
32,65% 

3. Regular (5 votos) 
10,20% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39. Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau 
de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, 
assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e banheiros 
em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus usuários. 

1. 6 (concordo totalmente) (17 votos) 
34,69% 

2. 5 (15 votos) 
30,61% 

3. 4 (9 votos) 
18,37% 
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4. 3 (3 votos) 
6,12% 

5. Não sei responder (3 votos) 
6,12% 

6. 2 (2 votos) 
4,08% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

40. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

1. Satisfatória (21 votos) 
42,86% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
38,78% 

3. Regular (9 votos) 
18,37% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

41. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

1. Satisfatória (20 votos) 
40,82% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
36,73% 

3. Regular (10 votos) 
20,41% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,04% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

42. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
46,94% 

2. Satisfatória (18 votos) 
36,73% 

3. Regular (8 votos) 
16,33% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

1. Muito satisfatória (19 votos) 
38,78% 

2. Satisfatória (19 votos) 
38,78% 

3. Regular (10 votos) 
20,41% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,04% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

44. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
40,82% 

2. Satisfatória (18 votos) 
36,73% 

3. Regular (9 votos) 
18,37% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,04% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,04% 

45. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
40,82% 

2. Satisfatória (20 votos) 
40,82% 

3. Regular (9 votos) 
18,37% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

46. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

1. Satisfatória (23 votos) 
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46,94% 
2. Muito satisfatória (17 votos) 

34,69% 
3. Regular (8 votos) 

16,33% 
4. Insatisfatória (1 votos) 

2,04% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

Formulário 2 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

1. 5 (21 votos) 
46,67% 

2. 6 (concordo totalmente) (10 votos) 
22,22% 

3. 4 (7 votos) 
15,56% 

4. 3 (4 votos) 
8,89% 

5. Não sei responder (2 votos) 
4,44% 

6. 2 (1 votos) 
2,22% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

1. 6 (concordo totalmente) (14 votos) 
31,11% 

2. 5 (12 votos) 
26,67% 

3. 4 (10 votos) 
22,22% 

4. Não sei responder (6 votos) 
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13,33% 
5. 2 (2 votos) 

4,44% 
6. 3 (1 votos) 

2,22% 
7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 

0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

1. Satisfatória (22 votos) 
48,89% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
31,11% 

3. Regular (7 votos) 
15,56% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,44% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

1. Satisfatória (22 votos) 
48,89% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
37,78% 

3. Regular (6 votos) 
13,33% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

1. Muito satisfatório (20 votos) 
44,44% 

2. Satisfatório (19 votos) 
42,22% 

3. Regular (6 votos) 
13,33% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
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térmico: 

1. Satisfatório (16 votos) 
35,56% 

2. Muito satisfatório (15 votos) 
33,33% 

3. Regular (11 votos) 
24,44% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
4,44% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,22% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

1. Satisfatória (20 votos) 
44,44% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
42,22% 

3. Regular (5 votos) 
11,11% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

5. Muito satisfatória (0 votos) 
0,00% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

1. Satisfatória (20 votos) 
44,44% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
42,22% 

3. Regular (6 votos) 
13,33% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

1. Satisfatória (20 votos) 
44,44% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
35,56% 

3. Regular (9 votos) 
20,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

1. Satisfatória (17 votos) 
37,78% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
37,78% 

3. Regular (9 votos) 
20,00% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,44% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

1. Satisfatória (19 votos) 
42,22% 

2. Regular (14 votos) 
31,11% 

3. Muito satisfatória (10 votos) 
22,22% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,44% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatórias (21 votos) 
46,67% 

2. Muito satisfatórias (13 votos) 
28,89% 

3. Regulares (10 votos) 
22,22% 

4. Insatisfatórias (1 votos) 
2,22% 

5. Muito insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

1. Muito satisfatória (19 votos) 
42,22% 

2. Satisfatória (18 votos) 
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40,00% 
3. Regular (8 votos) 

17,78% 
4. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 
5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

1. Satisfatória (25 votos) 
55,56% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
26,67% 

3. Regular (6 votos) 
13,33% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,44% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

1. Satisfatórios (18 votos) 
40,00% 

2. Muito satisfatórios (17 votos) 
37,78% 

3. Regulares (8 votos) 
17,78% 

4. Insatisfatórios (2 votos) 
4,44% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

1. Satisfatórios (20 votos) 
44,44% 

2. Muito satisfatórios (12 votos) 
26,67% 

3. Regulares (11 votos) 
24,44% 

4. Insatisfatórios (2 votos) 
4,44% 
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5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

1. Satisfatório (20 votos) 
44,44% 

2. Muito satisfatório (15 votos) 
33,33% 

3. Regular (8 votos) 
17,78% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
4,44% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatória (19 votos) 
42,22% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
31,11% 

3. Regular (11 votos) 
24,44% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

1. Satisfatório (19 votos) 
42,22% 

2. Muito satisfatório (16 votos) 
35,56% 

3. Regular (8 votos) 
17,78% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
2,22% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,22% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

1. Muito satisfatório (20 votos) 
44,44% 

2. Satisfatório (19 votos) 
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42,22% 
3. Regular (6 votos) 

13,33% 
4. Muito insatisfatório (0 votos) 

0,00% 
5. Insatisfatório (0 votos) 

0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

1. Muito satisfatório (21 votos) 
46,67% 

2. Satisfatório (18 votos) 
40,00% 

3. Regular (4 votos) 
8,89% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
2,22% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,22% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

1. Satisfatória (20 votos) 
44,44% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
33,33% 

3. Regular (6 votos) 
13,33% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
6,67% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,22% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

1. Muito satisfatório (18 votos) 
40,00% 

2. Satisfatório (17 votos) 
37,78% 

3. Regular (8 votos) 
17,78% 
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4. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,22% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,22% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

1. Satisfatória (21 votos) 
46,67% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
31,11% 

3. Regular (8 votos) 
17,78% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

1. Muito satisfatória (18 votos) 
40,00% 

2. Satisfatória (16 votos) 
35,56% 

3. Regular (8 votos) 
17,78% 

4. Não sei responder (2 votos) 
4,44% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

1. Satisfatória (17 votos) 
37,78% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
37,78% 

3. Regular (6 votos) 
13,33% 

4. Não sei responder (3 votos) 
6,67% 
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5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

6. Insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
37,78% 

2. Satisfatória (17 votos) 
37,78% 

3. Regular (8 votos) 
17,78% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,44% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,22% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

1. Satisfatórias (17 votos) 
37,78% 

2. Muito satisfatórias (17 votos) 
37,78% 

3. Regulares (6 votos) 
13,33% 

4. Não sei responder (4 votos) 
8,89% 

5. Insatisfatórias (1 votos) 
2,22% 

6. Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

1. Satisfatórios (22 votos) 
48,89% 

2. Muito satisfatórios (16 votos) 
35,56% 

3. Regulares (6 votos) 
13,33% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,22% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatórios (0 votos) 
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0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

1. Satisfatória (17 votos) 
37,78% 

2. Regular (15 votos) 
33,33% 

3. Muito satisfatória (11 votos) 
24,44% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

1. Satisfatória (24 votos) 
53,33% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
31,11% 

3. Regular (7 votos) 
15,56% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

1. Satisfatória (19 votos) 
42,22% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
37,78% 

3. Regular (7 votos) 
15,56% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

1. Satisfatória (22 votos) 
48,89% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
28,89% 

3. Regular (7 votos) 
15,56% 
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4. Insatisfatória (2 votos) 
4,44% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

1. Satisfatória (16 votos) 
35,56% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
33,33% 

3. Regular (12 votos) 
26,67% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

1. Satisfatória (20 votos) 
44,44% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
37,78% 

3. Regular (7 votos) 
15,56% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,22% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

1. Satisfatória (19 votos) 
42,22% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
35,56% 

3. Regular (8 votos) 
17,78% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,44% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

© Copyright 2013,  
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6º período D 

Formulário 1 

1. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabe o que é Comissão 
Própria de Avaliação - CPA? 

1. Sim (34 votos) 
58,62% 

2. Não (24 votos) 
41,38% 

2. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já visitou o link da CPA no site 
institucional? 

1. Não (40 votos) 
68,97% 

2. Sim (18 votos) 
31,03% 

3. Planejamento e Avaliação Institucional - Você participa com frequência das 
pesquisas promovidas pela CPA? 

1. Sim (41 votos) 
70,69% 

2. Não (17 votos) 
29,31% 

4. Planejamento e Avaliação Institucional - Você acompanha e acessa os 
resultados das pesquisas que são feitas pela CPA e publicadas no site da 
instituição? 

1. Não (42 votos) 
72,41% 

2. Sim (16 votos) 
27,59% 

5. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que a sua participação 
nas pesquisas da CPA é essencial para a elaboração dos relatórios de 
autoavaliação e que ele contribui para o aprimoramento do PDI (Plano de 
Desenvolvimento Institucional)? 

1. Sim (36 votos) 
62,07% 

2. Não (22 votos) 
37,93% 

6. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já acessou o relatório de 
autoavaliação da CPA? 
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1. Não (42 votos) 
72,41% 

2. Sim (16 votos) 
27,59% 

7. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que o processo de 
autoavaliação institucional é um instrumento de gestão e de ações acadêmico 
administrativas de melhoria institucional? 

1. Sim (32 votos) 
55,17% 

2. Não (26 votos) 
44,83% 

8. Planejamento e Avaliação Institucional - Avalie a seguinte afirmação e 
indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância 
total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar 
a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os estudantes participam de 
avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, 
infraestrutura). 

1. 6 (concordo totalmente) (16 votos) 
27,59% 

2. 4 (13 votos) 
22,41% 

3. 5 (13 votos) 
22,41% 

4. Não sei responder (7 votos) 
12,07% 

5. 3 (7 votos) 
12,07% 

6. 2 (2 votos) 
3,45% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

9. Planejamento e Avaliação Institucional - Faça comentários/sugestões para o 
planejamento e avaliação institucional da FDSM do próximo ano: 

(Campo aberto) 

Relatório a parte. Não publicado. 

10. Organização e gestão institucional - Em relação à Secretaria Acadêmica, 
considerando a organização, informatização, agilidade no atendimento e 
diversificação de documentos disponibilizados - o modo de prestação do 
serviço é 
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1. Satisfatório (29 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatório (19 votos) 
32,76% 

3. Regular (7 votos) 
12,07% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,45% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
1,72% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

11. Organização e gestão institucional - Avalie a seguinte afirmação e indique 
o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição oferece 
oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos 
colegiados, através do Diretório Acadêmico, na CPA ou no Colegiado do Curso 
da FDSM. 

1. Não sei responder (11 votos) 
18,97% 

2. 5 (11 votos) 
18,97% 

3. 6 (concordo totalmente) (11 votos) 
18,97% 

4. 4 (9 votos) 
15,52% 

5. 3 (8 votos) 
13,79% 

6. 2 (5 votos) 
8,62% 

7. 1 (discordo totalmente) (3 votos) 
5,17% 

12. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

1. Satisfatória (26 votos) 
44,83% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
39,66% 

3. Regular (5 votos) 
8,62% 

4. Não sei responder (3 votos) 
5,17% 
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5. Insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

1. Sim (41 votos) 
70,69% 

2. Não sei responder (13 votos) 
22,41% 

3. Não (4 votos) 
6,90% 

14. Coordenação do Curso - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A Coordenação do curso está 
disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 

1. 6 (concordo totalmente) (27 votos) 
46,55% 

2. 5 (13 votos) 
22,41% 

3. 4 (12 votos) 
20,69% 

4. Não sei responder (3 votos) 
5,17% 

5. 2 (2 votos) 
3,45% 

6. 3 (1 votos) 
1,72% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

15. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

1. Satisfatória (31 votos) 
53,45% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
34,48% 

3. Regular (6 votos) 
10,34% 

4. Não sei responder (1 votos) 
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1,72% 
5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 
6. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

16. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
55,17% 

2. Satisfatória (21 votos) 
36,21% 

3. Regular (3 votos) 
5,17% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,45% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (25 votos) 
43,10% 

3. Regular (2 votos) 
3,45% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,45% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

1. Satisfatória (32 votos) 
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55,17% 
2. Muito satisfatória (22 votos) 

37,93% 
3. Não sei responder (3 votos) 

5,17% 
4. Regular (1 votos) 

1,72% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

1. Satisfatória (28 votos) 
48,28% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
39,66% 

3. Regular (4 votos) 
6,90% 

4. Não sei responder (3 votos) 
5,17% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

20. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

1. Satisfatória (30 votos) 
51,72% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
31,03% 

3. Regular (5 votos) 
8,62% 

4. Não sei responder (3 votos) 
5,17% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,72% 
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21. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

1. Satisfatória (30 votos) 
51,72% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
39,66% 

3. Regular (2 votos) 
3,45% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,45% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

22. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

1. Satisfatória (31 votos) 
53,45% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
29,31% 

3. Regular (6 votos) 
10,34% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,45% 

5. Não sei responder (2 votos) 
3,45% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

1. Satisfatórios (31 votos) 
53,45% 

2. Muito satisfatórios (21 votos) 
36,21% 

3. Regulares (5 votos) 
8,62% 
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4. Não sei responder (1 votos) 
1,72% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

24. Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

1. 6 (concordo totalmente) (23 votos) 
39,66% 

2. 5 (17 votos) 
29,31% 

3. 4 (13 votos) 
22,41% 

4. 3 (3 votos) 
5,17% 

5. 2 (1 votos) 
1,72% 

6. Não sei responder (1 votos) 
1,72% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

25. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

1. Satisfatória (29 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
36,21% 

3. Regular (6 votos) 
10,34% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

26. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
53,45% 

2. Satisfatória (22 votos) 
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37,93% 
3. Regular (5 votos) 

8,62% 
4. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 
5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

27. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
51,72% 

2. Satisfatória (27 votos) 
46,55% 

3. Regular (1 votos) 
1,72% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
46,55% 

2. Satisfatória (26 votos) 
44,83% 

3. Regular (5 votos) 
8,62% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

1. Satisfatória (25 votos) 
43,10% 

2. Muito satisfatória (22 votos) 
37,93% 

3. Regular (10 votos) 
17,24% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
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0,00% 

30. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

1. Satisfatória (28 votos) 
48,28% 

2. Muito satisfatória (25 votos) 
43,10% 

3. Regular (4 votos) 
6,90% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

1. Satisfatória (29 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (25 votos) 
43,10% 

3. Regular (4 votos) 
6,90% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

1. Satisfatória (28 votos) 
48,28% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
31,03% 

3. Regular (8 votos) 
13,79% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
5,17% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

33. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

1. Satisfatórios (32 votos) 
55,17% 
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2. Muito satisfatórios (22 votos) 
37,93% 

3. Regulares (4 votos) 
6,90% 

4. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

34. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

1. Satisfatória (27 votos) 
46,55% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
29,31% 

3. Regular (11 votos) 
18,97% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,45% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

35. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
46,55% 

2. Satisfatória (24 votos) 
41,38% 

3. Regular (5 votos) 
8,62% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,45% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

1. Satisfatória (28 votos) 
48,28% 

2. Muito satisfatória (26 votos) 
44,83% 

3. Regular (4 votos) 
6,90% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

37. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

1. Satisfatória (27 votos) 
46,55% 

2. Muito satisfatória (26 votos) 
44,83% 

3. Regular (4 votos) 
6,90% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

38. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (34 votos) 
58,62% 

2. Satisfatória (23 votos) 
39,66% 

3. Regular (1 votos) 
1,72% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39. Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

1. 5 (17 votos) 
29,31% 

2. 6 (concordo totalmente) (17 votos) 
29,31% 

3. 4 (15 votos) 
25,86% 

4. 2 (4 votos) 
6,90% 

5. 1 (discordo totalmente) (2 votos) 
3,45% 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 221 

6. 3 (2 votos) 
3,45% 

7. Não sei responder (1 votos) 
1,72% 

40. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

1. Satisfatória (26 votos) 
44,83% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
36,21% 

3. Regular (8 votos) 
13,79% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
5,17% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

41. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

1. Satisfatória (24 votos) 
41,38% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
39,66% 

3. Regular (8 votos) 
13,79% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,45% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

42. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
48,28% 

2. Satisfatória (26 votos) 
44,83% 

3. Regular (4 votos) 
6,90% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
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ventilação: 

1. Satisfatória (24 votos) 
41,38% 

2. Muito satisfatória (22 votos) 
37,93% 

3. Regular (10 votos) 
17,24% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

44. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

1. Satisfatória (29 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (22 votos) 
37,93% 

3. Regular (6 votos) 
10,34% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

45. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

1. Satisfatória (23 votos) 
39,66% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
39,66% 

3. Regular (9 votos) 
15,52% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,45% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,72% 

46. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

1. Satisfatória (25 votos) 
43,10% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
36,21% 

3. Regular (10 votos) 
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17,24% 
4. Insatisfatória (2 votos) 

3,45% 
5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

 

Formulário 2  

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

1. 5 (23 votos) 
41,82% 

2. 4 (13 votos) 
23,64% 

3. 6 (concordo totalmente) (12 votos) 
21,82% 

4. 2 (5 votos) 
9,09% 

5. 3 (1 votos) 
1,82% 

6. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
1,82% 

7. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

1. 6 (concordo totalmente) (17 votos) 
30,91% 

2. 5 (14 votos) 
25,45% 

3. 4 (9 votos) 
16,36% 

4. Não sei responder (8 votos) 
14,55% 

5. 3 (5 votos) 
9,09% 

6. 2 (2 votos) 
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3,64% 
7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 

0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

1. Satisfatória (30 votos) 
54,55% 

2. Muito satisfatória (22 votos) 
40,00% 

3. Regular (3 votos) 
5,45% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
56,36% 

2. Satisfatória (21 votos) 
38,18% 

3. Regular (3 votos) 
5,45% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

1. Satisfatório (29 votos) 
52,73% 

2. Muito satisfatório (22 votos) 
40,00% 

3. Regular (3 votos) 
5,45% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,82% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

1. Satisfatório (26 votos) 
47,27% 

2. Muito satisfatório (19 votos) 
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34,55% 
3. Regular (8 votos) 

14,55% 
4. Insatisfatório (2 votos) 

3,64% 
5. Muito insatisfatório (0 votos) 

0,00% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
50,91% 

2. Satisfatória (22 votos) 
40,00% 

3. Regular (5 votos) 
9,09% 

4. Muito satisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

1. Satisfatória (29 votos) 
52,73% 

2. Muito satisfatória (26 votos) 
47,27% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
43,64% 

2. Satisfatória (22 votos) 
40,00% 

3. Regular (6 votos) 
10,91% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
5,45% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 
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1. Satisfatória (25 votos) 
45,45% 

2. Muito satisfatória (22 votos) 
40,00% 

3. Regular (7 votos) 
12,73% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,82% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

1. Satisfatória (25 votos) 
45,45% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
29,09% 

3. Regular (12 votos) 
21,82% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,64% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatórias (35 votos) 
63,64% 

2. Muito satisfatórias (17 votos) 
30,91% 

3. Regulares (2 votos) 
3,64% 

4. Muito insatisfatórias (1 votos) 
1,82% 

5. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

1. Muito satisfatória (34 votos) 
61,82% 

2. Satisfatória (21 votos) 
38,18% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

1. Satisfatória (32 votos) 
58,18% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
34,55% 

3. Regular (3 votos) 
5,45% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,82% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

1. Satisfatórios (30 votos) 
54,55% 

2. Muito satisfatórios (19 votos) 
34,55% 

3. Regulares (4 votos) 
7,27% 

4. Insatisfatórios (2 votos) 
3,64% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

1. Satisfatórios (28 votos) 
50,91% 

2. Muito satisfatórios (19 votos) 
34,55% 

3. Regulares (6 votos) 
10,91% 

4. Insatisfatórios (2 votos) 
3,64% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 
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1. Satisfatório (30 votos) 
54,55% 

2. Muito satisfatório (18 votos) 
32,73% 

3. Regular (6 votos) 
10,91% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,82% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatória (35 votos) 
63,64% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
32,73% 

3. Regular (2 votos) 
3,64% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

1. Satisfatório (33 votos) 
60,00% 

2. Muito satisfatório (19 votos) 
34,55% 

3. Regular (2 votos) 
3,64% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,82% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

1. Muito satisfatório (30 votos) 
54,55% 

2. Satisfatório (23 votos) 
41,82% 

3. Regular (2 votos) 
3,64% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 
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5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

1. Satisfatório (26 votos) 
47,27% 

2. Muito satisfatório (25 votos) 
45,45% 

3. Regular (3 votos) 
5,45% 

4. Não sei responder (1 votos) 
1,82% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

1. Satisfatória (26 votos) 
47,27% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
41,82% 

3. Regular (3 votos) 
5,45% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,64% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,82% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

1. Satisfatório (26 votos) 
47,27% 

2. Muito satisfatório (25 votos) 
45,45% 

3. Regular (4 votos) 
7,27% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
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0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

1. Satisfatória (28 votos) 
50,91% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
34,55% 

3. Regular (6 votos) 
10,91% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,64% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

1. Satisfatória (30 votos) 
54,55% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
32,73% 

3. Regular (5 votos) 
9,09% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,82% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,82% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

1. Satisfatória (26 votos) 
47,27% 

2. Muito satisfatória (22 votos) 
40,00% 

3. Regular (6 votos) 
10,91% 

4. Não sei responder (1 votos) 
1,82% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 
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1. Muito satisfatória (26 votos) 
47,27% 

2. Satisfatória (18 votos) 
32,73% 

3. Regular (8 votos) 
14,55% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,64% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,82% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

1. Satisfatórias (28 votos) 
50,91% 

2. Muito satisfatórias (18 votos) 
32,73% 

3. Não sei responder (5 votos) 
9,09% 

4. Regulares (4 votos) 
7,27% 

5. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

6. Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

1. Muito satisfatórios (25 votos) 
45,45% 

2. Satisfatórios (22 votos) 
40,00% 

3. Regulares (4 votos) 
7,27% 

4. Não sei responder (3 votos) 
5,45% 

5. Insatisfatórios (1 votos) 
1,82% 

6. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

1. Satisfatória (28 votos) 
50,91% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
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27,27% 
3. Regular (10 votos) 

18,18% 
4. Insatisfatória (1 votos) 

1,82% 
5. Muito insatisfatória (1 votos) 

1,82% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

1. Satisfatória (34 votos) 
61,82% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
34,55% 

3. Regular (2 votos) 
3,64% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

1. Satisfatória (31 votos) 
56,36% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
38,18% 

3. Regular (3 votos) 
5,45% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

1. Satisfatória (30 votos) 
54,55% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
38,18% 

3. Regular (4 votos) 
7,27% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 
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1. Satisfatória (29 votos) 
52,73% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
27,27% 

3. Regular (9 votos) 
16,36% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,64% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

1. Satisfatória (30 votos) 
54,55% 

2. Muito satisfatória (22 votos) 
40,00% 

3. Regular (3 votos) 
5,45% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

1. Satisfatória (32 votos) 
58,18% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
34,55% 

3. Regular (4 votos) 
7,27% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

8º período A 

Formulário 1  

1. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabe o que é Comissão 
Própria de Avaliação - CPA? 

1. Sim (40 votos) 
70,18% 
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2. Não (17 votos) 
29,82% 

2. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já visitou o link da CPA no site 
institucional? 

1. Não (36 votos) 
63,16% 

2. Sim (21 votos) 
36,84% 

3. Planejamento e Avaliação Institucional - Você participa com frequência das 
pesquisas promovidas pela CPA? 

1. Sim (44 votos) 
77,19% 

2. Não (13 votos) 
22,81% 

4. Planejamento e Avaliação Institucional - Você acompanha e acessa os 
resultados das pesquisas que são feitas pela CPA e publicadas no site da 
instituição? 

1. Não (29 votos) 
50,88% 

2. Sim (28 votos) 
49,12% 

5. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que a sua participação 
nas pesquisas da CPA é essencial para a elaboração dos relatórios de 
autoavaliação e que ele contribui para o aprimoramento do PDI (Plano de 
Desenvolvimento Institucional)? 

1. Sim (47 votos) 
82,46% 

2. Não (10 votos) 
17,54% 

6. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já acessou o relatório de 
autoavaliação da CPA? 

1. Não (34 votos) 
59,65% 

2. Sim (23 votos) 
40,35% 

7. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que o processo de 
autoavaliação institucional é um instrumento de gestão e de ações acadêmico 
administrativas de melhoria institucional? 
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1. Sim (42 votos) 
73,68% 

2. Não (15 votos) 
26,32% 

8. Planejamento e Avaliação Institucional - Avalie a seguinte afirmação e 
indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância 
total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar 
a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os estudantes participam de 
avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, 
infraestrutura). 

1. 5 (18 votos) 
31,58% 

2. 6 (concordo totalmente) (12 votos) 
21,05% 

3. Não sei responder (11 votos) 
19,30% 

4. 4 (10 votos) 
17,54% 

5. 3 (5 votos) 
8,77% 

6. 2 (1 votos) 
1,75% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

9. Planejamento e Avaliação Institucional - Faça comentários/sugestões para o 
planejamento e avaliação institucional da FDSM do próximo ano: 

(Campo aberto) 

Relatório a parte. Não publicado. 

 

10. Organização e gestão institucional - Em relação à Secretaria Acadêmica, 
considerando a organização, informatização, agilidade no atendimento e 
diversificação de documentos disponibilizados - o modo de prestação do 
serviço é 

1. Satisfatório (28 votos) 
49,12% 

2. Muito satisfatório (19 votos) 
33,33% 

3. Regular (5 votos) 
8,77% 

4. Não sei responder (3 votos) 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 236 

5,26% 
5. Muito insatisfatório (2 votos) 

3,51% 
6. Insatisfatório (0 votos) 

0,00% 

11. Organização e gestão institucional - Avalie a seguinte afirmação e indique 
o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição oferece 
oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos 
colegiados, através do Diretório Acadêmico, na CPA ou no Colegiado do Curso 
da FDSM. 

1. 4 (14 votos) 
24,56% 

2. Não sei responder (14 votos) 
24,56% 

3. 6 (concordo totalmente) (10 votos) 
17,54% 

4. 5 (8 votos) 
14,04% 

5. 3 (5 votos) 
8,77% 

6. 2 (3 votos) 
5,26% 

7. 1 (discordo totalmente) (3 votos) 
5,26% 

12. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

1. Satisfatória (28 votos) 
49,12% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
22,81% 

3. Regular (10 votos) 
17,54% 

4. Não sei responder (4 votos) 
7,02% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,51% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 
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1. Sim (44 votos) 
77,19% 

2. Não sei responder (9 votos) 
15,79% 

3. Não (4 votos) 
7,02% 

14. Coordenação do Curso - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A Coordenação do curso está 
disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 

1. 5 (19 votos) 
33,33% 

2. 6 (concordo totalmente) (18 votos) 
31,58% 

3. 4 (10 votos) 
17,54% 

4. Não sei responder (4 votos) 
7,02% 

5. 3 (4 votos) 
7,02% 

6. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
1,75% 

7. 2 (1 votos) 
1,75% 

15. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

1. Satisfatória (24 votos) 
42,11% 

2. Muito satisfatória (22 votos) 
38,60% 

3. Regular (7 votos) 
12,28% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,51% 

5. Não sei responder (2 votos) 
3,51% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

16. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
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IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
43,86% 

2. Satisfatória (22 votos) 
38,60% 

3. Regular (5 votos) 
8,77% 

4. Não sei responder (3 votos) 
5,26% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,51% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

1. Satisfatória (26 votos) 
45,61% 

2. Muito satisfatória (24 votos) 
42,11% 

3. Não sei responder (3 votos) 
5,26% 

4. Regular (3 votos) 
5,26% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

1. Satisfatória (32 votos) 
56,14% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
29,82% 

3. Regular (3 votos) 
5,26% 

4. Não sei responder (3 votos) 
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5,26% 
5. Muito insatisfatória (2 votos) 

3,51% 
6. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

19. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

1. Satisfatória (27 votos) 
47,37% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
35,09% 

3. Regular (5 votos) 
8,77% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
5,26% 

5. Não sei responder (2 votos) 
3,51% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

20. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

1. Satisfatória (24 votos) 
42,11% 

2. Muito satisfatória (22 votos) 
38,60% 

3. Regular (6 votos) 
10,53% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,51% 

5. Não sei responder (2 votos) 
3,51% 

6. Insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

21. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

1. Satisfatória (26 votos) 
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45,61% 
2. Muito satisfatória (23 votos) 

40,35% 
3. Regular (4 votos) 

7,02% 
4. Muito insatisfatória (2 votos) 

3,51% 

5. Não sei responder (2 votos) 
3,51% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

22. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

1. Satisfatória (24 votos) 
42,11% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
31,58% 

3. Regular (7 votos) 
12,28% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
7,02% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,51% 

6. Não sei responder (2 votos) 
3,51% 

23. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

1. Satisfatórios (26 votos) 
45,61% 

2. Muito satisfatórios (23 votos) 
40,35% 

3. Regulares (4 votos) 
7,02% 

4. Muito insatisfatórios (2 votos) 
3,51% 

5. Não sei responder (2 votos) 
3,51% 

6. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 
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24. Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

1. 6 (concordo totalmente) (22 votos) 
38,60% 

2. 5 (17 votos) 
29,82% 

3. 4 (10 votos) 
17,54% 

4. 3 (4 votos) 
7,02% 

5. Não sei responder (2 votos) 
3,51% 

6. 2 (2 votos) 
3,51% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

25. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
42,11% 

2. Satisfatória (24 votos) 
42,11% 

3. Regular (8 votos) 
14,04% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
47,37% 

2. Satisfatória (23 votos) 
40,35% 

3. Regular (6 votos) 
10,53% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
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0,00% 

27. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
49,12% 

2. Satisfatória (23 votos) 
40,35% 

3. Regular (5 votos) 
8,77% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
42,11% 

2. Satisfatória (24 votos) 
42,11% 

3. Regular (8 votos) 
14,04% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

1. Satisfatória (25 votos) 
43,86% 

2. Muito satisfatória (24 votos) 
42,11% 

3. Regular (7 votos) 
12,28% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

30. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

1. Satisfatória (26 votos) 
45,61% 
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2. Muito satisfatória (19 votos) 
33,33% 

3. Regular (9 votos) 
15,79% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,51% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

31. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

1. Muito satisfatória (26 votos) 
45,61% 

2. Satisfatória (24 votos) 
42,11% 

3. Regular (6 votos) 
10,53% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
38,60% 

2. Satisfatória (21 votos) 
36,84% 

3. Regular (7 votos) 
12,28% 

4. Insatisfatória (5 votos) 
8,77% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,51% 

33. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

1. Satisfatórios (27 votos) 
47,37% 

2. Muito satisfatórios (23 votos) 
40,35% 

3. Regulares (6 votos) 
10,53% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 
1,75% 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 244 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

34. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

1. Satisfatória (28 votos) 
49,12% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
29,82% 

3. Regular (9 votos) 
15,79% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,51% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

35. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

1. Satisfatória (26 votos) 
45,61% 

2. Muito satisfatória (24 votos) 
42,11% 

3. Regular (5 votos) 
8,77% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,51% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

1. Satisfatória (28 votos) 
49,12% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
35,09% 

3. Regular (5 votos) 
8,77% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
5,26% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

37. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
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47,37% 
2. Satisfatória (23 votos) 

40,35% 
3. Regular (6 votos) 

10,53% 
4. Muito insatisfatória (1 votos) 

1,75% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

38. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
52,63% 

2. Satisfatória (21 votos) 
36,84% 

3. Regular (5 votos) 
8,77% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39. Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

1. 5 (18 votos) 
31,58% 

2. 6 (concordo totalmente) (17 votos) 
29,82% 

3. 4 (13 votos) 
22,81% 

4. 3 (5 votos) 
8,77% 

5. Não sei responder (2 votos) 
3,51% 

6. 2 (1 votos) 
1,75% 

7. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
1,75% 

40. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
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dimensão: 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
43,86% 

2. Satisfatória (24 votos) 
42,11% 

3. Regular (6 votos) 
10,53% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

41. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

1. Satisfatória (26 votos) 
45,61% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
31,58% 

3. Regular (9 votos) 
15,79% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
5,26% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

42. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

1. Satisfatória (26 votos) 
45,61% 

2. Muito satisfatória (24 votos) 
42,11% 

3. Regular (6 votos) 
10,53% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

1. Satisfatória (25 votos) 
43,86% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
36,84% 

3. Regular (8 votos) 
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14,04% 
4. Insatisfatória (2 votos) 

3,51% 
5. Muito insatisfatória (1 votos) 

1,75% 

44. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

1. Satisfatória (28 votos) 
49,12% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
35,09% 

3. Regular (8 votos) 
14,04% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

45. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

1. Satisfatória (28 votos) 
49,12% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
36,84% 

3. Regular (6 votos) 
10,53% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,75% 

46. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

1. Satisfatória (25 votos) 
43,86% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
35,09% 

3. Regular (8 votos) 
14,04% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
5,26% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,75% 
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© Co 

Formulário 2 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

1. 4 (19 votos) 
37,25% 

2. 5 (18 votos) 
35,29% 

3. 6 (concordo totalmente) (10 votos) 
19,61% 

4. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
1,96% 

5. 2 (1 votos) 
1,96% 

6. 3 (1 votos) 
1,96% 

7. Não sei responder (1 votos) 
1,96% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

1. 5 (20 votos) 
39,22% 

2. 6 (concordo totalmente) (16 votos) 
31,37% 

3. 4 (12 votos) 
23,53% 

4. 2 (2 votos) 
3,92% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,96% 

6. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

7. 3 (0 votos) 
0,00% 
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3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

1. Satisfatória (29 votos) 
56,86% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
25,49% 

3. Regular (7 votos) 
13,73% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

1. Satisfatória (25 votos) 
49,02% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
37,25% 

3. Regular (6 votos) 
11,76% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

1. Satisfatório (28 votos) 
54,90% 

2. Muito satisfatório (15 votos) 
29,41% 

3. Regular (7 votos) 
13,73% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

1. Satisfatório (28 votos) 
54,90% 

2. Muito satisfatório (11 votos) 
21,57% 

3. Regular (10 votos) 
19,61% 
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4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
1,96% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

1. Satisfatória (26 votos) 
50,98% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
33,33% 

3. Regular (7 votos) 
13,73% 

4. Muito satisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

1. Satisfatória (27 votos) 
52,94% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
31,37% 

3. Regular (6 votos) 
11,76% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

1. Satisfatória (24 votos) 
47,06% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
29,41% 

3. Regular (10 votos) 
19,61% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

1. Satisfatória (22 votos) 
43,14% 
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2. Muito satisfatória (13 votos) 
25,49% 

3. Regular (12 votos) 
23,53% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

1. Satisfatória (26 votos) 
50,98% 

2. Regular (15 votos) 
29,41% 

3. Muito satisfatória (7 votos) 
13,73% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatórias (27 votos) 
52,94% 

2. Muito satisfatórias (16 votos) 
31,37% 

3. Regulares (6 votos) 
11,76% 

4. Insatisfatórias (1 votos) 
1,96% 

5. Muito insatisfatórias (1 votos) 
1,96% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

1. Satisfatória (24 votos) 
47,06% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
37,25% 

3. Regular (7 votos) 
13,73% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

1. Satisfatória (24 votos) 
47,06% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
29,41% 

3. Regular (10 votos) 
19,61% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

1. Satisfatórios (31 votos) 
60,78% 

2. Muito satisfatórios (11 votos) 
21,57% 

3. Regulares (8 votos) 
15,69% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

1. Satisfatórios (28 votos) 
54,90% 

2. Muito satisfatórios (11 votos) 
21,57% 

3. Regulares (10 votos) 
19,61% 

4. Insatisfatórios (1 votos) 
1,96% 

5. Muito insatisfatórios (1 votos) 
1,96% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

1. Satisfatório (28 votos) 
54,90% 
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2. Muito satisfatório (12 votos) 
23,53% 

3. Regular (9 votos) 
17,65% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
1,96% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatória (30 votos) 
58,82% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
19,61% 

3. Regular (9 votos) 
17,65% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

1. Satisfatório (27 votos) 
52,94% 

2. Muito satisfatório (15 votos) 
29,41% 

3. Regular (7 votos) 
13,73% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,96% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,96% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

1. Satisfatório (30 votos) 
58,82% 

2. Muito satisfatório (15 votos) 
29,41% 

3. Regular (5 votos) 
9,80% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 
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21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

1. Satisfatório (25 votos) 
49,02% 

2. Muito satisfatório (18 votos) 
35,29% 

3. Regular (5 votos) 
9,80% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,92% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
1,96% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

1. Satisfatória (25 votos) 
49,02% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
29,41% 

3. Regular (8 votos) 
15,69% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,92% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

1. Satisfatório (27 votos) 
52,94% 

2. Muito satisfatório (14 votos) 
27,45% 

3. Regular (7 votos) 
13,73% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,92% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
1,96% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 
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24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

1. Satisfatória (25 votos) 
49,02% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
27,45% 

3. Regular (10 votos) 
19,61% 

4. Não sei responder (1 votos) 
1,96% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

1. Satisfatória (30 votos) 
58,82% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
27,45% 

3. Regular (5 votos) 
9,80% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,96% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

1. Satisfatória (27 votos) 
52,94% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
29,41% 

3. Regular (6 votos) 
11,76% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,92% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 
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1. Satisfatória (28 votos) 
54,90% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
27,45% 

3. Regular (6 votos) 
11,76% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Não sei responder (1 votos) 
1,96% 

6. Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

1. Satisfatórias (32 votos) 
62,75% 

2. Muito satisfatórias (11 votos) 
21,57% 

3. Regulares (4 votos) 
7,84% 

4. Não sei responder (3 votos) 
5,88% 

5. Muito satisfatórias (1 votos) 
1,96% 

6. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

1. Satisfatórios (27 votos) 
52,94% 

2. Muito satisfatórios (17 votos) 
33,33% 

3. Regulares (3 votos) 
5,88% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,92% 

5. Muito insatisfatórios (1 votos) 
1,96% 

6. Insatisfatórios (1 votos) 
1,96% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

1. Satisfatória (26 votos) 
50,98% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
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19,61% 
3. Regular (9 votos) 

17,65% 
4. Insatisfatória (4 votos) 

7,84% 
5. Muito insatisfatória (2 votos) 

3,92% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

1. Satisfatória (30 votos) 
58,82% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
23,53% 

3. Regular (6 votos) 
11,76% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,92% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

1. Satisfatória (28 votos) 
54,90% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
27,45% 

3. Regular (7 votos) 
13,73% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

1. Satisfatória (26 votos) 
50,98% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
23,53% 

3. Regular (8 votos) 
15,69% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
7,84% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 
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1. Satisfatória (24 votos) 
47,06% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
27,45% 

3. Regular (8 votos) 
15,69% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
7,84% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

1. Satisfatória (28 votos) 
54,90% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
23,53% 

3. Regular (10 votos) 
19,61% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

1. Satisfatória (31 votos) 
60,78% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
23,53% 

3. Regular (7 votos) 
13,73% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

37- Salas de Prática Jurídica - avalie a dimensão 

1. Satisfatória (29 votos) 
56,86% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
25,49% 

3. Regular (5 votos) 
9,80% 

4. Não sei responder (3 votos) 
5,88% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
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1,96% 
6. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

38- Salas de Prática Jurídica - avalie a limpeza 

1. Satisfatória (28 votos) 
54,90% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
29,41% 

3. Regular (4 votos) 
7,84% 

4. Não sei responder (3 votos) 
5,88% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39- Salas de Prática Jurídica - avalie a iluminação 

1. Satisfatória (29 votos) 
56,86% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
25,49% 

3. Regular (5 votos) 
9,80% 

4. Não sei responder (3 votos) 
5,88% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

40- Salas de Prática Jurídica - avalie a ventilação 

1. Satisfatória (24 votos) 
47,06% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
21,57% 

3. Regular (7 votos) 
13,73% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
7,84% 

5. Não sei responder (3 votos) 
5,88% 

6. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,92% 
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41- Salas de Prática Jurídica - avalie a segurança 

1. Satisfatória (23 votos) 
45,10% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
25,49% 

3. Regular (8 votos) 
15,69% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
7,84% 

5. Não sei responder (3 votos) 
5,88% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

42- Salas de Prática Jurídica - avalie a conservação 

1. Satisfatória (26 votos) 
50,98% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
25,49% 

3. Regular (7 votos) 
13,73% 

4. Não sei responder (4 votos) 
7,84% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43- Salas de Prática Jurídica - avalie a acessibilidade 

1. Satisfatória (28 votos) 
54,90% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
19,61% 

3. Regular (8 votos) 
15,69% 

4. Não sei responder (4 votos) 
7,84% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,96% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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8º período B 

Formulário 1  

1. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabe o que é Comissão 
Própria de Avaliação - CPA? 

1. Sim (27 votos) 
64,29% 

2. Não (15 votos) 
35,71% 

2. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já visitou o link da CPA no site 
institucional? 

1. Não (24 votos) 
57,14% 

2. Sim (18 votos) 
42,86% 

3. Planejamento e Avaliação Institucional - Você participa com frequência das 
pesquisas promovidas pela CPA? 

1. Sim (32 votos) 
76,19% 

2. Não (10 votos) 
23,81% 

4. Planejamento e Avaliação Institucional - Você acompanha e acessa os 
resultados das pesquisas que são feitas pela CPA e publicadas no site da 
instituição? 

1. Sim (22 votos) 
52,38% 

2. Não (20 votos) 
47,62% 

5. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que a sua participação 
nas pesquisas da CPA é essencial para a elaboração dos relatórios de 
autoavaliação e que ele contribui para o aprimoramento do PDI (Plano de 
Desenvolvimento Institucional)? 

1. Sim (27 votos) 
64,29% 

2. Não (15 votos) 
35,71% 

6. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já acessou o relatório de 
autoavaliação da CPA? 
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1. Não (24 votos) 
57,14% 

2. Sim (18 votos) 
42,86% 

7. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que o processo de 
autoavaliação institucional é um instrumento de gestão e de ações acadêmico 
administrativas de melhoria institucional? 

1. Sim (28 votos) 
66,67% 

2. Não (14 votos) 
33,33% 

8. Planejamento e Avaliação Institucional - Avalie a seguinte afirmação e 
indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância 
total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar 
a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os estudantes participam de 
avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, 
infraestrutura). 

1. Não sei responder (9 votos) 
21,43% 

2. 6 (concordo totalmente) (8 votos) 
19,05% 

3. 4 (8 votos) 
19,05% 

4. 5 (8 votos) 
19,05% 

5. 3 (6 votos) 
14,29% 

6. 2 (3 votos) 
7,14% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

9. Planejamento e Avaliação Institucional - Faça comentários/sugestões para o 
planejamento e avaliação institucional da FDSM do próximo ano: 

(Campo aberto) 

Relatório a parte. Não publicado. 

10. Organização e gestão institucional - Em relação à Secretaria Acadêmica, 
considerando a organização, informatização, agilidade no atendimento e 
diversificação de documentos disponibilizados - o modo de prestação do 
serviço é 
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1. Satisfatório (23 votos) 
54,76% 

2. Muito satisfatório (9 votos) 
21,43% 

3. Não sei responder (4 votos) 
9,52% 

4. Regular (4 votos) 
9,52% 

5. Muito insatisfatório (2 votos) 
4,76% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

11. Organização e gestão institucional - Avalie a seguinte afirmação e indique 
o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição oferece 
oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos 
colegiados, através do Diretório Acadêmico, na CPA ou no Colegiado do Curso 
da FDSM. 

1. 4 (10 votos) 
23,81% 

2. 5 (8 votos) 
19,05% 

3. Não sei responder (8 votos) 
19,05% 

4. 6 (concordo totalmente) (7 votos) 
16,67% 

5. 3 (6 votos) 
14,29% 

6. 2 (3 votos) 
7,14% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

12. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

1. Satisfatória (21 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
26,19% 

3. Regular (6 votos) 
14,29% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,76% 
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5. Não sei responder (2 votos) 
4,76% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

1. Sim (25 votos) 
59,52% 

2. Não sei responder (11 votos) 
26,19% 

3. Não (6 votos) 
14,29% 

14. Coordenação do Curso - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A Coordenação do curso está 
disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 

1. 5 (13 votos) 
30,95% 

2. 6 (concordo totalmente) (9 votos) 
21,43% 

3. 3 (8 votos) 
19,05% 

4. 4 (6 votos) 
14,29% 

5. Não sei responder (4 votos) 
9,52% 

6. 2 (1 votos) 
2,38% 

7. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,38% 

15. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

1. Satisfatória (23 votos) 
54,76% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
26,19% 

3. Regular (5 votos) 
11,90% 

4. Não sei responder (3 votos) 
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7,14% 
5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 
6. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

16. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

1. Satisfatória (19 votos) 
45,24% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
38,10% 

3. Regular (4 votos) 
9,52% 

4. Não sei responder (2 votos) 
4,76% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

1. Satisfatória (23 votos) 
54,76% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
28,57% 

3. Não sei responder (3 votos) 
7,14% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,76% 

5. Regular (2 votos) 
4,76% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

1. Satisfatória (21 votos) 
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50,00% 
2. Muito satisfatória (13 votos) 

30,95% 
3. Regular (4 votos) 

9,52% 
4. Não sei responder (3 votos) 

7,14% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

1. Satisfatória (21 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
28,57% 

3. Regular (6 votos) 
14,29% 

4. Não sei responder (3 votos) 
7,14% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

20. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

1. Satisfatória (19 votos) 
45,24% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
30,95% 

3. Regular (5 votos) 
11,90% 

4. Não sei responder (4 votos) 
9,52% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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21. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

1. Satisfatória (22 votos) 
52,38% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
30,95% 

3. Regular (4 votos) 
9,52% 

4. Não sei responder (3 votos) 
7,14% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

22. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

1. Satisfatória (22 votos) 
52,38% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
23,81% 

3. Não sei responder (3 votos) 
7,14% 

4. Regular (3 votos) 
7,14% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
4,76% 

6. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,76% 

23. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

1. Satisfatórios (24 votos) 
57,14% 

2. Muito satisfatórios (11 votos) 
26,19% 

3. Não sei responder (4 votos) 
9,52% 
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4. Regulares (2 votos) 
4,76% 

5. Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,38% 

6. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

24. Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

1. 5 (15 votos) 
35,71% 

2. 6 (concordo totalmente) (14 votos) 
33,33% 

3. 4 (6 votos) 
14,29% 

4. 3 (4 votos) 
9,52% 

5. Não sei responder (2 votos) 
4,76% 

6. 2 (1 votos) 
2,38% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

25. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

1. Satisfatória (20 votos) 
47,62% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
35,71% 

3. Regular (7 votos) 
16,67% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

1. Muito satisfatória (18 votos) 
42,86% 

2. Satisfatória (17 votos) 
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40,48% 
3. Regular (5 votos) 

11,90% 
4. Insatisfatória (1 votos) 

2,38% 
5. Muito insatisfatória (1 votos) 

2,38% 

27. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

1. Satisfatória (21 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
40,48% 

3. Regular (4 votos) 
9,52% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

1. Satisfatória (20 votos) 
47,62% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
35,71% 

3. Regular (7 votos) 
16,67% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

1. Satisfatória (21 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
30,95% 

3. Regular (4 votos) 
9,52% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,76% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
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4,76% 

30. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

1. Satisfatória (22 votos) 
52,38% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
35,71% 

3. Regular (5 votos) 
11,90% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

1. Satisfatória (22 votos) 
52,38% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
35,71% 

3. Regular (5 votos) 
11,90% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

1. Satisfatória (21 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
28,57% 

3. Regular (7 votos) 
16,67% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

33. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

1. Satisfatórios (24 votos) 
57,14% 
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2. Muito satisfatórios (13 votos) 
30,95% 

3. Regulares (5 votos) 
11,90% 

4. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

34. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

1. Satisfatória (21 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
30,95% 

3. Regular (6 votos) 
14,29% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,76% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

1. Satisfatória (24 votos) 
57,14% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
28,57% 

3. Regular (6 votos) 
14,29% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

1. Satisfatória (19 votos) 
45,24% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
33,33% 

3. Regular (7 votos) 
16,67% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,38% 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 272 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

37. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

1. Satisfatória (20 votos) 
47,62% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
40,48% 

3. Regular (4 votos) 
9,52% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

38. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

1. Satisfatória (20 votos) 
47,62% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
42,86% 

3. Regular (4 votos) 
9,52% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39. Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

1. 4 (11 votos) 
26,19% 

2. 6 (concordo totalmente) (11 votos) 
26,19% 

3. 5 (8 votos) 
19,05% 

4. 3 (7 votos) 
16,67% 

5. Não sei responder (3 votos) 
7,14% 
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6. 2 (2 votos) 
4,76% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

40. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

1. Satisfatória (21 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
28,57% 

3. Regular (7 votos) 
16,67% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,76% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

41. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

1. Satisfatória (20 votos) 
47,62% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
26,19% 

3. Regular (7 votos) 
16,67% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
7,14% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

42. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

1. Satisfatória (24 votos) 
57,14% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
26,19% 

3. Regular (5 votos) 
11,90% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,76% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
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ventilação: 

1. Satisfatória (23 votos) 
54,76% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
26,19% 

3. Regular (7 votos) 
16,67% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

44. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

1. Satisfatória (23 votos) 
54,76% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
28,57% 

3. Regular (7 votos) 
16,67% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

45. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

1. Satisfatória (23 votos) 
54,76% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
26,19% 

3. Regular (7 votos) 
16,67% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,38% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

46. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

1. Satisfatória (21 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
28,57% 

3. Regular (8 votos) 
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19,05% 
4. Insatisfatória (1 votos) 

2,38% 
5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

 

Formulário 2 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

1. 5 (12 votos) 
32,43% 

2. 6 (concordo totalmente) (11 votos) 
29,73% 

3. 4 (7 votos) 
18,92% 

4. 3 (5 votos) 
13,51% 

5. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,70% 

6. 2 (1 votos) 
2,70% 

7. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

1. 5 (15 votos) 
40,54% 

2. 6 (concordo totalmente) (10 votos) 
27,03% 

3. 4 (5 votos) 
13,51% 

4. 3 (4 votos) 
10,81% 

5. Não sei responder (2 votos) 
5,41% 
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6. 2 (1 votos) 
2,70% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

1. Satisfatória (19 votos) 
51,35% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
37,84% 

3. Regular (4 votos) 
10,81% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

1. Satisfatória (18 votos) 
48,65% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
45,95% 

3. Regular (2 votos) 
5,41% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

1. Satisfatório (20 votos) 
54,05% 

2. Muito satisfatório (12 votos) 
32,43% 

3. Regular (5 votos) 
13,51% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

1. Satisfatório (19 votos) 
51,35% 
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2. Muito satisfatório (13 votos) 
35,14% 

3. Regular (4 votos) 
10,81% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
2,70% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

1. Satisfatória (20 votos) 
54,05% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
35,14% 

3. Regular (4 votos) 
10,81% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito satisfatória (0 votos) 
0,00% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

1. Satisfatória (22 votos) 
59,46% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
35,14% 

3. Regular (2 votos) 
5,41% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

1. Satisfatória (21 votos) 
56,76% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
35,14% 

3. Regular (3 votos) 
8,11% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
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acessibilidade: 

1. Satisfatória (19 votos) 
51,35% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
37,84% 

3. Regular (4 votos) 
10,81% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

1. Satisfatória (18 votos) 
48,65% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
32,43% 

3. Regular (5 votos) 
13,51% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,41% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatórias (21 votos) 
56,76% 

2. Muito satisfatórias (13 votos) 
35,14% 

3. Regulares (3 votos) 
8,11% 

4. Muito insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

1. Satisfatória (19 votos) 
51,35% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
43,24% 

3. Regular (2 votos) 
5,41% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
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0,00% 
5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

1. Satisfatória (19 votos) 
51,35% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
37,84% 

3. Regular (4 votos) 
10,81% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

1. Satisfatórios (19 votos) 
51,35% 

2. Muito satisfatórios (14 votos) 
37,84% 

3. Regulares (4 votos) 
10,81% 

4. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

1. Satisfatórios (19 votos) 
51,35% 

2. Muito satisfatórios (13 votos) 
35,14% 

3. Regulares (5 votos) 
13,51% 

4. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 280 

(consulta, reserva): 

1. Satisfatório (21 votos) 
56,76% 

2. Muito satisfatório (11 votos) 
29,73% 

3. Regular (5 votos) 
13,51% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatória (24 votos) 
64,86% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
27,03% 

3. Regular (3 votos) 
8,11% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

1. Satisfatório (23 votos) 
62,16% 

2. Muito satisfatório (11 votos) 
29,73% 

3. Regular (3 votos) 
8,11% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

1. Satisfatório (23 votos) 
62,16% 

2. Muito satisfatório (12 votos) 
32,43% 

3. Regular (2 votos) 
5,41% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
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0,00% 
5. Muito insatisfatório (0 votos) 

0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

1. Satisfatório (19 votos) 
51,35% 

2. Muito satisfatório (15 votos) 
40,54% 

3. Regular (2 votos) 
5,41% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,70% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

1. Satisfatória (20 votos) 
54,05% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
32,43% 

3. Regular (4 votos) 
10,81% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,70% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

1. Satisfatório (19 votos) 
51,35% 

2. Muito satisfatório (12 votos) 
32,43% 

3. Regular (5 votos) 
13,51% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,70% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 282 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

1. Satisfatória (22 votos) 
59,46% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
29,73% 

3. Regular (3 votos) 
8,11% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,70% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

1. Satisfatória (21 votos) 
56,76% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
35,14% 

3. Regular (2 votos) 
5,41% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,70% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

1. Satisfatória (22 votos) 
59,46% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
32,43% 

3. Regular (2 votos) 
5,41% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,70% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

1. Satisfatória (21 votos) 
56,76% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
32,43% 

3. Regular (3 votos) 
8,11% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,70% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

1. Satisfatórias (21 votos) 
56,76% 

2. Muito satisfatórias (12 votos) 
32,43% 

3. Regulares (3 votos) 
8,11% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,70% 

5. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

6. Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

1. Satisfatórios (21 votos) 
56,76% 

2. Muito satisfatórios (13 votos) 
35,14% 

3. Regulares (2 votos) 
5,41% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,70% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

1. Satisfatória (21 votos) 
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56,76% 
2. Muito satisfatória (10 votos) 

27,03% 
3. Regular (4 votos) 

10,81% 
4. Insatisfatória (2 votos) 

5,41% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

1. Satisfatória (22 votos) 
59,46% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
29,73% 

3. Regular (4 votos) 
10,81% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

1. Satisfatória (22 votos) 
59,46% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
29,73% 

3. Regular (4 votos) 
10,81% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

1. Satisfatória (21 votos) 
56,76% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
29,73% 

3. Regular (5 votos) 
13,51% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

1. Satisfatória (22 votos) 
59,46% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
29,73% 

3. Regular (4 votos) 
10,81% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

1. Satisfatória (23 votos) 
62,16% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
29,73% 

3. Regular (3 votos) 
8,11% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

1. Satisfatória (23 votos) 
62,16% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
29,73% 

3. Regular (3 votos) 
8,11% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

37- Salas de Prática Jurídica - avalie a dimensão 

1. Satisfatória (21 votos) 
56,76% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
32,43% 

3. Regular (3 votos) 
8,11% 

4. Não sei responder (1 votos) 
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2,70% 
5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 
6. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

38- Salas de Prática Jurídica - avalie a limpeza 

1. Satisfatória (21 votos) 
56,76% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
29,73% 

3. Regular (4 votos) 
10,81% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,70% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39- Salas de Prática Jurídica - avalie a iluminação 

1. Satisfatória (22 votos) 
59,46% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
29,73% 

3. Regular (3 votos) 
8,11% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,70% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

40- Salas de Prática Jurídica - avalie a ventilação 

1. Satisfatória (20 votos) 
54,05% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
29,73% 

3. Regular (5 votos) 
13,51% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,70% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

41- Salas de Prática Jurídica - avalie a segurança 

1. Satisfatória (22 votos) 
59,46% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
29,73% 

3. Regular (3 votos) 
8,11% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,70% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

42- Salas de Prática Jurídica - avalie a conservação 

1. Satisfatória (23 votos) 
62,16% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
27,03% 

3. Regular (3 votos) 
8,11% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,70% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43- Salas de Prática Jurídica - avalie a acessibilidade 

1. Satisfatória (20 votos) 
54,05% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
32,43% 

3. Regular (3 votos) 
8,11% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,70% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,70% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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© C 

8º período D 

Formulário 1 

1. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabe o que é Comissão 
Própria de Avaliação - CPA? 

1. Sim (41 votos) 
66,13% 

2. Não (21 votos) 
33,87% 

2. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já visitou o link da CPA no site 
institucional? 

1. Não (37 votos) 
59,68% 

2. Sim (25 votos) 
40,32% 

3. Planejamento e Avaliação Institucional - Você participa com frequência das 
pesquisas promovidas pela CPA? 

1. Sim (46 votos) 
74,19% 

2. Não (16 votos) 
25,81% 

4. Planejamento e Avaliação Institucional - Você acompanha e acessa os 
resultados das pesquisas que são feitas pela CPA e publicadas no site da 
instituição? 

1. Não (37 votos) 
59,68% 

2. Sim (25 votos) 
40,32% 

5. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que a sua participação 
nas pesquisas da CPA é essencial para a elaboração dos relatórios de 
autoavaliação e que ele contribui para o aprimoramento do PDI (Plano de 
Desenvolvimento Institucional)? 

1. Sim (45 votos) 
72,58% 

2. Não (17 votos) 
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27,42% 

6. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já acessou o relatório de 
autoavaliação da CPA? 

1. Não (41 votos) 
66,13% 

2. Sim (21 votos) 
33,87% 

7. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que o processo de 
autoavaliação institucional é um instrumento de gestão e de ações acadêmico 
administrativas de melhoria institucional? 

1. Sim (40 votos) 
64,52% 

2. Não (22 votos) 
35,48% 

8. Planejamento e Avaliação Institucional - Avalie a seguinte afirmação e 
indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância 
total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar 
a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os estudantes participam de 
avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, 
infraestrutura). 

1. 6 (concordo totalmente) (23 votos) 
37,10% 

2. 5 (17 votos) 
27,42% 

3. 4 (11 votos) 
17,74% 

4. Não sei responder (7 votos) 
11,29% 

5. 3 (3 votos) 
4,84% 

6. 2 (1 votos) 
1,61% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

9. Planejamento e Avaliação Institucional - Faça comentários/sugestões para o 
planejamento e avaliação institucional da FDSM do próximo ano: 

(Campo aberto) 

Relatório a parte. Não publicado. 
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10. Organização e gestão institucional - Em relação à Secretaria Acadêmica, 
considerando a organização, informatização, agilidade no atendimento e 
diversificação de documentos disponibilizados - o modo de prestação do 
serviço é 

1. Satisfatório (28 votos) 
45,16% 

2. Muito satisfatório (21 votos) 
33,87% 

3. Regular (8 votos) 
12,90% 

4. Não sei responder (3 votos) 
4,84% 

5. Muito insatisfatório (2 votos) 
3,23% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

11. Organização e gestão institucional - Avalie a seguinte afirmação e indique 
o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição oferece 
oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos 
colegiados, através do Diretório Acadêmico, na CPA ou no Colegiado do Curso 
da FDSM. 

1. 4 (21 votos) 
33,87% 

2. 5 (12 votos) 
19,35% 

3. 6 (concordo totalmente) (12 votos) 
19,35% 

4. Não sei responder (5 votos) 
8,06% 

5. 3 (5 votos) 
8,06% 

6. 1 (discordo totalmente) (5 votos) 
8,06% 

7. 2 (2 votos) 
3,23% 

12. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

1. Satisfatória (31 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
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32,26% 
3. Regular (5 votos) 

8,06% 
4. Muito insatisfatória (4 votos) 

6,45% 
5. Não sei responder (2 votos) 

3,23% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

1. Sim (49 votos) 
79,03% 

2. Não sei responder (7 votos) 
11,29% 

3. Não (6 votos) 
9,68% 

14. Coordenação do Curso - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A Coordenação do curso está 
disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 

1. 5 (28 votos) 
45,16% 

2. 6 (concordo totalmente) (17 votos) 
27,42% 

3. 4 (9 votos) 
14,52% 

4. Não sei responder (5 votos) 
8,06% 

5. 3 (3 votos) 
4,84% 

6. 2 (0 votos) 
0,00% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

15. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

1. Satisfatória (32 votos) 
51,61% 
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2. Muito satisfatória (20 votos) 
32,26% 

3. Regular (4 votos) 
6,45% 

4. Não sei responder (4 votos) 
6,45% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,23% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

16. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

1. Satisfatória (26 votos) 
41,94% 

2. Muito satisfatória (26 votos) 
41,94% 

3. Não sei responder (5 votos) 
8,06% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
4,84% 

5. Regular (2 votos) 
3,23% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

1. Satisfatória (28 votos) 
45,16% 

2. Muito satisfatória (24 votos) 
38,71% 

3. Não sei responder (5 votos) 
8,06% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
4,84% 

5. Regular (2 votos) 
3,23% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
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IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

1. Satisfatória (30 votos) 
48,39% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
30,65% 

3. Regular (5 votos) 
8,06% 

4. Não sei responder (5 votos) 
8,06% 

5. Muito insatisfatória (3 votos) 
4,84% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

1. Satisfatória (27 votos) 
43,55% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
33,87% 

3. Regular (6 votos) 
9,68% 

4. Não sei responder (4 votos) 
6,45% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
3,23% 

6. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,23% 

20. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

1. Satisfatória (25 votos) 
40,32% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
29,03% 

3. Regular (11 votos) 
17,74% 

4. Não sei responder (5 votos) 
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8,06% 
5. Muito insatisfatória (3 votos) 

4,84% 
6. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

21. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

1. Satisfatória (28 votos) 
45,16% 

2. Muito satisfatória (22 votos) 
35,48% 

3. Regular (7 votos) 
11,29% 

4. Não sei responder (3 votos) 
4,84% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,23% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

22. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

1. Satisfatória (25 votos) 
40,32% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
33,87% 

3. Regular (10 votos) 
16,13% 

4. Não sei responder (3 votos) 
4,84% 

5. Muito insatisfatória (3 votos) 
4,84% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

1. Satisfatórios (31 votos) 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 295 

50,00% 
2. Muito satisfatórios (19 votos) 

30,65% 
3. Regulares (5 votos) 

8,06% 
4. Não sei responder (4 votos) 

6,45% 

5. Muito insatisfatórios (3 votos) 
4,84% 

6. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

24. Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

1. 6 (concordo totalmente) (23 votos) 
37,10% 

2. 5 (18 votos) 
29,03% 

3. 4 (14 votos) 
22,58% 

4. Não sei responder (3 votos) 
4,84% 

5. 1 (discordo totalmente) (2 votos) 
3,23% 

6. 2 (1 votos) 
1,61% 

7. 3 (1 votos) 
1,61% 

25. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
43,55% 

2. Satisfatória (21 votos) 
33,87% 

3. Regular (11 votos) 
17,74% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,23% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

26. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
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limpeza 

1. Muito satisfatória (29 votos) 
46,77% 

2. Satisfatória (21 votos) 
33,87% 

3. Regular (10 votos) 
16,13% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

27. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
43,55% 

2. Satisfatória (24 votos) 
38,71% 

3. Regular (9 votos) 
14,52% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

28. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

1. Satisfatória (26 votos) 
41,94% 

2. Muito satisfatória (26 votos) 
41,94% 

3. Regular (8 votos) 
12,90% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

29. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

1. Satisfatória (25 votos) 
40,32% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
33,87% 

3. Regular (12 votos) 
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19,35% 
4. Muito insatisfatória (3 votos) 

4,84% 
5. Insatisfatória (1 votos) 

1,61% 

30. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

1. Satisfatória (24 votos) 
38,71% 

2. Muito satisfatória (22 votos) 
35,48% 

3. Regular (14 votos) 
22,58% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

31. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

1. Satisfatória (29 votos) 
46,77% 

2. Muito satisfatória (24 votos) 
38,71% 

3. Regular (8 votos) 
12,90% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
40,32% 

2. Satisfatória (24 votos) 
38,71% 

3. Regular (10 votos) 
16,13% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,23% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

33. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
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equipamentos disponíveis 

1. Satisfatórios (26 votos) 
41,94% 

2. Muito satisfatórios (26 votos) 
41,94% 

3. Regulares (8 votos) 
12,90% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 
1,61% 

5. Insatisfatórios (1 votos) 
1,61% 

34. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

1. Satisfatória (28 votos) 
45,16% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
29,03% 

3. Regular (11 votos) 
17,74% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
4,84% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
3,23% 

35. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
40,32% 

2. Satisfatória (24 votos) 
38,71% 

3. Regular (9 votos) 
14,52% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
4,84% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

36. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
45,16% 

2. Satisfatória (25 votos) 
40,32% 

3. Regular (7 votos) 
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11,29% 
4. Muito insatisfatória (1 votos) 

1,61% 
5. Insatisfatória (1 votos) 

1,61% 

37. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (30 votos) 
48,39% 

2. Satisfatória (21 votos) 
33,87% 

3. Regular (8 votos) 
12,90% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,23% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

38. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (34 votos) 
54,84% 

2. Satisfatória (23 votos) 
37,10% 

3. Regular (4 votos) 
6,45% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39. Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

1. 6 (concordo totalmente) (20 votos) 
32,26% 

2. 4 (14 votos) 
22,58% 

3. 5 (13 votos) 
20,97% 

4. 3 (6 votos) 
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9,68% 
5. 2 (4 votos) 

6,45% 
6. Não sei responder (3 votos) 

4,84% 
7. 1 (discordo totalmente) (2 votos) 

3,23% 

40. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
38,71% 

2. Satisfatória (23 votos) 
37,10% 

3. Regular (13 votos) 
20,97% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

41. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

1. Satisfatória (21 votos) 
33,87% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
33,87% 

3. Regular (16 votos) 
25,81% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,23% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
3,23% 

42. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

1. Satisfatória (29 votos) 
46,77% 

2. Muito satisfatória (24 votos) 
38,71% 

3. Regular (8 votos) 
12,90% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
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0,00% 

43. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

1. Satisfatória (33 votos) 
53,23% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
30,65% 

3. Regular (8 votos) 
12,90% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

44. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

1. Satisfatória (23 votos) 
37,10% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
33,87% 

3. Regular (16 votos) 
25,81% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

45. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

1. Satisfatória (28 votos) 
45,16% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
33,87% 

3. Regular (11 votos) 
17,74% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

46. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

1. Satisfatória (29 votos) 
46,77% 
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2. Muito satisfatória (24 votos) 
38,71% 

3. Regular (7 votos) 
11,29% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,61% 

Formulário 2 © 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

1. 5 (18 votos) 
30,51% 

2. 6 (concordo totalmente) (18 votos) 
30,51% 

3. 4 (11 votos) 
18,64% 

4. 3 (4 votos) 
6,78% 

5. Não sei responder (3 votos) 
5,08% 

6. 2 (3 votos) 
5,08% 

7. 1 (discordo totalmente) (2 votos) 
3,39% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

1. 6 (concordo totalmente) (22 votos) 
37,29% 

2. 5 (21 votos) 
35,59% 

3. 4 (8 votos) 
13,56% 

4. Não sei responder (4 votos) 
6,78% 

5. 3 (3 votos) 
5,08% 
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6. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
1,69% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
42,37% 

2. Satisfatória (23 votos) 
38,98% 

3. Regular (8 votos) 
13,56% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,39% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

1. Muito satisfatória (32 votos) 
54,24% 

2. Satisfatória (21 votos) 
35,59% 

3. Regular (4 votos) 
6,78% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

1. Muito satisfatório (24 votos) 
40,68% 

2. Satisfatório (24 votos) 
40,68% 

3. Regular (10 votos) 
16,95% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,69% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

1. Satisfatório (23 votos) 
38,98% 

2. Muito satisfatório (23 votos) 
38,98% 

3. Regular (10 votos) 
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16,95% 

4. Muito insatisfatório (2 votos) 
3,39% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
1,69% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
45,76% 

2. Satisfatória (20 votos) 
33,90% 

3. Regular (10 votos) 
16,95% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

5. Muito satisfatória (1 votos) 
1,69% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

1. Muito satisfatória (28 votos) 
47,46% 

2. Satisfatória (23 votos) 
38,98% 

3. Regular (7 votos) 
11,86% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
40,68% 

2. Satisfatória (24 votos) 
40,68% 

3. Regular (10 votos) 
16,95% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

1. Satisfatória (24 votos) 
40,68% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
33,90% 
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3. Regular (12 votos) 
20,34% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
5,08% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

1. Satisfatória (25 votos) 
42,37% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
23,73% 

3. Regular (13 votos) 
22,03% 

4. Muito insatisfatória (4 votos) 
6,78% 

5. Insatisfatória (3 votos) 
5,08% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatórias (29 votos) 
49,15% 

2. Muito satisfatórias (19 votos) 
32,20% 

3. Regulares (9 votos) 
15,25% 

4. Muito insatisfatórias (2 votos) 
3,39% 

5. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

1. Muito satisfatória (31 votos) 
52,54% 

2. Satisfatória (19 votos) 
32,20% 

3. Regular (7 votos) 
11,86% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,39% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 
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1. Satisfatória (26 votos) 
44,07% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
35,59% 

3. Regular (10 votos) 
16,95% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

1. Satisfatórios (25 votos) 
42,37% 

2. Muito satisfatórios (23 votos) 
38,98% 

3. Regulares (10 votos) 
16,95% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 
1,69% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

1. Muito satisfatórios (23 votos) 
38,98% 

2. Satisfatórios (22 votos) 
37,29% 

3. Regulares (12 votos) 
20,34% 

4. Insatisfatórios (1 votos) 
1,69% 

5. Muito insatisfatórios (1 votos) 
1,69% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

1. Satisfatório (26 votos) 
44,07% 

2. Muito satisfatório (21 votos) 
35,59% 

3. Regular (10 votos) 
16,95% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
1,69% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
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1,69% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatória (26 votos) 
44,07% 

2. Muito satisfatória (22 votos) 
37,29% 

3. Regular (10 votos) 
16,95% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

1. Muito satisfatório (23 votos) 
38,98% 

2. Satisfatório (22 votos) 
37,29% 

3. Regular (13 votos) 
22,03% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,69% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

1. Satisfatório (27 votos) 
45,76% 

2. Muito satisfatório (23 votos) 
38,98% 

3. Regular (8 votos) 
13,56% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,69% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

1. Muito satisfatório (30 votos) 
50,85% 

2. Satisfatório (22 votos) 
37,29% 

3. Regular (5 votos) 
8,47% 

4. Não sei responder (2 votos) 
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3,39% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

1. Muito satisfatória (25 votos) 
42,37% 

2. Satisfatória (22 votos) 
37,29% 

3. Regular (7 votos) 
11,86% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,39% 

5. Não sei responder (2 votos) 
3,39% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

1. Muito satisfatório (24 votos) 
40,68% 

2. Satisfatório (23 votos) 
38,98% 

3. Regular (9 votos) 
15,25% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,39% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
1,69% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

1. Satisfatória (22 votos) 
37,29% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
33,90% 

3. Regular (12 votos) 
20,34% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,39% 

5. Não sei responder (2 votos) 
3,39% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,69% 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 309 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
40,68% 

2. Satisfatória (23 votos) 
38,98% 

3. Regular (8 votos) 
13,56% 

4. Não sei responder (4 votos) 
6,78% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

1. Satisfatória (27 votos) 
45,76% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
35,59% 

3. Regular (7 votos) 
11,86% 

4. Não sei responder (4 votos) 
6,78% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

1. Satisfatória (27 votos) 
45,76% 

2. Muito satisfatória (22 votos) 
37,29% 

3. Regular (8 votos) 
13,56% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,39% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

1. Satisfatórias (29 votos) 
49,15% 

2. Muito satisfatórias (20 votos) 
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33,90% 

3. Regulares (5 votos) 
8,47% 

4. Não sei responder (5 votos) 
8,47% 

5. Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

1. Muito satisfatórios (26 votos) 
44,07% 

2. Satisfatórios (26 votos) 
44,07% 

3. Regulares (4 votos) 
6,78% 

4. Não sei responder (3 votos) 
5,08% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

1. Regular (17 votos) 
28,81% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
28,81% 

3. Satisfatória (17 votos) 
28,81% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
6,78% 

5. Muito insatisfatória (4 votos) 
6,78% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

1. Satisfatória (29 votos) 
49,15% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
35,59% 

3. Regular (5 votos) 
8,47% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,39% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,39% 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 311 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

1. Satisfatória (28 votos) 
47,46% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
35,59% 

3. Regular (6 votos) 
10,17% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,39% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,39% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

1. Satisfatória (25 votos) 
42,37% 

2. Muito satisfatória (23 votos) 
38,98% 

3. Regular (7 votos) 
11,86% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,39% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,39% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

1. Satisfatória (25 votos) 
42,37% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
35,59% 

3. Regular (8 votos) 
13,56% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
5,08% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,39% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

1. Satisfatória (34 votos) 
57,63% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
30,51% 

3. Regular (5 votos) 
8,47% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,39% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

1. Satisfatória (25 votos) 
42,37% 

2. Muito satisfatória (22 votos) 
37,29% 

3. Regular (8 votos) 
13,56% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
3,39% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
3,39% 

37- Salas de Prática Jurídica - avalie a dimensão 

1. Satisfatória (26 votos) 
44,07% 

2. Muito satisfatória (22 votos) 
37,29% 

3. Regular (9 votos) 
15,25% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,39% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

38- Salas de Prática Jurídica - avalie a limpeza 

1. Muito satisfatória (27 votos) 
45,76% 

2. Satisfatória (23 votos) 
38,98% 

3. Regular (7 votos) 
11,86% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,39% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39- Salas de Prática Jurídica - avalie a iluminação 

1. Satisfatória (26 votos) 
44,07% 

2. Muito satisfatória (25 votos) 
42,37% 

3. Regular (6 votos) 
10,17% 
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4. Não sei responder (2 votos) 
3,39% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

40- Salas de Prática Jurídica - avalie a ventilação 

1. Muito satisfatória (18 votos) 
30,51% 

2. Satisfatória (17 votos) 
28,81% 

3. Regular (17 votos) 
28,81% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
6,78% 

5. Não sei responder (2 votos) 
3,39% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

41- Salas de Prática Jurídica - avalie a segurança 

1. Satisfatória (26 votos) 
44,07% 

2. Muito satisfatória (24 votos) 
40,68% 

3. Regular (6 votos) 
10,17% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,39% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

42- Salas de Prática Jurídica - avalie a conservação 

1. Satisfatória (27 votos) 
45,76% 

2. Muito satisfatória (24 votos) 
40,68% 

3. Regular (6 votos) 
10,17% 

4. Não sei responder (2 votos) 
3,39% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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43- Salas de Prática Jurídica - avalie a acessibilidade 

1. Satisfatória (26 votos) 
44,07% 

2. Muito satisfatória (19 votos) 
32,20% 

3. Regular (11 votos) 
18,64% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
1,69% 

6. Não sei responder (1 votos) 
1,69% 

 

10º período A 

Formulário 1 

1. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabe o que é Comissão 
Própria de Avaliação - CPA? 

1. Sim (32 votos) 
64,00% 

2. Não (18 votos) 
36,00% 

2. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já visitou o link da CPA no site 
institucional? 

1. Não (27 votos) 
54,00% 

2. Sim (23 votos) 
46,00% 

3. Planejamento e Avaliação Institucional - Você participa com frequência das 
pesquisas promovidas pela CPA? 

1. Sim (38 votos) 
76,00% 

2. Não (12 votos) 
24,00% 

4. Planejamento e Avaliação Institucional - Você acompanha e acessa os 
resultados das pesquisas que são feitas pela CPA e publicadas no site da 
instituição? 

1. Não (26 votos) 
52,00% 
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2. Sim (24 votos) 
48,00% 

5. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que a sua participação 
nas pesquisas da CPA é essencial para a elaboração dos relatórios de 
autoavaliação e que ele contribui para o aprimoramento do PDI (Plano de 
Desenvolvimento Institucional)? 

1. Sim (34 votos) 
68,00% 

2. Não (16 votos) 
32,00% 

6. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já acessou o relatório de 
autoavaliação da CPA? 

1. Não (28 votos) 
56,00% 

2. Sim (22 votos) 
44,00% 

7. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que o processo de 
autoavaliação institucional é um instrumento de gestão e de ações acadêmico 
administrativas de melhoria institucional? 

1. Sim (35 votos) 
70,00% 

2. Não (15 votos) 
30,00% 

8. Planejamento e Avaliação Institucional - Avalie a seguinte afirmação e 
indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância 
total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar 
a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os estudantes participam de 
avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, 
infraestrutura). 

1. Não sei responder (12 votos) 
24,00% 

2. 4 (12 votos) 
24,00% 

3. 5 (11 votos) 
22,00% 

4. 6 (concordo totalmente) (9 votos) 
18,00% 

5. 3 (6 votos) 
12,00% 

6. 2 (0 votos) 
0,00% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
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0,00% 

9. Planejamento e Avaliação Institucional - Faça comentários/sugestões para o 
planejamento e avaliação institucional da FDSM do próximo ano: 

(Campo aberto) 

Relatório a parte. Não publicado. 

 

10. Organização e gestão institucional - Em relação à Secretaria Acadêmica, 
considerando a organização, informatização, agilidade no atendimento e 
diversificação de documentos disponibilizados - o modo de prestação do 
serviço é 

1. Satisfatório (27 votos) 
54,00% 

2. Muito satisfatório (9 votos) 
18,00% 

3. Regular (8 votos) 
16,00% 

4. Não sei responder (4 votos) 
8,00% 

5. Insatisfatório (2 votos) 
4,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

11. Organização e gestão institucional - Avalie a seguinte afirmação e indique 
o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição oferece 
oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos 
colegiados, através do Diretório Acadêmico, na CPA ou no Colegiado do Curso 
da FDSM. 

1. 4 (14 votos) 
28,00% 

2. 5 (13 votos) 
26,00% 

3. Não sei responder (9 votos) 
18,00% 

4. 3 (7 votos) 
14,00% 

5. 6 (concordo totalmente) (4 votos) 
8,00% 

6. 2 (2 votos) 
4,00% 

7. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 317 

2,00% 

12. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

1. Satisfatória (27 votos) 
54,00% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
24,00% 

3. Não sei responder (5 votos) 
10,00% 

4. Regular (5 votos) 
10,00% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

1. Sim (34 votos) 
68,00% 

2. Não sei responder (12 votos) 
24,00% 

3. Não (4 votos) 
8,00% 

14. Coordenação do Curso - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A Coordenação do curso está 
disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 

1. 4 (15 votos) 
30,00% 

2. 5 (11 votos) 
22,00% 

3. Não sei responder (9 votos) 
18,00% 

4. 6 (concordo totalmente) (8 votos) 
16,00% 

5. 3 (5 votos) 
10,00% 

6. 2 (1 votos) 
2,00% 

7. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,00% 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 318 

15. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

1. Satisfatória (21 votos) 
42,00% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
28,00% 

3. Regular (8 votos) 
16,00% 

4. Não sei responder (5 votos) 
10,00% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

16. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

1. Satisfatória (26 votos) 
52,00% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
26,00% 

3. Não sei responder (5 votos) 
10,00% 

4. Regular (5 votos) 
10,00% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

1. Satisfatória (25 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
30,00% 

3. Não sei responder (5 votos) 
10,00% 

4. Regular (4 votos) 
8,00% 
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5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

1. Satisfatória (26 votos) 
52,00% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
20,00% 

3. Regular (8 votos) 
16,00% 

4. Não sei responder (5 votos) 
10,00% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

1. Satisfatória (24 votos) 
48,00% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
28,00% 

3. Regular (7 votos) 
14,00% 

4. Não sei responder (5 votos) 
10,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

20. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

1. Satisfatória (25 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
22,00% 
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3. Regular (7 votos) 
14,00% 

4. Não sei responder (5 votos) 
10,00% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

21. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

1. Satisfatória (28 votos) 
56,00% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
22,00% 

3. Regular (5 votos) 
10,00% 

4. Não sei responder (5 votos) 
10,00% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

22. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

1. Satisfatória (27 votos) 
54,00% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
20,00% 

3. Regular (7 votos) 
14,00% 

4. Não sei responder (5 votos) 
10,00% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 321 

1. Satisfatórios (24 votos) 
48,00% 

2. Muito satisfatórios (12 votos) 
24,00% 

3. Regulares (7 votos) 
14,00% 

4. Não sei responder (6 votos) 
12,00% 

5. Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,00% 

6. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

24. Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

1. 5 (17 votos) 
34,00% 

2. 6 (concordo totalmente) (13 votos) 
26,00% 

3. 4 (9 votos) 
18,00% 

4. Não sei responder (6 votos) 
12,00% 

5. 2 (3 votos) 
6,00% 

6. 3 (2 votos) 
4,00% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

25. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

1. Satisfatória (25 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
30,00% 

3. Regular (8 votos) 
16,00% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

26. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 
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1. Satisfatória (24 votos) 
48,00% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
36,00% 

3. Regular (5 votos) 
10,00% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
6,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

1. Satisfatória (23 votos) 
46,00% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
36,00% 

3. Regular (6 votos) 
12,00% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
6,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

1. Satisfatória (27 votos) 
54,00% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
32,00% 

3. Regular (5 votos) 
10,00% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

1. Satisfatória (28 votos) 
56,00% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
28,00% 

3. Regular (5 votos) 
10,00% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,00% 

5. Insatisfatória (1 votos) 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 323 

2,00% 

30. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

1. Satisfatória (29 votos) 
58,00% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
24,00% 

3. Regular (6 votos) 
12,00% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,00% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

31. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

1. Satisfatória (29 votos) 
58,00% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
28,00% 

3. Regular (5 votos) 
10,00% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

1. Satisfatória (26 votos) 
52,00% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
24,00% 

3. Regular (9 votos) 
18,00% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,00% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

33. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

1. Satisfatórios (30 votos) 
60,00% 

2. Muito satisfatórios (14 votos) 
28,00% 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 324 

3. Regulares (5 votos) 
10,00% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,00% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

34. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

1. Satisfatória (25 votos) 
50,00% 

2. Regular (12 votos) 
24,00% 

3. Muito satisfatória (12 votos) 
24,00% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

1. Satisfatória (30 votos) 
60,00% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
30,00% 

3. Regular (4 votos) 
8,00% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

1. Satisfatória (28 votos) 
56,00% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
34,00% 

3. Regular (4 votos) 
8,00% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

37. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 
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1. Satisfatória (24 votos) 
48,00% 

2. Muito satisfatória (20 votos) 
40,00% 

3. Regular (5 votos) 
10,00% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

38. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

1. Satisfatória (25 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (21 votos) 
42,00% 

3. Regular (3 votos) 
6,00% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39. Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

1. 4 (15 votos) 
30,00% 

2. 5 (14 votos) 
28,00% 

3. 6 (concordo totalmente) (10 votos) 
20,00% 

4. 3 (5 votos) 
10,00% 

5. Não sei responder (4 votos) 
8,00% 

6. 2 (2 votos) 
4,00% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

40. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 
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1. Satisfatória (26 votos) 
52,00% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
30,00% 

3. Regular (7 votos) 
14,00% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

41. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

1. Satisfatória (22 votos) 
44,00% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
28,00% 

3. Regular (9 votos) 
18,00% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
6,00% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,00% 

42. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

1. Satisfatória (29 votos) 
58,00% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
28,00% 

3. Regular (5 votos) 
10,00% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

1. Satisfatória (24 votos) 
48,00% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
28,00% 

3. Regular (10 votos) 
20,00% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
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0,00% 

44. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

1. Satisfatória (27 votos) 
54,00% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
30,00% 

3. Regular (6 votos) 
12,00% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

45. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

1. Satisfatória (27 votos) 
54,00% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
30,00% 

3. Regular (6 votos) 
12,00% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

46. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

1. Satisfatória (21 votos) 
42,00% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
28,00% 

3. Regular (13 votos) 
26,00% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

Formulário 2 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
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não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

1. 4 (17 votos) 
36,96% 

2. 5 (11 votos) 
23,91% 

3. 6 (concordo totalmente) (9 votos) 
19,57% 

4. Não sei responder (3 votos) 
6,52% 

5. 3 (3 votos) 
6,52% 

6. 2 (2 votos) 
4,35% 

7. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,17% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

1. 5 (15 votos) 
32,61% 

2. 4 (12 votos) 
26,09% 

3. 6 (concordo totalmente) (12 votos) 
26,09% 

4. Não sei responder (3 votos) 
6,52% 

5. 3 (2 votos) 
4,35% 

6. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,17% 

7. 2 (1 votos) 
2,17% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

1. Satisfatória (27 votos) 
58,70% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
23,91% 

3. Regular (4 votos) 
8,70% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
6,52% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
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2,17% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

1. Satisfatória (27 votos) 
58,70% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
28,26% 

3. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,35% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,35% 

5. Regular (2 votos) 
4,35% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

1. Satisfatório (28 votos) 
60,87% 

2. Muito satisfatório (11 votos) 
23,91% 

3. Regular (4 votos) 
8,70% 

4. Muito insatisfatório (2 votos) 
4,35% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
2,17% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

1. Satisfatório (27 votos) 
58,70% 

2. Muito satisfatório (11 votos) 
23,91% 

3. Regular (6 votos) 
13,04% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
2,17% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,17% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

1. Satisfatória (27 votos) 
58,70% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
30,43% 

3. Regular (4 votos) 
8,70% 

4. Muito satisfatória (1 votos) 
2,17% 
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5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

1. Satisfatória (27 votos) 
58,70% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
30,43% 

3. Regular (4 votos) 
8,70% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,17% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

1. Satisfatória (28 votos) 
60,87% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
23,91% 

3. Regular (6 votos) 
13,04% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,17% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

1. Satisfatória (26 votos) 
56,52% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
23,91% 

3. Regular (6 votos) 
13,04% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,35% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,17% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

1. Satisfatória (24 votos) 
52,17% 

2. Regular (9 votos) 
19,57% 

3. Muito satisfatória (9 votos) 
19,57% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
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6,52% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,17% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatórias (29 votos) 
63,04% 

2. Muito satisfatórias (10 votos) 
21,74% 

3. Regulares (6 votos) 
13,04% 

4. Muito insatisfatórias (1 votos) 
2,17% 

5. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

1. Satisfatória (24 votos) 
52,17% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
36,96% 

3. Regular (2 votos) 
4,35% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,35% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,17% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

1. Satisfatória (24 votos) 
52,17% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
23,91% 

3. Regular (8 votos) 
17,39% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,35% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,17% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

1. Satisfatórios (25 votos) 
54,35% 
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2. Muito satisfatórios (14 votos) 
30,43% 

3. Regulares (4 votos) 
8,70% 

4. Insatisfatórios (2 votos) 
4,35% 

5. Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,17% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

1. Satisfatórios (27 votos) 
58,70% 

2. Muito satisfatórios (10 votos) 
21,74% 

3. Regulares (5 votos) 
10,87% 

4. Insatisfatórios (2 votos) 
4,35% 

5. Muito insatisfatórios (2 votos) 
4,35% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

1. Satisfatório (27 votos) 
58,70% 

2. Muito satisfatório (11 votos) 
23,91% 

3. Regular (7 votos) 
15,22% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,17% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatória (28 votos) 
60,87% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
21,74% 

3. Regular (7 votos) 
15,22% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,17% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

1. Satisfatório (27 votos) 
58,70% 

2. Muito satisfatório (9 votos) 
19,57% 

3. Regular (8 votos) 
17,39% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
2,17% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,17% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

1. Satisfatório (30 votos) 
65,22% 

2. Muito satisfatório (11 votos) 
23,91% 

3. Regular (3 votos) 
6,52% 

4. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,17% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
2,17% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

1. Satisfatório (26 votos) 
56,52% 

2. Muito satisfatório (12 votos) 
26,09% 

3. Regular (5 votos) 
10,87% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
4,35% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,17% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

1. Satisfatória (29 votos) 
63,04% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
28,26% 

3. Regular (2 votos) 
4,35% 
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4. Insatisfatória (1 votos) 
2,17% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,17% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

1. Satisfatório (28 votos) 
60,87% 

2. Muito satisfatório (12 votos) 
26,09% 

3. Regular (4 votos) 
8,70% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
2,17% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,17% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

1. Satisfatória (28 votos) 
60,87% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
26,09% 

3. Regular (3 votos) 
6,52% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,35% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,17% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

1. Satisfatória (29 votos) 
63,04% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
26,09% 

3. Regular (2 votos) 
4,35% 

4. Não sei responder (2 votos) 
4,35% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,17% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
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0,00% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

1. Satisfatória (28 votos) 
60,87% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
26,09% 

3. Não sei responder (3 votos) 
6,52% 

4. Regular (2 votos) 
4,35% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,17% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

1. Satisfatória (29 votos) 
63,04% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
28,26% 

3. Regular (2 votos) 
4,35% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,17% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,17% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

1. Satisfatórias (26 votos) 
56,52% 

2. Muito satisfatórias (12 votos) 
26,09% 

3. Regulares (5 votos) 
10,87% 

4. Não sei responder (3 votos) 
6,52% 

5. Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

1. Satisfatórios (23 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatórios (15 votos) 
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32,61% 

3. Regulares (7 votos) 
15,22% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,17% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

1. Satisfatória (26 votos) 
56,52% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
23,91% 

3. Regular (4 votos) 
8,70% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
6,52% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
4,35% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

1. Satisfatória (25 votos) 
54,35% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
26,09% 

3. Regular (6 votos) 
13,04% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
4,35% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,17% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

1. Satisfatória (30 votos) 
65,22% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
26,09% 

3. Regular (3 votos) 
6,52% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,17% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

1. Satisfatória (27 votos) 
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58,70% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
26,09% 

3. Regular (6 votos) 
13,04% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,17% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

1. Satisfatória (27 votos) 
58,70% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
26,09% 

3. Regular (5 votos) 
10,87% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,17% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,17% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

1. Satisfatória (29 votos) 
63,04% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
21,74% 

3. Regular (5 votos) 
10,87% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,17% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,17% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

1. Satisfatória (28 votos) 
60,87% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
28,26% 

3. Regular (3 votos) 
6,52% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,17% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,17% 

37- Salas de Prática Jurídica - avalie a dimensão 

1. Satisfatória (29 votos) 
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63,04% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
21,74% 

3. Regular (6 votos) 
13,04% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,17% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

38- Salas de Prática Jurídica - avalie a limpeza 

1. Satisfatória (30 votos) 
65,22% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
26,09% 

3. Regular (3 votos) 
6,52% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,17% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39- Salas de Prática Jurídica - avalie a iluminação 

1. Satisfatória (29 votos) 
63,04% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
26,09% 

3. Regular (3 votos) 
6,52% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,17% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,17% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

40- Salas de Prática Jurídica - avalie a ventilação 

1. Satisfatória (28 votos) 
60,87% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
23,91% 

3. Regular (5 votos) 
10,87% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
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2,17% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,17% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

41- Salas de Prática Jurídica - avalie a segurança 

1. Satisfatória (26 votos) 
56,52% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
26,09% 

3. Regular (7 votos) 
15,22% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,17% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

42- Salas de Prática Jurídica - avalie a conservação 

1. Satisfatória (29 votos) 
63,04% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
30,43% 

3. Regular (2 votos) 
4,35% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,17% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43- Salas de Prática Jurídica - avalie a acessibilidade 

1. Satisfatória (27 votos) 
58,70% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
26,09% 

3. Regular (3 votos) 
6,52% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
6,52% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,17% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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10º período B 

Formulário 1 

1. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabe o que é Comissão 
Própria de Avaliação - CPA? 

1. Sim (22 votos) 
56,41% 

2. Não (17 votos) 
43,59% 

2. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já visitou o link da CPA no site 
institucional? 

1. Não (27 votos) 
69,23% 

2. Sim (12 votos) 
30,77% 

3. Planejamento e Avaliação Institucional - Você participa com frequência das 
pesquisas promovidas pela CPA? 

1. Sim (22 votos) 
56,41% 

2. Não (17 votos) 
43,59% 

4. Planejamento e Avaliação Institucional - Você acompanha e acessa os 
resultados das pesquisas que são feitas pela CPA e publicadas no site da 
instituição? 

1. Não (27 votos) 
69,23% 

2. Sim (12 votos) 
30,77% 

5. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que a sua participação 
nas pesquisas da CPA é essencial para a elaboração dos relatórios de 
autoavaliação e que ele contribui para o aprimoramento do PDI (Plano de 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 341 

Desenvolvimento Institucional)? 

1. Sim (21 votos) 
53,85% 

2. Não (18 votos) 
46,15% 

6. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já acessou o relatório de 
autoavaliação da CPA? 

1. Não (30 votos) 
76,92% 

2. Sim (9 votos) 
23,08% 

7. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que o processo de 
autoavaliação institucional é um instrumento de gestão e de ações acadêmico 
administrativas de melhoria institucional? 

1. Sim (21 votos) 
53,85% 

2. Não (18 votos) 
46,15% 

8. Planejamento e Avaliação Institucional - Avalie a seguinte afirmação e 
indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância 
total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar 
a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os estudantes participam de 
avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, 
infraestrutura). 

1. Não sei responder (10 votos) 
25,64% 

2. 4 (9 votos) 
23,08% 

3. 5 (8 votos) 
20,51% 

4. 6 (concordo totalmente) (6 votos) 
15,38% 

5. 3 (5 votos) 
12,82% 

6. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,56% 

7. 2 (0 votos) 
0,00% 

 

9. Planejamento e Avaliação Institucional - Faça comentários/sugestões para o 
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planejamento e avaliação institucional da FDSM do próximo ano: 

(Campo aberto) 

Relatório a parte. Não publicado. 

 

 

10. Organização e gestão institucional - Em relação à Secretaria Acadêmica, 
considerando a organização, informatização, agilidade no atendimento e 
diversificação de documentos disponibilizados - o modo de prestação do 
serviço é 

1. Satisfatório (17 votos) 
43,59% 

2. Muito satisfatório (13 votos) 
33,33% 

3. Não sei responder (5 votos) 
12,82% 

4. Regular (4 votos) 
10,26% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

11. Organização e gestão institucional - Avalie a seguinte afirmação e indique 
o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição oferece 
oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos 
colegiados, através do Diretório Acadêmico, na CPA ou no Colegiado do Curso 
da FDSM. 

1. 4 (13 votos) 
33,33% 

2. Não sei responder (7 votos) 
17,95% 

3. 6 (concordo totalmente) (7 votos) 
17,95% 

4. 2 (3 votos) 
7,69% 

5. 1 (discordo totalmente) (3 votos) 
7,69% 

6. 3 (3 votos) 
7,69% 
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7. 5 (3 votos) 
7,69% 

12. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

1. Satisfatória (16 votos) 
41,03% 

2. Regular (9 votos) 
23,08% 

3. Muito satisfatória (8 votos) 
20,51% 

4. Não sei responder (5 votos) 
12,82% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

1. Sim (24 votos) 
61,54% 

2. Não (8 votos) 
20,51% 

3. Não sei responder (7 votos) 
17,95% 

14. Coordenação do Curso - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A Coordenação do curso está 
disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 

1. 4 (9 votos) 
23,08% 

2. 5 (9 votos) 
23,08% 

3. 6 (concordo totalmente) (8 votos) 
20,51% 

4. Não sei responder (4 votos) 
10,26% 

5. 3 (4 votos) 
10,26% 

6. 2 (3 votos) 
7,69% 

7. 1 (discordo totalmente) (2 votos) 
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5,13% 

15. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

1. Satisfatória (19 votos) 
48,72% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
35,90% 

3. Regular (3 votos) 
7,69% 

4. Não sei responder (2 votos) 
5,13% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

16. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

1. Satisfatória (19 votos) 
48,72% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
41,03% 

3. Não sei responder (2 votos) 
5,13% 

4. Regular (2 votos) 
5,13% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

17. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
41,03% 

2. Satisfatória (16 votos) 
41,03% 

3. Regular (4 votos) 
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10,26% 
4. Não sei responder (2 votos) 

5,13% 
5. Insatisfatória (1 votos) 

2,56% 
6. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

18. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

1. Satisfatória (17 votos) 
43,59% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
35,90% 

3. Regular (3 votos) 
7,69% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
5,13% 

5. Não sei responder (2 votos) 
5,13% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

19. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

1. Satisfatória (17 votos) 
43,59% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
35,90% 

3. Regular (5 votos) 
12,82% 

4. Não sei responder (2 votos) 
5,13% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

20. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
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considerando a acessibilidade: 

1. Satisfatória (18 votos) 
46,15% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
28,21% 

3. Regular (8 votos) 
20,51% 

4. Não sei responder (2 votos) 
5,13% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

21. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

1. Satisfatória (18 votos) 
46,15% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
35,90% 

3. Regular (4 votos) 
10,26% 

4. Não sei responder (3 votos) 
7,69% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

22. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 

1. Satisfatória (15 votos) 
38,46% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
30,77% 

3. Regular (6 votos) 
15,38% 

4. Não sei responder (3 votos) 
7,69% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
5,13% 
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6. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

23. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

1. Satisfatórios (17 votos) 
43,59% 

2. Muito satisfatórios (14 votos) 
35,90% 

3. Regulares (5 votos) 
12,82% 

4. Não sei responder (3 votos) 
7,69% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

24. Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

1. 6 (concordo totalmente) (15 votos) 
38,46% 

2. 5 (11 votos) 
28,21% 

3. 4 (7 votos) 
17,95% 

4. Não sei responder (3 votos) 
7,69% 

5. 2 (2 votos) 
5,13% 

6. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,56% 

7. 3 (0 votos) 
0,00% 

25. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

1. Satisfatória (16 votos) 
41,03% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
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35,90% 
3. Regular (6 votos) 

15,38% 
4. Muito insatisfatória (3 votos) 

7,69% 
5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

26. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
43,59% 

2. Satisfatória (13 votos) 
33,33% 

3. Regular (6 votos) 
15,38% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
7,69% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
41,03% 

2. Satisfatória (14 votos) 
35,90% 

3. Regular (5 votos) 
12,82% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
7,69% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

28. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 

1. Muito satisfatória (14 votos) 
35,90% 

2. Satisfatória (14 votos) 
35,90% 

3. Regular (8 votos) 
20,51% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
7,69% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
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0,00% 

29. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

1. Muito satisfatória (14 votos) 
35,90% 

2. Satisfatória (14 votos) 
35,90% 

3. Regular (7 votos) 
17,95% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
7,69% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

30. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

1. Satisfatória (18 votos) 
46,15% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
25,64% 

3. Regular (8 votos) 
20,51% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
7,69% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

1. Satisfatória (17 votos) 
43,59% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
35,90% 

3. Regular (4 votos) 
10,26% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
7,69% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

32. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

1. Muito satisfatória (13 votos) 
33,33% 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 350 

2. Satisfatória (11 votos) 
28,21% 

3. Regular (9 votos) 
23,08% 

4. Muito insatisfatória (5 votos) 
12,82% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

33. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

1. Satisfatórios (16 votos) 
41,03% 

2. Muito satisfatórios (13 votos) 
33,33% 

3. Regulares (6 votos) 
15,38% 

4. Muito insatisfatórios (3 votos) 
7,69% 

5. Insatisfatórios (1 votos) 
2,56% 

34. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

1. Satisfatória (17 votos) 
43,59% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
28,21% 

3. Regular (6 votos) 
15,38% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
7,69% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
5,13% 

35. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 

1. Satisfatória (16 votos) 
41,03% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
35,90% 

3. Regular (4 votos) 
10,26% 

4. Muito insatisfatória (4 votos) 
10,26% 
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5. Insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

36. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

1. Satisfatória (17 votos) 
43,59% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
28,21% 

3. Regular (8 votos) 
20,51% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
7,69% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

37. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

1. Satisfatória (15 votos) 
38,46% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
35,90% 

3. Regular (6 votos) 
15,38% 

4. Muito insatisfatória (4 votos) 
10,26% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

38. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (19 votos) 
48,72% 

2. Satisfatória (13 votos) 
33,33% 

3. Regular (4 votos) 
10,26% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
7,69% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39. Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
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assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

1. 3 (9 votos) 
23,08% 

2. 5 (8 votos) 
20,51% 

3. 6 (concordo totalmente) (8 votos) 
20,51% 

4. 4 (6 votos) 
15,38% 

5. Não sei responder (4 votos) 
10,26% 

6. 1 (discordo totalmente) (2 votos) 
5,13% 

7. 2 (2 votos) 
5,13% 

40. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

1. Muito satisfatória (13 votos) 
33,33% 

2. Satisfatória (13 votos) 
33,33% 

3. Regular (9 votos) 
23,08% 

4. Muito insatisfatória (4 votos) 
10,26% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

41. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

1. Satisfatória (18 votos) 
46,15% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
28,21% 

3. Regular (5 votos) 
12,82% 

4. Muito insatisfatória (4 votos) 
10,26% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

42. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
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iluminação: 

1. Muito satisfatória (15 votos) 
38,46% 

2. Satisfatória (14 votos) 
35,90% 

3. Regular (4 votos) 
10,26% 

4. Muito insatisfatória (4 votos) 
10,26% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
5,13% 

43. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

1. Satisfatória (16 votos) 
41,03% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
28,21% 

3. Muito insatisfatória (6 votos) 
15,38% 

4. Regular (5 votos) 
12,82% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

44. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

1. Satisfatória (15 votos) 
38,46% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
30,77% 

3. Regular (7 votos) 
17,95% 

4. Muito insatisfatória (4 votos) 
10,26% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,56% 

45. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

1. Satisfatória (17 votos) 
43,59% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
30,77% 

3. Regular (4 votos) 
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10,26% 
4. Muito insatisfatória (4 votos) 

10,26% 
5. Insatisfatória (2 votos) 

5,13% 

46. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

1. Satisfatória (12 votos) 
30,77% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
30,77% 

3. Regular (10 votos) 
25,64% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
7,69% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
5,13% 

 

Formulário 2 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

1. 6 (concordo totalmente) (13 votos) 
36,11% 

2. 4 (8 votos) 
22,22% 

3. 5 (7 votos) 
19,44% 

4. 3 (3 votos) 
8,33% 

5. Não sei responder (3 votos) 
8,33% 

6. 2 (2 votos) 
5,56% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
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não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

1. 6 (concordo totalmente) (15 votos) 
41,67% 

2. 5 (9 votos) 
25,00% 

3. 4 (6 votos) 
16,67% 

4. Não sei responder (4 votos) 
11,11% 

5. 3 (2 votos) 
5,56% 

6. 2 (0 votos) 
0,00% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

1. Satisfatória (16 votos) 
44,44% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
38,89% 

3. Regular (5 votos) 
13,89% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,78% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
47,22% 

2. Satisfatória (13 votos) 
36,11% 

3. Regular (4 votos) 
11,11% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,56% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

1. Satisfatório (19 votos) 
52,78% 

2. Muito satisfatório (13 votos) 
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36,11% 
3. Regular (3 votos) 

8,33% 
4. Muito insatisfatório (1 votos) 

2,78% 
5. Insatisfatório (0 votos) 

0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

1. Satisfatório (17 votos) 
47,22% 

2. Muito satisfatório (13 votos) 
36,11% 

3. Regular (3 votos) 
8,33% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
5,56% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,78% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

1. Satisfatória (16 votos) 
44,44% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
41,67% 

3. Regular (4 votos) 
11,11% 

4. Muito satisfatória (1 votos) 
2,78% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
44,44% 

2. Satisfatória (13 votos) 
36,11% 

3. Regular (6 votos) 
16,67% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,78% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
44,44% 

2. Satisfatória (12 votos) 
33,33% 

3. Regular (6 votos) 
16,67% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,56% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

1. Satisfatória (17 votos) 
47,22% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
36,11% 

3. Regular (5 votos) 
13,89% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,78% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

1. Satisfatória (16 votos) 
44,44% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
27,78% 

3. Regular (7 votos) 
19,44% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
5,56% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,78% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatórias (16 votos) 
44,44% 

2. Muito satisfatórias (14 votos) 
38,89% 

3. Regulares (5 votos) 
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13,89% 
4. Muito insatisfatórias (1 votos) 

2,78% 
5. Insatisfatórias (0 votos) 

0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

1. Satisfatória (17 votos) 
47,22% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
41,67% 

3. Regular (4 votos) 
11,11% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

1. Satisfatória (18 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
38,89% 

3. Regular (4 votos) 
11,11% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

1. Muito satisfatórios (15 votos) 
41,67% 

2. Satisfatórios (14 votos) 
38,89% 

3. Regulares (6 votos) 
16,67% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,78% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
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grupo: 

1. Satisfatórios (17 votos) 
47,22% 

2. Muito satisfatórios (11 votos) 
30,56% 

3. Regulares (7 votos) 
19,44% 

4. Insatisfatórios (1 votos) 
2,78% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

1. Satisfatório (17 votos) 
47,22% 

2. Regular (8 votos) 
22,22% 

3. Muito satisfatório (7 votos) 
19,44% 

4. Insatisfatório (3 votos) 
8,33% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,78% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

1. Satisfatória (18 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
33,33% 

3. Regular (6 votos) 
16,67% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

1. Satisfatório (16 votos) 
44,44% 

2. Muito satisfatório (14 votos) 
38,89% 

3. Regular (6 votos) 
16,67% 
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4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

1. Muito satisfatório (17 votos) 
47,22% 

2. Satisfatório (14 votos) 
38,89% 

3. Regular (5 votos) 
13,89% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

1. Muito satisfatório (18 votos) 
50,00% 

2. Satisfatório (12 votos) 
33,33% 

3. Regular (3 votos) 
8,33% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,78% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
2,78% 

6. Muito insatisfatório (1 votos) 
2,78% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

1. Satisfatória (16 votos) 
44,44% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
33,33% 

3. Regular (6 votos) 
16,67% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,78% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,78% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
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0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

1. Muito satisfatório (15 votos) 
41,67% 

2. Satisfatório (13 votos) 
36,11% 

3. Regular (6 votos) 
16,67% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
2,78% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,78% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

1. Satisfatória (17 votos) 
47,22% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
30,56% 

3. Regular (5 votos) 
13,89% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,78% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,78% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,78% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

1. Satisfatória (16 votos) 
44,44% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
38,89% 

3. Regular (4 votos) 
11,11% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,78% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,78% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

1. Satisfatória (16 votos) 
44,44% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
36,11% 

3. Regular (5 votos) 
13,89% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,78% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,78% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

1. Satisfatória (15 votos) 
41,67% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
38,89% 

3. Regular (6 votos) 
16,67% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,78% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

1. Muito satisfatórias (16 votos) 
44,44% 

2. Satisfatórias (13 votos) 
36,11% 

3. Regulares (5 votos) 
13,89% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,78% 

5. Insatisfatórias (1 votos) 
2,78% 

6. Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

1. Muito satisfatórios (17 votos) 
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47,22% 
2. Satisfatórios (15 votos) 

41,67% 
3. Regulares (3 votos) 

8,33% 
4. Não sei responder (1 votos) 

2,78% 

5. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

1. Muito satisfatória (14 votos) 
38,89% 

2. Satisfatória (12 votos) 
33,33% 

3. Regular (7 votos) 
19,44% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
8,33% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

1. Muito satisfatória (20 votos) 
55,56% 

2. Satisfatória (13 votos) 
36,11% 

3. Regular (3 votos) 
8,33% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

1. Muito satisfatória (18 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (14 votos) 
38,89% 

3. Regular (3 votos) 
8,33% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,78% 
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5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
44,44% 

2. Satisfatória (14 votos) 
38,89% 

3. Regular (5 votos) 
13,89% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,78% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
44,44% 

2. Satisfatória (12 votos) 
33,33% 

3. Regular (8 votos) 
22,22% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

1. Satisfatória (17 votos) 
47,22% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
38,89% 

3. Regular (5 votos) 
13,89% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
47,22% 

2. Satisfatória (13 votos) 
36,11% 

3. Regular (5 votos) 
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13,89% 
4. Insatisfatória (1 votos) 

2,78% 
5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

37- Salas de Prática Jurídica - avalie a dimensão 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
47,22% 

2. Satisfatória (12 votos) 
33,33% 

3. Regular (6 votos) 
16,67% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,78% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

38- Salas de Prática Jurídica - avalie a limpeza 

1. Muito satisfatória (19 votos) 
52,78% 

2. Satisfatória (12 votos) 
33,33% 

3. Regular (4 votos) 
11,11% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,78% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39- Salas de Prática Jurídica - avalie a iluminação 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
44,44% 

2. Satisfatória (15 votos) 
41,67% 

3. Regular (3 votos) 
8,33% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,78% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,78% 
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6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

40- Salas de Prática Jurídica - avalie a ventilação 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
47,22% 

2. Satisfatória (12 votos) 
33,33% 

3. Regular (4 votos) 
11,11% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,56% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,78% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

41- Salas de Prática Jurídica - avalie a segurança 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
47,22% 

2. Satisfatória (13 votos) 
36,11% 

3. Regular (4 votos) 
11,11% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,78% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,78% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

42- Salas de Prática Jurídica - avalie a conservação 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
44,44% 

2. Satisfatória (14 votos) 
38,89% 

3. Regular (5 votos) 
13,89% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,78% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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43- Salas de Prática Jurídica - avalie a acessibilidade 

1. Satisfatória (14 votos) 
38,89% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
36,11% 

3. Regular (5 votos) 
13,89% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
11,11% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

© C 

10º período D 

Formulário 1  

1. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabe o que é Comissão 
Própria de Avaliação - CPA? 

1. Não (21 votos) 
52,50% 

2. Sim (19 votos) 
47,50% 

2. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já visitou o link da CPA no site 
institucional? 

1. Não (28 votos) 
70,00% 

2. Sim (12 votos) 
30,00% 

3. Planejamento e Avaliação Institucional - Você participa com frequência das 
pesquisas promovidas pela CPA? 

1. Sim (30 votos) 
75,00% 

2. Não (10 votos) 
25,00% 
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4. Planejamento e Avaliação Institucional - Você acompanha e acessa os 
resultados das pesquisas que são feitas pela CPA e publicadas no site da 
instituição? 

1. Não (28 votos) 
70,00% 

2. Sim (12 votos) 
30,00% 

5. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que a sua participação 
nas pesquisas da CPA é essencial para a elaboração dos relatórios de 
autoavaliação e que ele contribui para o aprimoramento do PDI (Plano de 
Desenvolvimento Institucional)? 

1. Sim (24 votos) 
60,00% 

2. Não (16 votos) 
40,00% 

6. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já acessou o relatório de 
autoavaliação da CPA? 

1. Não (31 votos) 
77,50% 

2. Sim (9 votos) 
22,50% 

7. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia que o processo de 
autoavaliação institucional é um instrumento de gestão e de ações acadêmico 
administrativas de melhoria institucional? 

1. Não (21 votos) 
52,50% 

2. Sim (19 votos) 
47,50% 

8. Planejamento e Avaliação Institucional - Avalie a seguinte afirmação e 
indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância 
total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar 
a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os estudantes participam de 
avaliações periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores, 
infraestrutura). 

1. Não sei responder (10 votos) 
25,00% 

2. 4 (10 votos) 
25,00% 

3. 5 (9 votos) 
22,50% 
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4. 6 (concordo totalmente) (8 votos) 
20,00% 

5. 2 (2 votos) 
5,00% 

6. 3 (1 votos) 
2,50% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

9. Planejamento e Avaliação Institucional - Faça comentários/sugestões para o 
planejamento e avaliação institucional da FDSM do próximo ano: 

(Campo aberto) 

Relatório a parte. Não publicado. 

 

10. Organização e gestão institucional - Em relação à Secretaria Acadêmica, 
considerando a organização, informatização, agilidade no atendimento e 
diversificação de documentos disponibilizados - o modo de prestação do 
serviço é 

1. Satisfatório (16 votos) 
40,00% 

2. Muito satisfatório (12 votos) 
30,00% 

3. Regular (8 votos) 
20,00% 

4. Não sei responder (3 votos) 
7,50% 

5. Insatisfatório (1 votos) 
2,50% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

11. Organização e gestão institucional - Avalie a seguinte afirmação e indique 
o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição oferece 
oportunidades para os estudantes atuarem como representantes em órgãos 
colegiados, através do Diretório Acadêmico, na CPA ou no Colegiado do Curso 
da FDSM. 

1. 4 (11 votos) 
27,50% 

2. Não sei responder (9 votos) 
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22,50% 
3. 3 (6 votos) 

15,00% 
4. 6 (concordo totalmente) (5 votos) 

12,50% 
5. 2 (4 votos) 

10,00% 

6. 5 (4 votos) 
10,00% 

7. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,50% 

12. Coordenação do Curso - Como você avalia a qualidade do atendimento 
prestado pela Coordenação do Curso? 

1. Satisfatória (19 votos) 
47,50% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
37,50% 

3. Regular (3 votos) 
7,50% 

4. Não sei responder (3 votos) 
7,50% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

13. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de funcionários na 
Coordenação do Curso é suficiente? 

1. Sim (31 votos) 
77,50% 

2. Não sei responder (8 votos) 
20,00% 

3. Não (1 votos) 
2,50% 

14. Coordenação do Curso - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A Coordenação do curso está 
disponível para orientação acadêmica dos estudantes. 

1. 6 (concordo totalmente) (17 votos) 
42,50% 

2. 5 (12 votos) 
30,00% 
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3. 4 (6 votos) 
15,00% 

4. 3 (3 votos) 
7,50% 

5. Não sei responder (2 votos) 
5,00% 

6. 2 (0 votos) 
0,00% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

15. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão: 

1. Satisfatória (19 votos) 
47,50% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
27,50% 

3. Regular (7 votos) 
17,50% 

4. Não sei responder (2 votos) 
5,00% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

16. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza: 

1. Satisfatória (16 votos) 
40,00% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
37,50% 

3. Regular (6 votos) 
15,00% 

4. Não sei responder (2 votos) 
5,00% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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17. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação: 

1. Satisfatória (20 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
35,00% 

3. Regular (3 votos) 
7,50% 

4. Não sei responder (2 votos) 
5,00% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

18. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica: 

1. Satisfatória (19 votos) 
47,50% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
35,00% 

3. Regular (4 votos) 
10,00% 

4. Não sei responder (2 votos) 
5,00% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

19. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação: 

1. Satisfatória (23 votos) 
57,50% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
27,50% 

3. Regular (2 votos) 
5,00% 
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4. Não sei responder (2 votos) 
5,00% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

6. Insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

20. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade: 

1. Satisfatória (17 votos) 
42,50% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
32,50% 

3. Regular (4 votos) 
10,00% 

4. Não sei responder (4 votos) 
10,00% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

21. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação: 

1. Satisfatória (18 votos) 
45,00% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
35,00% 

3. Regular (5 votos) 
12,50% 

4. Não sei responder (2 votos) 
5,00% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

22. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança: 
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1. Satisfatória (18 votos) 
45,00% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
30,00% 

3. Regular (6 votos) 
15,00% 

4. Não sei responder (2 votos) 
5,00% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

23. Instalações administrativas - avalie o espaço físico dos diversos setores da 
IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos: 

1. Muito satisfatórios (16 votos) 
40,00% 

2. Satisfatórios (15 votos) 
37,50% 

3. Regulares (6 votos) 
15,00% 

4. Não sei responder (2 votos) 
5,00% 

5. Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,50% 

6. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

24. Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: As condições de infraestrutura 
das salas de aula são adequadas. 

1. 5 (15 votos) 
37,50% 

2. 6 (concordo totalmente) (14 votos) 
35,00% 

3. 4 (6 votos) 
15,00% 

4. 3 (2 votos) 
5,00% 

5. Não sei responder (2 votos) 
5,00% 
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6. 2 (1 votos) 
2,50% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

25. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
dimensão 

1. Satisfatória (19 votos) 
47,50% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
32,50% 

3. Regular (7 votos) 
17,50% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

26. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
limpeza 

1. Satisfatória (18 votos) 
45,00% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
42,50% 

3. Regular (4 votos) 
10,00% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
iluminação 

1. Satisfatória (21 votos) 
52,50% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
37,50% 

3. Regular (3 votos) 
7,50% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acústica 
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1. Satisfatória (21 votos) 
52,50% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
32,50% 

3. Regular (4 votos) 
10,00% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

29. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
ventilação 

1. Satisfatória (21 votos) 
52,50% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
35,00% 

3. Regular (4 votos) 
10,00% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

30. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
acessibilidade 

1. Satisfatória (23 votos) 
57,50% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
35,00% 

3. Regular (1 votos) 
2,50% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

31. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
conservação 

1. Satisfatória (21 votos) 
52,50% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
40,00% 

3. Regular (2 votos) 
5,00% 
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4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
segurança 

1. Satisfatória (20 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
32,50% 

3. Regular (4 votos) 
10,00% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,00% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

33. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os 
equipamentos disponíveis 

1. Satisfatórios (21 votos) 
52,50% 

2. Muito satisfatórios (13 votos) 
32,50% 

3. Regulares (5 votos) 
12,50% 

4. Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,50% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

34. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a 
comodidade 

1. Satisfatória (20 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
30,00% 

3. Regular (4 votos) 
10,00% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
5,00% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,00% 

35. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
dimensão: 
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1. Satisfatória (19 votos) 
47,50% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
40,00% 

3. Regular (4 votos) 
10,00% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

36. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a 
limpeza: 

1. Satisfatória (19 votos) 
47,50% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
37,50% 

3. Regular (5 votos) 
12,50% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

37. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
dimensão: 

1. Satisfatória (21 votos) 
52,50% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
40,00% 

3. Regular (2 votos) 
5,00% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

38. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a 
limpeza: 

1. Muito satisfatória (19 votos) 
47,50% 

2. Satisfatória (18 votos) 
45,00% 

3. Regular (2 votos) 
5,00% 
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4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

39. Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte afirmação e indique o 
grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários. 

1. 4 (12 votos) 
30,00% 

2. 5 (11 votos) 
27,50% 

3. 6 (concordo totalmente) (7 votos) 
17,50% 

4. 3 (4 votos) 
10,00% 

5. 2 (3 votos) 
7,50% 

6. Não sei responder (2 votos) 
5,00% 

7. 1 (discordo totalmente) (1 votos) 
2,50% 

40. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
dimensão: 

1. Satisfatória (19 votos) 
47,50% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
37,50% 

3. Regular (4 votos) 
10,00% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

41. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
limpeza: 

1. Satisfatória (19 votos) 
47,50% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
32,50% 
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3. Regular (6 votos) 
15,00% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

42. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
iluminação: 

1. Satisfatória (23 votos) 
57,50% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
37,50% 

3. Regular (1 votos) 
2,50% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
ventilação: 

1. Satisfatória (21 votos) 
52,50% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
30,00% 

3. Regular (6 votos) 
15,00% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

44. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
acessibilidade: 

1. Satisfatória (22 votos) 
55,00% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
32,50% 

3. Regular (3 votos) 
7,50% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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45. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
conservação: 

1. Satisfatória (20 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
35,00% 

3. Regular (4 votos) 
10,00% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

46. Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a 
segurança: 

1. Satisfatória (21 votos) 
52,50% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
35,00% 

3. Regular (4 votos) 
10,00% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,50% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

 

Formulário 2 

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os 
estudantes necessitam. 

1. 6 (concordo totalmente) (11 votos) 
28,95% 

2. 4 (11 votos) 
28,95% 

3. 5 (9 votos) 
23,68% 

4. 3 (5 votos) 
13,16% 

5. Não sei responder (2 votos) 
5,26% 

6. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
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0,00% 
7. 2 (0 votos) 

0,00% 

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância 
segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). 
Caso você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu 
acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

1. 6 (concordo totalmente) (15 votos) 
39,47% 

2. 5 (12 votos) 
31,58% 

3. 3 (4 votos) 
10,53% 

4. 4 (3 votos) 
7,89% 

5. Não sei responder (3 votos) 
7,89% 

6. 2 (1 votos) 
2,63% 

7. 1 (discordo totalmente) (0 votos) 
0,00% 

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações: 

1. Muito satisfatória (19 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (18 votos) 
47,37% 

3. Regular (1 votos) 
2,63% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento: 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
57,89% 

2. Satisfatória (15 votos) 
39,47% 

3. Regular (1 votos) 
2,63% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário: 

1. Muito satisfatório (18 votos) 
47,37% 

2. Satisfatório (17 votos) 
44,74% 

3. Regular (3 votos) 
7,89% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto 
térmico: 

1. Satisfatório (18 votos) 
47,37% 

2. Muito satisfatório (17 votos) 
44,74% 

3. Regular (2 votos) 
5,26% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão: 

1. Muito satisfatória (18 votos) 
47,37% 

2. Satisfatória (18 votos) 
47,37% 

3. Regular (1 votos) 
2,63% 

4. Muito satisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação: 

1. Satisfatória (20 votos) 
52,63% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
44,74% 
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3. Regular (1 votos) 
2,63% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança: 

1. Muito satisfatória (18 votos) 
47,37% 

2. Satisfatória (15 votos) 
39,47% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a 
acessibilidade: 

1. Satisfatória (18 votos) 
47,37% 

2. Muito satisfatória (18 votos) 
47,37% 

3. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

4. Regular (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo: 

1. Satisfatória (15 votos) 
39,47% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
34,21% 

3. Regular (9 votos) 
23,68% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo 
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bibliográfico: 

1. Satisfatórias (20 votos) 
52,63% 

2. Muito satisfatórias (16 votos) 
42,11% 

3. Regulares (2 votos) 
5,26% 

4. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais: 

1. Muito satisfatória (23 votos) 
60,53% 

2. Satisfatória (13 votos) 
34,21% 

3. Regular (2 votos) 
5,26% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - 
conservação e condições para atendimento educacional especializado 
(acessibilidade): 

1. Satisfatória (19 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
44,74% 

3. Regular (2 votos) 
5,26% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos 
individuais: 

1. Muito satisfatórios (17 votos) 
44,74% 

2. Satisfatórios (16 votos) 
42,11% 

3. Regulares (4 votos) 
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10,53% 
4. Insatisfatórios (1 votos) 

2,63% 
5. Muito insatisfatórios (0 votos) 

0,00% 

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em 
grupo: 

1. Muito satisfatórios (17 votos) 
44,74% 

2. Satisfatórios (16 votos) 
42,11% 

3. Regulares (3 votos) 
7,89% 

4. Insatisfatórios (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatórios (1 votos) 
2,63% 

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet 
(consulta, reserva): 

1. Satisfatório (19 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatório (15 votos) 
39,47% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo 
bibliográfico: 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
44,74% 

2. Satisfatória (16 votos) 
42,11% 

3. Regular (5 votos) 
13,16% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo: 

1. Muito satisfatório (17 votos) 
44,74% 

2. Satisfatório (16 votos) 
42,11% 

3. Regular (5 votos) 
13,16% 

4. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento: 

1. Muito satisfatório (20 votos) 
52,63% 

2. Satisfatório (16 votos) 
42,11% 

3. Regular (2 votos) 
5,26% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

21- Laboratório de Informática - Em relação ao atendimento realizado pelo 
setor de informática - o modo de prestação do serviço é 

1. Muito satisfatório (20 votos) 
52,63% 

2. Satisfatório (15 votos) 
39,47% 

3. Regular (2 votos) 
5,26% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,63% 

5. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

22- Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

1. Satisfatória (18 votos) 
47,37% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
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44,74% 
3. Regular (2 votos) 

5,26% 
4. Não sei responder (1 votos) 

2,63% 
5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço físico 

1. Muito satisfatório (17 votos) 
44,74% 

2. Satisfatório (17 votos) 
44,74% 

3. Regular (3 votos) 
7,89% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

24- Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet 

1. Muito satisfatória (15 votos) 
39,47% 

2. Satisfatória (14 votos) 
36,84% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
7,89% 

5. Não sei responder (1 votos) 
2,63% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

25- Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e 
softwares 

1. Muito satisfatória (18 votos) 
47,37% 

2. Satisfatória (11 votos) 
28,95% 

3. Regular (5 votos) 
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13,16% 
4. Não sei responder (2 votos) 

5,26% 
5. Insatisfatória (1 votos) 

2,63% 
6. Muito insatisfatória (1 votos) 

2,63% 

26- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital 

1. Muito satisfatória (18 votos) 
47,37% 

2. Satisfatória (14 votos) 
36,84% 

3. Regular (5 votos) 
13,16% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

27- Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física 

1. Muito satisfatória (18 votos) 
47,37% 

2. Satisfatória (15 votos) 
39,47% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,63% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

28- Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas 

1. Satisfatórias (17 votos) 
44,74% 

2. Muito satisfatórias (16 votos) 
42,11% 

3. Regulares (3 votos) 
7,89% 

4. Não sei responder (2 votos) 
5,26% 
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5. Insatisfatórias (0 votos) 
0,00% 

6. Muito satisfatórias (0 votos) 
0,00% 

29- Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte 

1. Satisfatórios (19 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatórios (16 votos) 
42,11% 

3. Regulares (2 votos) 
5,26% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,63% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatórios (0 votos) 
0,00% 

30- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão 

1. Satisfatória (23 votos) 
60,53% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
26,32% 

3. Regular (5 votos) 
13,16% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

31- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza 

1. Satisfatória (21 votos) 
55,26% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
39,47% 

3. Regular (2 votos) 
5,26% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

32- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação 

1. Satisfatória (21 votos) 
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55,26% 
2. Muito satisfatória (15 votos) 

39,47% 
3. Regular (2 votos) 

5,26% 
4. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

33- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação 

1. Satisfatória (24 votos) 
63,16% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
31,58% 

3. Regular (2 votos) 
5,26% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

34- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança 

1. Satisfatória (19 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
34,21% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
5,26% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

35- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade 

1. Satisfatória (21 votos) 
55,26% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
36,84% 

3. Regular (3 votos) 
7,89% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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36- Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação 

1. Satisfatória (20 votos) 
52,63% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
36,84% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

37- Salas de Prática Jurídica - avalie a dimensão 

1. Satisfatória (19 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
42,11% 

3. Regular (3 votos) 
7,89% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

38- Salas de Prática Jurídica - avalie a limpeza 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
44,74% 

2. Satisfatória (17 votos) 
44,74% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

39- Salas de Prática Jurídica - avalie a iluminação 

1. Satisfatória (18 votos) 
47,37% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
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44,74% 
3. Regular (3 votos) 

7,89% 
4. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 
5. Não sei responder (0 votos) 

0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

40- Salas de Prática Jurídica - avalie a ventilação 

1. Muito satisfatória (14 votos) 
36,84% 

2. Satisfatória (14 votos) 
36,84% 

3. Regular (5 votos) 
13,16% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
7,89% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
5,26% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

41- Salas de Prática Jurídica - avalie a segurança 

1. Satisfatória (19 votos) 
50,00% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
39,47% 

3. Regular (3 votos) 
7,89% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

42- Salas de Prática Jurídica - avalie a conservação 

1. Satisfatória (17 votos) 
44,74% 

2. Muito satisfatória (17 votos) 
44,74% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 
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4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

43- Salas de Prática Jurídica - avalie a acessibilidade 

1. Satisfatória (18 votos) 
47,37% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
36,84% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Não sei responder (1 votos) 
2,63% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 
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Avaliação Institucional Eixo 1: Planejamento e Avaliação Institucional, 

Tecnologias de Informação e Comunicação no processo ensino 

aprendizagem e Eixo 5: Infraestrutura Física - corpo docente – 2017 
A pesquisa foi aplicada entre os dias 1º e 30 de outubro de 2017 pelo portal do professor. 14 

participações. 

 

1. Planejamento e Avaliação Institucional - Você conhece como a CPA da FDSM é 
formada? 

1. Sim (13 votos) 

92,86% 

2. Não (1 votos) 

7,14% 

2. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já visitou o link da CPA no site 
institucional? 

1. Sim (13 votos) 

92,86% 

2. Não (1 votos) 

7,14% 

3. Planejamento e Avaliação Institucional -Você acompanha e acessa os resultados 
das pesquisas que são feitas pela CPA e publicadas no site da instituição? 

1. Sim (13 votos) 

92,86% 

2. Não (1 votos) 

7,14% 

4. Planejamento e Avaliação Institucional -Você sabia que a sua participação nas 
pesquisas da CPA é essencial para a elaboração dos relatórios de autoavaliação e que 
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ele contribui para o aprimoramento do PDI (Plano de Desenvolvimento 
Institucional)? 

1. Sim (13 votos) 

92,86% 

2. Não (1 votos) 

7,14% 

5. Planejamento e Avaliação Institucional -Você já acessou o relatório de 
autoavaliação da CPA? 

1. Sim (13 votos) 

92,86% 

2. Não (1 votos) 

7,14% 

6. Planejamento e Avaliação Institucional -Você sabia que o processo de 
autoavaliação institucional é um instrumento de gestão e de ações acadêmico 
administrativas de melhoria institucional? 

1. Sim (13 votos) 

92,86% 

2. Não (1 votos) 

7,14% 

7. Planejamento e Avaliação Institucional -Faça comentários/sugestões para o 
planejamento e avaliação institucional da FDSM do próximo ano:  

Relatório a parte. Não publicado. 

8. Tecnologias de Informação e Comunicação no processo ensino aprendizagem - Os 
recursos tecnológicos oferecidos pela FDSM (tais como: portal do professor, lousa 
interativa nas salas de aulas, etc) permitem executar o plano de ensino e, 
consequentemente, o projeto pedagógico do curso de graduação? 

1. Sim (14 votos) 

100,00% 
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2. Não (0 votos) 

0,00% 

9. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando o número de alunos por turma 

1. Muito satisfatório (13 votos) 

92,86% 

2. Satisfatório (1 votos) 

7,14% 

3. Insatisfatório (0 votos) 

0,00% 

4. Regular (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 

0,00% 

10. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a dimensão 

1. Muito satisfatória (13 votos) 

92,86% 

2. Satisfatória (1 votos) 

7,14% 

3. Regular (0 votos) 

0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
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0,00% 

11. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a limpeza 

1. Muito satisfatória (13 votos) 

92,86% 

2. Satisfatória (1 votos) 

7,14% 

3. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Regular (0 votos) 

0,00% 

12. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a iluminação 

1. Muito satisfatória (11 votos) 

78,57% 

2. Satisfatória (3 votos) 

21,43% 

3. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Regular (0 votos) 

0,00% 
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13. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a acústica 

1. Muito satisfatória (8 votos) 

57,14% 

2. Satisfatória (6 votos) 

42,86% 

3. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

4. Regular (0 votos) 

0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

14. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a ventilação 

1. Muito satisfatória (11 votos) 

78,57% 

2. Satisfatória (3 votos) 

21,43% 

3. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

4. Regular (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 
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15. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a acessibilidade 

1. Muito satisfatória (7 votos) 

50,00% 

2. Satisfatória (6 votos) 

42,86% 

3. Regular (1 votos) 

7,14% 

4. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

16. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a conservação 

1. Muito satisfatória (12 votos) 

85,71% 

2. Satisfatória (2 votos) 

14,29% 

3. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

4. Regular (0 votos) 

0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 
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17. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a comodidade 

1. Muito satisfatória (11 votos) 

78,57% 

2. Satisfatória (3 votos) 

21,43% 

3. Regular (0 votos) 

0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

18. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a disponibilidade de equipamentos 

1. Muito satisfatória (10 votos) 

71,43% 

2. Satisfatória (3 votos) 

21,43% 

3. Regular (1 votos) 

7,14% 

4. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 
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19. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a segurança 

1. Muito satisfatória (9 votos) 

64,29% 

2. Satisfatória (5 votos) 

35,71% 

3. Regular (0 votos) 

0,00% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

20. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos 
professores considerando a disponibilidade de equipamentos de informática em 
função do número de professores 

1. Muito satisfatória (8 votos) 

57,14% 

2. Satisfatória (3 votos) 

21,43% 

3. Regular (2 votos) 

14,29% 

4. Insatisfatória (1 votos) 

7,14% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 
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21. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos 
professores considerando a dimensão 

1. Muito satisfatória (12 votos) 

85,71% 

2. Satisfatória (1 votos) 

7,14% 

3. Regular (1 votos) 

7,14% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

22. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos 
professores considerando a limpeza 

1. Muito satisfatória (12 votos) 

85,71% 

2. Satisfatória (2 votos) 

14,29% 

3. Regular (0 votos) 

0,00% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 
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23. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos 
professores considerando a iluminação 

1. Muito satisfatória (9 votos) 

64,29% 

2. Satisfatória (5 votos) 

35,71% 

3. Regular (0 votos) 

0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

24. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos 
professores considerando a acústica 

1. Muito satisfatória (9 votos) 

64,29% 

2. Satisfatória (5 votos) 

35,71% 

3. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

4. Regular (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 
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25. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos 
professores considerando a ventilação 

1. Satisfatória (6 votos) 

42,86% 

2. Muito satisfatória (5 votos) 

35,71% 

3. Regular (3 votos) 

21,43% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

26. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos 
professores considerando a acessibilidade 

1. Muito satisfatória (10 votos) 

71,43% 

2. Satisfatória (3 votos) 

21,43% 

3. Regular (1 votos) 

7,14% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 
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27. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos 
professores considerando a conservação 

1. Muito satisfatória (12 votos) 

85,71% 

2. Satisfatória (2 votos) 

14,29% 

3. Regular (0 votos) 

0,00% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

28. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos 
professores considerando a comodidade 

1. Muito satisfatória (13 votos) 

92,86% 

2. Satisfatória (1 votos) 

7,14% 

3. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

4. Regular (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 
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Avaliação Institucional Eixo 1 Planejamento e Avaliação Institucional, 

Tecnologias de Informação e Comunicação no processo ensino 

aprendizagem e Eixo 5 Infraestrutura Física - corpo docente em Tempo 

Integral - TI – 2017 
A pesquisa foi aplicada entre os dias 1º e 30 de outubro de 2017 pelo portal do professor. 7 

participações. 

 

1. Planejamento e Avaliação Institucional - Você conhece como a CPA da FDSM é 
formada? 

1. Sim (6 votos) 

85,71% 

2. Não (1 votos) 

14,29% 

2. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já visitou o link da CPA no site 
institucional? 

1. Sim (7 votos) 

100,00% 

2. Não (0 votos) 

0,00% 

3. Planejamento e Avaliação Institucional -Você acompanha e acessa os resultados 
das pesquisas que são feitas pela CPA e publicadas no site da instituição? 

1. Sim (7 votos) 

100,00% 

2. Não (0 votos) 

0,00% 

4. Planejamento e Avaliação Institucional -Você sabia que a sua participação nas 
pesquisas da CPA é essencial para a elaboração dos relatórios de autoavaliação e que 
ele contribui para o aprimoramento do PDI (Plano de Desenvolvimento 
Institucional)? 
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1. Sim (7 votos) 

100,00% 

2. Não (0 votos) 

0,00% 

5. Planejamento e Avaliação Institucional -Você já acessou o relatório de 
autoavaliação da CPA? 

1. Sim (6 votos) 

85,71% 

2. Não (1 votos) 

14,29% 

6. Planejamento e Avaliação Institucional -Você sabia que o processo de 
autoavaliação institucional é um instrumento de gestão e de ações acadêmico 
administrativas de melhoria institucional? 

1. Sim (7 votos) 

100,00% 

2. Não (0 votos) 

0,00% 

7. Planejamento e Avaliação Institucional - Faça comentários/sugestões para o 
planejamento e avaliação institucional da FDSM do próximo ano:  

(Campo aberto) 

Relatório a parte. Não publicado. 

8. Comunicação da IES com a comunidade interna - Os recursos tecnológicos 
oferecidos pela FDSM (tais como: portal do professor, lousa interativa nas salas de 
aulas, etc) permitem executar o plano de ensino e, consequentemente, o projeto 
pedagógico do curso de graduação? 

1. Sim (7 votos) 

100,00% 



 Avaliação Institucional Outros Eixos 2017  
 

 

 409 

2. Não (0 votos) 

0,00% 

9. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando o número de alunos por turma 

1. Muito satisfatório (4 votos) 

57,14% 

2. Satisfatório (2 votos) 

28,57% 

3. Regular (1 votos) 

14,29% 

4. Insatisfatório (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 

0,00% 

10. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a dimensão 

1. Muito satisfatória (4 votos) 

57,14% 

2. Satisfatória (2 votos) 

28,57% 

3. Regular (1 votos) 

14,29% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
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0,00% 

11. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a limpeza 

1. Muito satisfatória (6 votos) 

85,71% 

2. Satisfatória (1 votos) 

14,29% 

3. Regular (0 votos) 

0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

12. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a iluminação 

1. Muito satisfatória (7 votos) 

100,00% 

2. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

3. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

4. Satisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Regular (0 votos) 

0,00% 

13. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
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considerando a acústica 

1. Muito satisfatória (5 votos) 

71,43% 

2. Satisfatória (2 votos) 

28,57% 

3. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Regular (0 votos) 

0,00% 

14. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a ventilação 

1. Muito satisfatória (7 votos) 

100,00% 

2. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

3. Satisfatória (0 votos) 

0,00% 

4. Regular (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

15. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a acessibilidade 
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1. Muito satisfatória (4 votos) 

57,14% 

2. Satisfatória (3 votos) 

42,86% 

3. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Regular (0 votos) 

0,00% 

16. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a conservação 

1. Muito satisfatória (6 votos) 

85,71% 

2. Satisfatória (1 votos) 

14,29% 

3. Regular (0 votos) 

0,00% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

17. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a comodidade 

1. Muito satisfatória (5 votos) 
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71,43% 

2. Satisfatória (2 votos) 

28,57% 

3. Regular (0 votos) 

0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

18. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a disponibilidade de equipamentos 

1. Muito satisfatória (6 votos) 

85,71% 

2. Satisfatória (1 votos) 

14,29% 

3. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

4. Regular (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

19. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a segurança 

1. Satisfatória (3 votos) 

42,86% 
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2. Muito satisfatória (3 votos) 

42,86% 

3. Regular (1 votos) 

14,29% 

4. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

20. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos 
professores considerando a disponibilidade de equipamentos de informática em 
função do número de professores 

1. Muito satisfatória (4 votos) 

57,14% 

2. Satisfatória (2 votos) 

28,57% 

3. Regular (1 votos) 

14,29% 

4. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

21. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos 
professores considerando a dimensão 

1. Muito satisfatória (5 votos) 

71,43% 

2. Regular (2 votos) 
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28,57% 

3. Satisfatória (0 votos) 

0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

22. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos 
professores considerando a limpeza 

1. Muito satisfatória (6 votos) 

85,71% 

2. Satisfatória (1 votos) 

14,29% 

3. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

4. Regular (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

23. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos 
professores considerando a iluminação 

1. Muito satisfatória (5 votos) 

71,43% 

2. Satisfatória (2 votos) 

28,57% 
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3. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

4. Regular (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

24. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos 
professores considerando a acústica 

1. Muito satisfatória (4 votos) 

57,14% 

2. Satisfatória (2 votos) 

28,57% 

3. Insatisfatória (1 votos) 

14,29% 

4. Regular (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

25. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos 
professores considerando a ventilação 

1. Muito satisfatória (6 votos) 

85,71% 

2. Satisfatória (1 votos) 

14,29% 

3. Insatisfatória (0 votos) 
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0,00% 

4. Regular (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

26. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos 
professores considerando a acessibilidade 

1. Muito satisfatória (5 votos) 

71,43% 

2. Satisfatória (2 votos) 

28,57% 

3. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Regular (0 votos) 

0,00% 

27. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos 
professores considerando a conservação 

1. Muito satisfatória (5 votos) 

71,43% 

2. Satisfatória (1 votos) 

14,29% 

3. Regular (1 votos) 

14,29% 
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4. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

28. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço físico da sala dos 
professores considerando a comodidade 

1. Muito satisfatória (5 votos) 

71,43% 

2. Satisfatória (1 votos) 

14,29% 

3. Regular (1 votos) 

14,29% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

29. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu gabinete de trabalho 
considerando a disponibilidade de equipamentos de informática  

1. Muito satisfatória (6 votos) 

85,71% 

2. Satisfatória (1 votos) 

14,29% 

3. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

4. Regular (0 votos) 
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0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

30. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu gabinete de trabalho 
considerando a dimensão  

1. Muito satisfatória (6 votos) 

85,71% 

2. Insatisfatória (1 votos) 

14,29% 

3. Regular (0 votos) 

0,00% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Satisfatória (0 votos) 

0,00% 

31. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu gabinete de trabalho 
considerando a limpeza 

1. Muito satisfatória (7 votos) 

100,00% 

2. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

3. Satisfatória (0 votos) 

0,00% 

4. Regular (0 votos) 

0,00% 
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5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

32. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu gabinete de trabalho 
considerando a iluminação  

1. Muito satisfatória (6 votos) 

85,71% 

2. Satisfatória (1 votos) 

14,29% 

3. Regular (0 votos) 

0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

33. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu gabinete de trabalho 
considerando a acústica  

1. Muito satisfatória (5 votos) 

71,43% 

2. Satisfatória (1 votos) 

14,29% 

3. Insatisfatória (1 votos) 

14,29% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

5. Regular (0 votos) 



Síntese 2º p A 2º p. B 2º p. D 4º p. A 4º p. B 4º p. D 6º p. A 6º p. B 6º p. D 8º p. A 8º p. B 8º p. D 10º p. A 10º p. B 10º p. D Geral

Avaliação Institucional Eixos 1, 4 e 5 - alunos 

da graduação
69 71 62 52 51 61 53 49 58 57 42 62 50 39 40 816

Formulário 1 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)

Códigos da enquete no portal 1477 1479 1481 1483 1485 1487 1489 1491 1493 1495 1497 1499 1501 1503 1505

1. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabe o

que é Comissão Própria de Avaliação - CPA?
40,58 59,15 58,06 51,92 60,78 62,3 54,72 55,1 58,82 70,18 64,29 66,13 64 56,41 47,5 58,00

Sim

2. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já

visitou o link da CPA no site institucional? 28,99 35,21 41,94 28,85 31,37 29,51 22,64 28,57 31,03 36,84 42,86 40,32 46 30,77 30 33,66
Sim

3. Planejamento e Avaliação Institucional - Você

participa com frequência das pesquisas promovidas pela

CPA?
52,17 50,7 61,29 61,54 56,86 81,97 66,04 71,43 70,69 77,19 76,19 74,19 76 56,41 75 67,18

Sim

4. Planejamento e Avaliação Institucional - Você

acompanha e acessa os resultados das pesquisas que são

feitas pela CPA e publicadas no site da instituição?

37,68 45,07 40,32 34,62 35,29 40,98 24,53 42,86 27,59 49,12 52,38 40,32 48 30,77 30 38,64

Sim

5. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia

que a sua participação nas pesquisas da CPA é essencial

para a elaboração dos relatórios de autoavaliação e que

ele contribui para o aprimoramento do PDI (Plano de

Desenvolvimento Institucional)?

57,97 59,15 66,13 55,77 66,67 63,93 50,94 65,31 62,07 82,46 64,29 72,58 68 53,85 60 63,27

Sim

6. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já

acessou o relatório de autoavaliação da CPA? 24,64 26,76 33,87 26,92 27,45 27,87 24,53 30,61 27,59 40,35 42,86 33,87 44 23,08 22,5 30,46
Sim

7. Planejamento e Avaliação Institucional - Você sabia

que o processo de autoavaliação institucional é um

instrumento de gestão e de ações acadêmico

administrativas de melhoria institucional?

57,97 67,61 61,29 59,62 68,63 65,57 60,38 67,35 55,17 73,68 66,67 64,52 70 53,85 47,5 62,65

Sim

8. Planejamento e Avaliação Institucional - Avalie a

seguinte afirmação e indique o grau de concordância

segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6

(concordância total). Caso você julgue não ter elementos

para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei

responder: Os estudantes participam de avaliações

periódicas do curso (disciplinas, atuação dos professores,

infraestrutura).

40,58 25,35 32,26 15,38 27,45 26,23 28,3 20,41 27,59 21,05 19,05 37,1 18 15,38 20 24,94

6 (Concordo 

totalmente)

Questão 

Enade

10. Organização e gestão institucional - Em relação à

Secretaria Acadêmica, considerando a organização,

informatização, agilidade no atendimento e

diversificação de documentos disponibilizados - o modo

de prestação do serviço é

78,26 84,51 90,32 86,54 72,55 77,05 90,57 79,59 82,76 82,46 76,19 79,03 72 76,92 70 79,92 Muito 

satisfatório 

+satisfatório

(%) % de Respostas 

mais favoráveis



11. Organização e gestão institucional - Avalie a seguinte

afirmação e indique o grau de concordância segundo a

escala que varia de 1(discordância total) e 6

(concordância total). Caso você julgue não ter elementos

para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei

responder: A instituição oferece oportunidades para os

estudantes atuarem como representantes em órgãos

colegiados, através do Diretório Acadêmico, na CPA ou

no Colegiado do Curso da FDSM.

37,68 26,76 33,87 13,46 21,57 26,23 15,09 16,33 18,97 17,54 16,67 19,35 8 17,95 12,5 20,13

6 (Concordo 

totalmente)

Questão 

Enade

12. Coordenação do Curso - Como você avalia a

qualidade do atendimento prestado pela Coordenação

do Curso?
78,26 85,92 88,71 75 72,55 78,69 77,36 75,51 84,48 71,93 76,19 82,26 78 61,54 85 78,09

Muito 

satisfatório 

+satisfatório

13. Coordenação do Curso - Em sua opinião, o número de

funcionários na Coordenação do Curso é suficiente?
76,81 73,24 72,58 61,54 64,71 72,13 71,7 71,43 70,69 77,19 59,52 79,03 68 61,54 77,5 70,51

Sim

14. Coordenação do Curso - Avalie a seguinte afirmação e

indique o grau de concordância segundo a escala que

varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total).

Caso você julgue não ter elementos para avaliar a

assertiva, assinale a opção não sei responder: A

Coordenação do curso está disponível para orientação

acadêmica dos estudantes.

46,38 36,62 41,94 21,15 25,49 40,98 33,96 32,65 46,55 31,58 21,43 27,42 16 20,51 42,5 32,34

6 (Concordo 

totalmente)

Questão 

Enade

15. Instalações administrativas - avalie o espaço físico

dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso,

Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades

Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc)

considerando a dimensão:

92,75 90,14 80,65 84,62 78,43 83,61 86,79 73,47 87,93 80,7 80,95 83,87 70 84,62 75 82,24

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 71)

16. Instalações administrativas - avalie o espaço físico

dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso,

Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades

Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc)

considerando a limpeza:

92,75 87,32 82,26 92,31 84,31 86,89 90,57 79,59 91,38 82,46 83,33 83,87 78 89,74 77,5 85,49

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 72)



17. Instalações administrativas - avalie o espaço físico

dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso,

Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades

Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc)

considerando a iluminação:

92,75 85,92 82,26 90,38 84,31 83,61 92,45 77,55 93,1 87,72 83,33 83,87 80 82,05 85 85,62

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 73)

18. Instalações administrativas - avalie o espaço físico

dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso,

Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades

Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc)

considerando a acústica:

95,65 84,51 83,87 86,54 78,43 83,61 86,79 77,55 93,1 85,96 80,95 79,03 72 79,49 82,5 83,33

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 74)

19. Instalações administrativas - avalie o espaço físico

dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso,

Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades

Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc)

considerando a ventilação:

91,3 83,1 82,26 86,54 82,35 81,97 84,91 75,51 87,93 82,46 78,57 77,42 76 79,49 85 82,32

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 75)

20. Instalações administrativas - avalie o espaço físico

dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso,

Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades

Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc)

considerando a acessibilidade:

92,75 81,69 87,1 86,54 82,35 81,97 84,91 77,55 82,76 80,7 76,19 69,35 72 74,36 75 80,35

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 76)

21. Instalações administrativas - avalie o espaço físico

dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso,

Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades

Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc)

considerando a conservação:

97,1 85,92 87,1 90,38 82,35 85,25 94,34 81,63 91,38 85,96 83,33 80,65 78 82,05 80 85,70

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 77)



22. Instalações administrativas - avalie o espaço físico

dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso,

Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades

Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc)

considerando a segurança:

88,41 78,87 83,87 84,62 80,39 77,05 83,02 73,47 82,76 73,68 76,19 74,19 74 69,23 75 78,32

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 78)

23. Instalações administrativas - avalie o espaço físico

dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso,

Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades

Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc)

considerando os equipamentos:

95,65 90,14 80,65 84,62 86,27 86,89 86,79 75,51 89,66 85,96 83,33 80,65 72 79,49 77,5 83,67

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 79)

24. Salas de Aulas - Avalie a seguinte afirmação e indique

o grau de concordância segundo a escala que varia de

1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você

julgue não ter elementos para avaliar a assertiva,

assinale a opção não sei responder: As condições de

infraestrutura das salas de aula são adequadas.

68,12 50,7 50 42,31 47,06 45,9 47,17 51,02 39,66 38,6 33,33 37,1 26 38,46 35 43,36

6 (Concordo 

totalmente)

Questão 

Enade

25. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de

aulas considerando a dimensão

92,75 91,55 90,32 94,23 88,24 88,52 86,79 87,76 86,21 84,21 83,33 77,42 80 76,92 80 85,88

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 57)

26. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de

aulas considerando a limpeza

97,1 94,37 91,94 86,15 84,31 83,61 92,45 87,76 91,38 87,72 83,33 80,65 84 76,92 87,5 87,28

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 58)

27. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de

aulas considerando a iluminação

97,1 95,77 91,94 92,31 92,16 85,25 92,45 87,76 98,28 89,47 90,48 82,26 82 76,92 90 89,61

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 59)



28. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de

aulas considerando a acústica

95,65 83,1 90,32 90,38 88,24 86,89 88,68 83,67 91,38 84,21 83,33 83,87 86 71,79 85 86,17

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 60)

29. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de

aulas considerando a ventilação

81,16 87,32 88,71 90,38 86,27 77,05 86,79 77,55 81,03 85,96 80,95 74,19 84 71,79 87,5 82,71

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 61)

30. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de

aulas considerando a acessibilidade

94,2 90,14 88,71 90,38 90,2 83,61 88,68 83,67 91,38 78,95 88,1 74,19 82 71,79 92,5 85,90

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 62)

31. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de

aulas considerando a conservação

98,55 94,37 96,77 96,15 92,16 86,89 94,34 89,8 93,1 87,72 88,1 85,48 86 79,49 92,5 90,76

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 63)

32. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de

aulas considerando a segurança

86,96 85,92 95,16 90,38 82,35 78,69 79,25 65,31 79,31 75,44 78,57 79,03 76 61,54 82,5 79,76

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 64)



33. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de

aulas considerando os equipamentos disponíveis

97,1 92,96 93,55 94,23 92,16 83,61 96,23 85,71 93,1 87,72 88,1 83,87 88 74,36 85 89,05

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 65)

34. Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de

aulas considerando a comodidade

88,41 78,87 79,03 88,47 80,39 78,69 84,91 75,51 75,86 78,95 80,95 74,19 74 71,79 80 79,33

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 66)

35. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre

considerando a dimensão:

94,2 95,77 90,32 88,46 84,31 86,89 94,34 83,68 87,93 87,72 85,71 79,03 90 76,92 87,5 87,52

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 67)

36. Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre

considerando a limpeza:

97,1 92,96 91,94 92,31 84,31 80,33 94,34 85,71 93,1 84,21 78,57 85,48 90 71,79 85 87,14

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 68)

37. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri

considerando a dimensão:

94,2 95,77 91,94 94,23 86,27 88,52 94,34 87,76 91,38 87,72 88,1 82,26 88 74,36 92,5 89,16

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 69)



38. Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri

considerando a limpeza:

98,55 97,18 98,39 96,15 90,2 91,8 96,23 89,8 98,28 89,47 90,48 91,94 92 82,05 92,5 93,00

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 70)

39. Cantina e Instalações Sanitárias - Avalie a seguinte

afirmação e indique o grau de concordância segundo a

escala que varia de 1(discordância total) e 6

(concordância total). Caso você julgue não ter elementos

para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei

responder: A instituição dispõe de cantina e banheiros

em condições adequadas que atenderam as

necessidades dos seus usuários.

59,42 46,48 59,68 26,92 35,29 31,15 35,85 34,69 29,31 29,82 26,19 32,26 20 20,51 17,5 33,67

6 (Concordo 

totalmente)

Questão 

Enade

40. Instalações Sanitárias - avalie as instalações

sanitárias considerando a dimensão:

94,2 92,96 93,55 80,77 82,35 83,61 90,57 81,63 81,03 85,96 78,57 75,81 82 66,67 85 83,65

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 80)

41. Instalações Sanitárias - avalie as instalações

sanitárias considerando a limpeza:

89,86 88,73 93,55 82,69 86,27 85,25 84,91 77,55 81,03 77,19 73,81 67,74 72 74,36 80 81,00

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 81)

42. Instalações Sanitárias - avalie as instalações

sanitárias considerando a iluminação:

92,75 94,37 95,16 90,38 92,16 90,16 92,45 83,67 93,1 87,72 83,33 85,48 86 74,36 95 89,07

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 82)



43. Instalações Sanitárias - avalie as instalações

sanitárias considerando a ventilação:

89,86 90,14 93,55 82,69 84,31 78,69 84,91 77,55 79,31 80,7 80,95 83,87 76 69,23 82,5 82,28

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 83)

44. Instalações Sanitárias - avalie as instalações

sanitárias considerando a acessibilidade:

92,75 91,55 95,16 92,31 86,27 85,25 90,57 77,55 87,93 84,21 83,33 70,97 84 69,23 87,5 85,24

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 84)

45. Instalações Sanitárias - avalie as instalações

sanitárias considerando a conservação:

95,65 94,37 96,77 90,38 90,2 86,89 92,45 81,63 79,31 85,96 80,95 79,03 84 74,36 85 86,46

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 85)

46. Instalações Sanitárias - avalie as instalações

sanitárias considerando a segurança:

94,2 90,14 95,16 88,46 88,24 78,69 86,79 81,63 79,31 78,95 78,57 85,48 70 61,54 87,5 82,98

Soma das 

respostas 

Muito 

satisfatório e 

Satisfatório 

deve ser de no 

mínimo 70% do 

total de 

respostas.

Indicador da 

Qualidade 

(código 86)



Síntese 2º p A 2º p. B 2º p. D 4º p. A 4º p. B 4º p. D 6º p. A 6º p. B 6º p. D 8º p. A 8º p. B 8º p. D 10º p. A 10º p. B 10º p. D Geral

Avaliação Institucional Eixos 1, 4 e 5 - alunos da 

graduação
65 66 57 48 47 58 47 45 55 51 37 59 46 36 38 755

Formulário 2 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)

Códigos da enquete no portal 1478 1480 1482 1484 1486 1488 1490 1492 1494 1496 1498 1500 1502 1504 1506

1- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e 

indique o grau de concordância segundo a escala 

que varia de 1(discordância total) e 6 

(concordância total). Caso você julgue não ter 

elementos para avaliar a assertiva, assinale a 

opção não sei responder: A biblioteca dispõe das 

referências bibliográficas que os estudantes 

necessitam.

61,54 45,45 47,37 31,25 25,53 37,93 48,94 22,22 21,82 19,61 29,73 30,51 19,57 36,11 28,95 33,77
6 (Concordo 

totalmente)
Questão Enade

2- Biblioteca - Avalie a seguinte afirmação e 

indique o grau de concordância segundo a escala 

que varia de 1(discordância total) e 6 

(concordância total). Caso você julgue não ter 

elementos para avaliar a assertiva, assinale a 

opção não sei responder: A instituição conta com 

biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras 

disponíveis em acervos virtuais.

53,85 42,42 50,88 33,33 38,3 43,1 48,94 31,11 30,91 31,37 27,03 37,29 26,09 41,67 39,47 38,38
6 (Concordo 

totalmente)
Questão Enade

3- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a 

precisão das informações:

93,85 92,42 87,72 83,33 82,98 89,66 89,36 80 94,55 82,35 89,19 81,36 82,61 83,33 97,37 87,34

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

4)

4- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a 

rapidez no atendimento:

96,92 92,42 92,98 87,5 85,11 91,38 100 86,67 94,55 86,27 94,59 89,83 86,96 83,33 97,37 91,06

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

5)

(%) 

% de Respostas mais 

favoráveis



5- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o 

espaço físico - o mobiliário:

95,38 92,42 92,98 83,33 82,98 86,21 89,36 86,67 92,73 84,31 86,49 81,36 84,78 88,89 92,11 88,00

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade  (código 

6)

6- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o 

espaço físico - o conforto térmico:

93,85 86,36 91,23 70,83 74,47 84,48 87,23 68,89 81,82 76,47 86,49 77,97 82,61 83,33 92,11 82,54

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

7)

7- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o 

espaço físico - a dimensão:

96,82 92,42 92,98 83,33 85,11 86,21 89,36 86,67 100 86,27 89,19 81,36 91,3 88,89 97,37 89,82

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

46)

8- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o 

espaço físico - a iluminação:

96,82 93,94 94,74 85,42 87,23 87,93 95,74 86,67 83,64 84,31 94,59 86,44 89,13 80,56 97,37 89,64

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

47)

9- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o 

espaço físico - a segurança:

93,85 93,94 94,74 85,42 85,11 89,66 93,62 80 85,45 76,47 91,89 81,36 84,78 77,78 86,84 86,73

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

48)

10- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando 

o espaço físico - a acessibilidade:

90,77 86,36 85,96 79,17 80,85 82,76 93,62 75,56 74,55 68,63 89,19 74,58 80,43 83,33 94,74 82,70

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade(código 

49)

11- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a 

quantidade do acervo:

87,69 83,33 85,96 79,17 76,6 77,59 85,11 64,44 94,55 64,71 81,08 66,1 71,74 72,22 73,68 77,60

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

11)



12- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando 

as instalações do acervo bibliográfico:

90,77 93,94 94,74 81,25 85,11 87,93 89,36 75,56 100 84,31 91,89 81,36 84,78 83,33 94,74 87,94

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

50)

13- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a 

atitude dos profissionais:

95,38 90,91 96,49 85,42 89,36 87,93 93,62 82,22 92,73 84,31 94,59 84,75 89,13 88,89 94,74 90,03

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade  (código 

10)

14- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a 

qualidade do Acervo - conservação e condições 

para atendimento educacional especializado 

(acessibilidade): 93,85 90,91 92,98 85,42 80,85 84,48 91,49 82,22 89,09 76,47 89,19 79,66 76,09 88,89 94,74 86,42

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

9)

15- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando 

os ambientes de estudos individuais:

93,85 89,39 94,74 81,25 87,23 79,31 87,23 77,78 85,45 82,35 89,19 81,36 84,78 80,56 86,84 85,42

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

51)

16- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando 

os ambientes de estudos em grupo:

92,31 89,39 85,96 72,92 76,6 79,31 82,98 71,11 87,27 76,47 86,49 76,27 80,43 77,78 86,84 81,48

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

52)

17- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando 

o acesso via internet (consulta, reserva):

90,77 84,85 94,74 77,08 80,85 87,93 93,62 77,78 96,36 78,43 86,49 79,66 82,61 66,67 89,47 84,49

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

53)

18- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a 

informatização do acervo bibliográfico:

92,31 92,42 96,49 79,17 85,11 86,21 93,62 73,33 84,55 78,43 91,89 81,36 82,61 83,33 86,84 85,84

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

54)



19- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando 

o empréstimo:

95,38 90,91 96,49 81,25 82,98 84,48 91,49 77,78 96,36 82,35 91,89 76,27 78,26 83,33 86,84 86,40

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

55)

20- Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando 

o horário de funcionamento:

96,92 95,45 98,25 89,58 82,98 94,83 100 86,67 92,73 88,24 94,59 84,75 89,13 86,11 94,74 91,66

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

56)

21- Laboratório de Informática - Em relação ao 

atendimento realizado pelo setor de informática - 

o modo de prestação do serviço é
87,69 89,39 89,47 87,5 85,11 87,93 91,49 86,67 89,09 84,31 91,89 88,14 82,61 83,33 92,11 87,78 Muito satisfatório 

+satisfatório

22- Laboratório de Informática - avalie a 

quantidade de equipamentos relativa ao número 

total de usuários

73,85 90,91 91,23 79,17 85,11 79,31 91,49 77,78 92,73 78,43 86,49 79,66 91,3 77,78 92,11 84,49

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

87)

23- Laboratório de Informática - avalie o espaço 

físico

81,54 92,42 94,74 77,08 82,98 89,66 91,49 77,78 85,45 80,39 83,78 79,66 86,96 77,78 89,47 84,75

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

88)

24- Laboratório de Informática - avalie a 

velocidade de acesso à internet

70,77 81,82 89,47 81,25 82,98 86,21 91,49 77,78 87,27 76,47 89,19 71,19 86,96 77,78 76,32 81,80

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

89)

25- Laboratório de Informática - avalie a 

atualização de equipamentos e softwares

81,54 84,85 87,72 83,33 89,36 84,48 93,62 75,56 87,27 86,27 91,89 79,66 89,13 83,33 76,32 84,96

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

90)



26- Laboratório de Informática - avalie a 

acessibilidade digital

78,46 87,88 89,47 79,17 89,36 82,76 93,62 75,56 80 82,35 91,89 81,36 86,96 80,56 84,21 84,24

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

91)

27- Laboratório de Informática - avalie a 

acessibilidade física

80 83,33 91,23 79,17 82,98 87,93 95,74 75,56 83,64 82,35 89,19 83,05 91,3 80,56 86,84 84,86

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

92)

28- Laboratório de Informática - avalie as 

condições ergonômicas

84,62 83,33 84,21 79,17 82,98 77,59 91,49 75,56 85,45 86,27 89,19 83,05 82,61 80,56 86,84 83,53

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

93)

29- Laboratório de Informática - avalie os 

serviços e suporte

86,15 86,36 89,47 89,58 82,98 87,93 93,62 84,44 78,18 86,27 91,89 88,14 82,61 88,89 92,11 87,24

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

94)

30- Espaços de convivência e de alimentação - 

avalie a dimensão

87,69 87,88 80,7 64,58 76,6 77,59 85,11 62,22 96,36 70,59 83,78 57,63 80,43 72,22 86,84 78,01

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

95)

31- Espaços de convivência e de alimentação - 

avalie a limpeza

93,85 95,45 96,49 81,25 89,36 87,93 97,87 84,44 94,55 82,35 89,19 84,75 80,43 91,67 94,74 89,62

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

96)

32- Espaços de convivência e de alimentação - 

avalie a iluminação

93,85 93,94 92,98 85,42 80,85 93,1 100 80 92,73 82,35 89,19 83,05 91,3 88,89 94,74 89,49

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

97)



33- Espaços de convivência e de alimentação - 

avalie a ventilação

87,69 84,85 89,47 75 82,98 91,38 95,74 77,78 80 74,51 86,49 81,36 84,78 83,33 94,74 84,67

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

98)

34- Espaços de convivência e de alimentação - 

avalie a segurança

95,38 86,36 92,98 83,33 82,98 77,59 91,49 68,89 94,55 74,51 89,19 77,97 84,78 77,78 84,21 84,13

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

99)

35- Espaços de convivência e de alimentação - 

avalie a acessibilidade

93,85 90,91 92,98 83,33 85,11 93,1 93,62 82,22 92,73 78,43 91,89 88,14 84,78 86,11 92,11 88,62

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

100)

36- Espaços de convivência e de alimentação - 

avalie a conservação

95,38 93,94 91,23 81,25 87,23 89,66 91,49 77,78 92,73 84,31 91,89 79,66 89,13 83,33 89,47 87,90

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

101)

37- Salas de Prática Jurídica - avalie a dimensão

82,35 89,19 81,36 84,78 80,56 92,11 85,06

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

102)

38- Salas de Prática Jurídica - avalie a limpeza

84,31 86,49 84,75 91,3 86,11 89,47 87,07

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

103)

39- Salas de Prática Jurídica - avalie a iluminação

82,35 89,19 86,44 89,13 86,11 92,11 87,56

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

104)



40- Salas de Prática Jurídica - avalie a ventilação

68,63 83,78 59,32 84,78 80,56 73,68 75,13

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

105)

41- Salas de Prática Jurídica - avalie a segurança

70,59 89,19 84,75 82,61 83,33 89,47 83,32

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

106)

42- Salas de Prática Jurídica - avalie a 

conservação

76,47 89,19 86,44 93,48 83,33 89,47 86,40

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

107)

43- Salas de Prática Jurídica - avalie a 

acessibilidade

74,51 86,49 76,27 84,78 75 84,21 80,21

Soma das respostas 

Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser 

de no mínimo 70% do 

total de respostas.

Indicador da 

Qualidade (código 

108)



Corpo Docente
Corpo Docente - tempo 

integral
Corpo Técnico-administrativo

14 7 63

(%) (%) (%)

Códigos da enquete no portal 1507 1509 1508

1. Planejamento e Avaliação Institucional - Você conhece como a 

CPA da FDSM é formada?
92,86 85,71 73,02

2. Planejamento e Avaliação Institucional - Você já visitou o link 

da CPA no site institucional?
92,86 100 61,9

3. Planejamento e Avaliação Institucional -Você acompanha e 

acessa os resultados das pesquisas que são feitas pela CPA e 

publicadas no site da instituição?
92,86 100 47,62

4. Planejamento e Avaliação Institucional -Você sabia que a sua 

participação nas pesquisas da CPA é essencial para a elaboração 

dos relatórios de autoavaliação e que ele contribui para o 

aprimoramento do PDI (Plano de Desenvolvimento 

Institucional)?

92,86 100 69,84

5. Planejamento e Avaliação Institucional -Você já acessou o 

relatório de autoavaliação da CPA?
92,86 85,71 50,79

6. Planejamento e Avaliação Institucional -Você sabia que o 

processo de autoavaliação institucional é um instrumento de 

gestão e de ações acadêmico administrativas de melhoria 

institucional?

92,86 100 68,25

8. Comunicação da IES com a comunidade interna - Os recursos 

tecnológicos oferecidos pela FDSM (tais como: portal do 

professor, lousa interativa nas salas de aulas, etc) permitem 

executar o plano de ensino e, consequentemente, o projeto 

pedagógico do curso de graduação?

100 100

9. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico das 

salas de aulas considerando o número de alunos por turma 100 85,71

10. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico 

das salas de aulas considerando a dimensão 100 85,71

11. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico 

das salas de aulas considerando a limpeza 100 100

12. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico 

das salas de aulas considerando a iluminação 100 100

13. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico 

das salas de aulas considerando a acústica 100 100

14. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico 

das salas de aulas considerando a ventilação 100 100

15. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico 

das salas de aulas considerando a acessibilidade 92,86 100

16. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico 

das salas de aulas considerando a conservação 100 100

17. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico 

das salas de aulas considerando a comodidade 100 100

18. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico 

das salas de aulas considerando a disponibilidade de 

equipamentos

92,86 100

Síntese - Corpo docente e técnico administrativo



19. Infraestrutura Física - salas de aulas - avalie o espaço físico 

das salas de aulas considerando a segurança 100 85,71

20. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço 

físico da sala dos professores considerando a disponibilidade de 

equipamentos de informática em função do número de 

professores

78,57 85,71

21. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço 

físico da sala dos professores considerando a dimensão 92,86 71,43

22. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço 

físico da sala dos professores considerando a limpeza 100 100

23. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço 

físico da sala dos professores considerando a iluminação 100 100

24. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço 

físico da sala dos professores considerando a acústica 100 85,71

25. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço 

físico da sala dos professores considerando a ventilação 78,57 100

26. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço 

físico da sala dos professores considerando a acessibilidade 92,86 100

27. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço 

físico da sala dos professores considerando a conservação 100 85,71

28. Infraestrutura Física - sala dos professores - avalie o espaço 

físico da sala dos professores considerando a comodidade 100 85,71

29. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu 

gabinete de trabalho considerando a disponibilidade de 

equipamentos de informática

100

30. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu 

gabinete de trabalho considerando a dimensão 85,71

31. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu 

gabinete de trabalho considerando a limpeza 100

32. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu 

gabinete de trabalho considerando a iluminação 100

33. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu 

gabinete de trabalho considerando a acústica 85,71

34. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu 

gabinete de trabalho considerando a ventilação 100

35. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu 

gabinete de trabalho considerando a acessibilidade 85,71

36. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu 

gabinete de trabalho considerando a conservação 100

37. Infraestrutura Física - gabinete de trabalho - avalie o seu 

gabinete de trabalho considerando a comodidade 85,71



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 
(5) Indicador: pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca 
Periodicidade: anual 
Método de cálculo: pesquisa disponível no portal da FDSM, www.fdsm.edu.br, para os alunos do curso de graduação. 
Meta: a soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório deve ser de no mínimo 70% do total de respostas. 

http://www.fdsm.edu.br/


Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

4 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Precisão das informações 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

 

5 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Rapidez no atendimento 

 
 
 

 

 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

7 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Espaço Físico - Conforto térmico 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

6 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Espaço Físico - Mobiliário 

 
 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

11 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Quantidade do Acervo 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

46 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Espaço Físico - Dimensão 

 
89,82 
* sem evolução histórica. Início em 2017. 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

47 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Espaço Físico - Iluminação 

 
 
* sem evolução histórica. Início em 2017. 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

48 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Espaço Físico - Segurança 

 
 
* sem evolução histórica. Início em 2017. 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

49 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Espaço Físico - Acessibilidade 

 
 
* sem evolução histórica. Início em 2017. 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

50 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Instalações do acervo bibliográfico 

 
87,94 
* sem evolução histórica. Início em 2017. 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

10 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Atitude dos profissionais 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

51 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Ambientes de estudos individuais 

 
 
* sem evolução histórica. Início em 2017. 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

52 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Ambientes de estudos em grupo 

 
 
* sem evolução histórica. Início em 2017. 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

53 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Acesso via internet (consulta, reserva) 

 
 
* sem evolução histórica. Início em 2017. 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

54 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Informatização do acervo bibliográfico 

 
 
85,84 
* sem evolução histórica. Início em 2017. 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

55 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Empréstimo 

 
 
* sem evolução histórica. Início em 2017. 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

56 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Horário de funcionamento 

 

* sem evolução histórica. Início em 2017. 

 

 

 

 

 

 

Este indicador atende o seguinte: 

 Instrumento de Avaliação Institucional Externa, Eixo 5 – Infraestrutura Física, 5.9 Biblioteca: infraestrutura física, 5.10 Biblioteca: serviços e 
informatização, datado agosto de 2014. Consultar http://portal.inep.gov.br/ - Educação superior – Avaliação Institucional – Instrumentos. 

 

http://portal.inep.gov.br/


Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 
 

(06) Indicador: pesquisa de satisfação da infraestrutura física da FDSM 
Periodicidade: anual 
Método de cálculo: formulário disponibilizado para os alunos dos cursos de graduação. 
Meta: a soma das respostas Muito satisfatório e Satisfatório deve ser de no mínimo 70% do total de respostas. 
* sem evolução histórica. Início em 2017. 

57 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico das salas de aulas - Dimensão 

 
 
85,88 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

58 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico das salas de aulas - Limpeza 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

59 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico das salas de aulas - Iluminação 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

60 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico das salas de aulas - Acústica 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

61 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico das salas de aulas - Ventilação 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

62 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico das salas de aulas - Acessibilidade 

 
 
85,90 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

63 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico das salas de aulas - Conservação 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

64 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico das salas de aulas - Segurança 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

65 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico das salas de aulas - Disponibilidade de equipamentos 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

66 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico das salas de aulas - Comodidade 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

67 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico - Salão Nobre - Dimensão 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

68 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico - Salão Nobre - Limpeza 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

69 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico - Salão do Júri - Dimensão 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

70 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico - Salão do Júri - Limpeza 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

71 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços para atendimento aos alunos – espaço físico dos diversos setores - Dimensão 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

72 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços para atendimento aos alunos – espaço físico dos diversos setores - Limpeza 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

73 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços para atendimento aos alunos – espaço físico dos diversos setores - Iluminação 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

74 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços para atendimento aos alunos – espaço físico dos diversos setores - Acústica 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

75 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços para atendimento aos alunos – espaço físico dos diversos setores - Ventilação 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

76 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços para atendimento aos alunos – espaço físico dos diversos setores- Acessibilidade 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

77 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços para atendimento aos alunos – espaço físico dos diversos setores - Conservação 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

78 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços para atendimento aos alunos – espaço físico dos diversos setores - Segurança 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

79 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços para atendimento aos alunos – espaço físico dos diversos setores - Equipamentos 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

80 - Infraestrutura física da FDSM - Instalações sanitárias - Dimensão 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

81 - Infraestrutura física da FDSM - Instalações sanitárias - Limpeza 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

82 - Infraestrutura física da FDSM - Instalações sanitárias - Iluminação 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

83 - Infraestrutura física da FDSM - Instalações sanitárias - Ventilação 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

84 - Infraestrutura física da FDSM - Instalações sanitárias - Acessibilidade 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

85 - Infraestrutura física da FDSM - Instalações sanitárias - Conservação 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

86 - Infraestrutura física da FDSM - Instalações sanitárias - Segurança 

 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

87 - Infraestrutura física da FDSM - Laboratório de Informática - Qtd. de equipamentos relativa ao número total de usuários 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

88 - Infraestrutura física da FDSM - Laboratório de Informática - Espaço Físico 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

89 - Infraestrutura física da FDSM - Laboratório de Informática - Velocidade de acesso à internet 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

90 - Infraestrutura física da FDSM - Laboratório de Informática - Atualização de equipamentos e softwares 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

91 - Infraestrutura física da FDSM - Laboratório de Informática - Acessibilidade digital 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

92 - Infraestrutura física da FDSM - Laboratório de Informática - Acessibilidade física 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

93 - Infraestrutura física da FDSM - Laboratório de Informática - Condições ergonômicas 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

94 - Infraestrutura física da FDSM - Laboratório de Informática - Serviços e suporte 

 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

95 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços de convivência e de alimentação - Dimensão 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

96 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços de convivência e de alimentação - Limpeza 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

97 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços de convivência e de alimentação - Iluminação 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

98 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços de convivência e de alimentação - Ventilação 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

99 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços de convivência e de alimentação - Segurança 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

100 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços de convivência e de alimentação - Acessibilidade 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

101 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços de convivência e de alimentação - Conservação 

 
87,90 
 
 

Este indicador atende o seguinte: 

 Instrumento de Avaliação Institucional Externa, Eixo 5 – Infraestrutura Física, 5.2 Salas de aula, 5.3 Auditório (s), 5.5 Espaços para atendimento aos alunos, 
5.8 Instalações sanitárias, 5.12 Sala (s) de apoio de informática ou infraestrutura equivalente, 5.16 espaços de convivência e de alimentação, datado agosto 
de 2014. Consultar http://portal.inep.gov.br/ - Educação superior – Avaliação Institucional – Instrumentos. 

 Instrumento de Avaliação de Cursos de Graduação, Dimensão 3: Infraestrutura, 3.2. Espaço de trabalho para coordenação do curso e serviços acadêmicos 
3.4 Salas de aula; 3.5 Acesso dos alunos a equipamentos de informática; datado agosto de 2015. Consultar http://portal.inep.gov.br/ - Educação superior 
– Avaliação dos Cursos de Graduação – Instrumentos. 

 
 

http://portal.inep.gov.br/
http://portal.inep.gov.br/


Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

102 - Infraestrutura física da FDSM - Salas de prática jurídica - Dimensão 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

103 - Infraestrutura física da FDSM - Salas de prática jurídica - Limpeza 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

104 - Infraestrutura física da FDSM - Salas de prática jurídica - Iluminação 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

105 - Infraestrutura física da FDSM - Salas de prática jurídica - Ventilação 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

 

106 - Infraestrutura física da FDSM - Salas de prática jurídica - Segurança 

 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

107 - Infraestrutura física da FDSM - Salas de prática jurídica - Conservação 

 
 
 



Resultado das pesquisas de satisfação, que servem como base para os indicadores da qualidade.  
Eixo 5 Infraestrutura – avaliação dos alunos da graduação 

 

 

108 - Infraestrutura física da FDSM - Salas de prática jurídica - Acessibilidade 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Este indicador atende o seguinte: 

 Instrumento de Avaliação Institucional Externa, Eixo 5 – Infraestrutura Física, 5.14 Laboratórios, ambientes e cenários para práticas didáticas: 
infraestrutura física; 5.15 Laboratórios, ambientes e cenários para práticas didáticas: serviços datado agosto de 2014. Consultar 
http://portal.inep.gov.br/ - Educação superior – Avaliação Institucional – Instrumentos. 

 

http://portal.inep.gov.br/


2º p A 2º p. B 2º p. D 4º p. A 4º p. B 4º p. D 6º p. A 6º p. B 6º p. D 8º p. A 8º p. B 8º p. D 10º p. A 10º p. B 10º p. D Geral
% de Respostas mais 

favoráveis

1. Planejamento e Avaliação

Institucional - Você sabe o que

é Comissão Própria de

Avaliação - CPA?

40,58 59,15 58,06 51,92 60,78 62,3 54,72 55,1 58,82 70,18 64,29 66,13 64 56,41 47,5 58,00 Sim

Resultado geral: 58%

2º p A 2º p. B 2º p. D 4º p. A 4º p. B 4º p. D 6º p. A 6º p. B 6º p. D 8º p. A 8º p. B 8º p. D 10º p. A 10º p. B 10º p. D Geral
% de Respostas mais 

favoráveis

2. Planejamento e Avaliação

Institucional - Você já visitou o

link da CPA no site

institucional?

28,99 35,21 41,94 28,85 31,37 29,51 22,64 28,57 31,03 36,84 42,86 40,32 46 30,77 30 33,66

Sim

Resultado geral: 33,66%

Avaliação Institucional Eixo 1 Planejamento e Avaliação Institucional - análise da resposta dos alunos da graduação 2017  sobre CPA

40,58

59,15 58,06
51,92

60,78 62,3
54,72 55,1

58,82

70,18
64,29 66,13 64

56,41
47,5

0

10

20

30

40

50

60

70

80

2º p A 2º p. B 2º p. D 4º p. A 4º p. B 4º p. D 6º p. A 6º p. B 6º p. D 8º p. A 8º p. B 8º p. D 10º p. A 10º p. B 10º p. D

28,99

35,21

41,94

28,85
31,37 29,51

22,64

28,57
31,03

36,84

42,86
40,32

46

30,77 30

0

10

20

30

40

50
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2º p A 2º p. B 2º p. D 4º p. A 4º p. B 4º p. D 6º p. A 6º p. B 6º p. D 8º p. A 8º p. B 8º p. D 10º p. A 10º p. B 10º p. D Geral
% de Respostas mais 

favoráveis

3. Planejamento e Avaliação

Institucional - Você participa

com frequência das pesquisas

promovidas pela CPA?

52,17 50,7 61,29 61,54 56,86 81,97 66,04 71,43 70,69 77,19 76,19 74,19 76 56,41 75 67,18

Sim

Resultado geral: 67,18%

2º p A 2º p. B 2º p. D 4º p. A 4º p. B 4º p. D 6º p. A 6º p. B 6º p. D 8º p. A 8º p. B 8º p. D 10º p. A 10º p. B 10º p. D Geral
% de Respostas mais 

favoráveis

2015 50,79 50,7 50,67 68,42 66,18 55,7 61,29 52,73 58,33 36,17 58,33 49,12 45,83 48,94 62 54,3467 Sim

2016 43,66 40 44,44 49,25 37,31 30,14 58,67 47,06 59,21 39,66 54,39 44,64 37,5 37,5 50,94 44,96 Sim

2017 37,68 45,07 40,32 34,62 35,29 40,98 24,53 42,86 27,59 49,12 52,38 40,32 48 30,77 30 38,64 Sim

Resultado geral 2017: 38,64%

4. Planejamento e Avaliação Institucional - Você acompanha e acessa os resultados das pesquisas que são feitas pela CPA e publicadas no site da instituição?
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Geral

2015 54,35

2016 44,96

2017 38,64

4. Planejamento e Avaliação Institucional - Você acompanha e acessa os resultados das pesquisas que são feitas pela CPA e publicadas no site da instituição?
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2015 50,79 50,7 50,67 68,42 66,18 55,7 61,29 52,73 58,33 36,17 58,33 49,12 45,83 48,94 62

2016 43,66 40 44,44 49,25 37,31 30,14 58,67 47,06 59,21 39,66 54,39 44,64 37,5 37,5 50,94
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2º p A 2º p. B 2º p. D 4º p. A 4º p. B 4º p. D 6º p. A 6º p. B 6º p. D 8º p. A 8º p. B 8º p. D 10º p. A 10º p. B 10º p. D Geral
% de Respostas mais 

favoráveis

5. Planejamento e Avaliação

Institucional - Você sabia que

a sua participação nas

pesquisas da CPA é essencial

para a elaboração dos

relatórios de autoavaliação e

que ele contribui para o

aprimoramento do PDI (Plano

de Desenvolvimento

Institucional)?

57,97 59,15 66,13 55,77 66,67 63,93 50,94 65,31 62,07 82,46 64,29 72,58 68 53,85 60 63,27 Sim

Resultado geral: 63,27%
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2º p A 2º p. B 2º p. D 4º p. A 4º p. B 4º p. D 6º p. A 6º p. B 6º p. D 8º p. A 8º p. B 8º p. D 10º p. A 10º p. B 10º p. D Geral
% de Respostas mais 

favoráveis

6. Planejamento e Avaliação 

Institucional - Você já acessou 

o relatório de autoavaliação 

da CPA?

24,64 26,76 33,87 26,92 27,45 27,87 24,53 30,61 27,59 40,35 42,86 33,87 44 23,08 22,5 30,46 Sim

Resultado geral: 30,46%
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2º p A 2º p. B 2º p. D 4º p. A 4º p. B 4º p. D 6º p. A 6º p. B 6º p. D 8º p. A 8º p. B 8º p. D 10º p. A 10º p. B 10º p. D Geral
% de Respostas mais 

favoráveis

7. Planejamento e Avaliação

Institucional - Você sabia que

o processo de autoavaliação

institucional é um instrumento

de gestão e de ações

acadêmico administrativas de

melhoria institucional?

57,97 67,61 61,29 59,62 68,63 65,57 60,38 67,35 55,17 73,68 66,67 64,52 70 53,85 47,5 62,65

Sim

Resultado geral: 62,65%
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2º p A 2º p. B 2º p. D 4º p. A 4º p. B 4º p. D 6º p. A 6º p. B 6º p. D 8º p. A 8º p. B 8º p. D 10º p. A 10º p. B 10º p. D Geral
% de Respostas mais 

favoráveis

8. Planejamento e Avaliação

Institucional - Avalie a

seguinte afirmação e indique o

grau de concordância segundo

a escala que varia de

1(discordância total) e 6

(concordância total). Caso

você julgue não ter elementos

para avaliar a assertiva,

assinale a opção não sei

responder: Os estudantes

participam de avaliações

periódicas do curso

(disciplinas, atuação dos

professores, infraestrutura).

40,58 25,35 32,26 15,38 27,45 26,23 28,3 20,41 27,59 21,05 19,05 37,1 18 15,38 20 24,94
6 (Concordo 

totalmente)

Questão 

Enade

Resultado geral: 24,94%
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Avaliação Institucional Eixo 1 Planejamento e Avaliação Institucional - análise da resposta do corpo docente e técnico administrativo 2017 

Corpo Docente

Corpo Docente - tempo 

integral

Corpo Técnico-

administrativo Geral

1. Planejamento e Avaliação Institucional - Você 

conhece como a CPA da FDSM é formada? 92,86 85,71 73,02 83,86

Resultado geral: 83,86%

Corpo Docente
Corpo Docente - tempo 

integral

Corpo Técnico-

administrativo
Geral

3. Planejamento e Avaliação Institucional -Você 

acompanha e acessa os resultados das pesquisas 

que são feitas pela CPA e publicadas no site da 

instituição?

92,86 100 47,62 80,16

Resultado geral: 80,16%

92,86
85,71 73,02

0

20

40

60

80

100

Corpo Docente Corpo Docente - tempo integral Corpo Técnico-administrativo

92,86
100

47,62

0

20

40

60

80

100

120

Corpo Docente Corpo Docente - tempo integral Corpo Técnico-administrativo



Corpo Docente
Corpo Docente - tempo 

integral

Corpo Técnico-

administrativo
Geral

4. Planejamento e Avaliação Institucional -Você 

sabia que a sua participação nas pesquisas da CPA 

é essencial para a elaboração dos relatórios de 

autoavaliação e que ele contribui para o 

aprimoramento do PDI (Plano de 

Desenvolvimento Institucional)?

92,86 100 69,84 87,57

Resultado geral: 87,57%

Corpo Docente
Corpo Docente - tempo 

integral

Corpo Técnico-

administrativo
Geral

5. Planejamento e Avaliação Institucional -Você já 

acessou o relatório de autoavaliação da CPA? 92,86 85,71 50,79 76,45

Resultado geral: 76,45%
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Corpo Docente
Corpo Docente - tempo 

integral

Corpo Técnico-

administrativo
Geral

6. Planejamento e Avaliação Institucional -Você 

sabia que o processo de autoavaliação 

institucional é um instrumento de gestão e de 

ações acadêmico administrativas de melhoria 

institucional?

92,86 100 68,25 87,04

Resultado geral: 76,45%
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